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بنی هاشمی واحد 2

Aba Beton Sahel

باحضور معاون اول رئیس جمهور و وزیر نیرو صورت گرفت

افتتاح فاز نخست آب‌شیرین کن بندرعباس
   باحضورمعاون اول رئیس جمهور و وزیر نیرو فاز نخست آب‌شیرین کن یکصدهزار مترمکعبی 

بندرعباس  وارد مدارشد.
    معاون اول رئیس جمهور دراین مراسم گفت:بخش خصوصی بایستی در حوزه آب و برق حضور یابد که 
وزارت نیرو در واگذاری امورات آب وبرق به بخش خصوصی موفق ترازسایر وزارتخانه ها عمل کرده است.

معاون اول رییس جمهوری اظهار امیدواری کرد: بخش خصوصی و دولتی در اجرای طرح ها بیشتر مشارکت 
داشته باشد.وی با قدردانی از وزارت نیرو و استاندارهرمزگان و مدیرعامل آبفای هرمزگان در اجرای طرح 
آب‌شیرین کن یکصدهزار مترمکعبی گفت: نمایندگان استان هم پیگیر امورات هستند ودر کنار دولت می باشند.
جهانگیری گفت: آب برای ایرانیان به موضوع جدی تبدیل شده است و  موضوعی سیاسی اجتماعی و اقتصادی 
است و محدودیت منابع آب جدی است.وی تصریح کرد: آب هم موضوعی ملی و هم جهانی و منطقه ای است 
و ریزگردها هم مرتبط بانبود آب می باشد و خشکسالی ها برآنها اثرگذاراست. آب موضوع جهانی است که 
در کنوانسیون هایی در آینده مطرح می شود.جهانگیری گفت: کم آبی مربوط به صنعت، کشاورزی ، شرب 

و... می شود. درخصوص آب بندرعباس مانند برخی شهرهای کشور درسال۹۷دغدغه زیادی داشتیم که مردم 
برای آب شرب با مشکل مواجه شوند. وی افزود:وضعیت مصرف آب شرب حدود شش درصد مصرف آب 
است و مابقی در بخش کشاورزی و صنعت است که بایستی در بخش کشاورزی توجه بیشتری شود. معاون 
اول رئیس جمهور تاکید کرد با روش هایی می توان در بخش کشاورزی و صنعت صرفه جویی و استفاده 
بهینه داشت تا دغدغه ها را کاهش داد.وی گفت:تابستان امسال برخی از استان ها همراهی مناسبی با وزارت 
نیرو داشتند. سخت ترین سال آبی را امسال داشتیم.جهانگیری گفت: البته مردم بندرعباس همراهی خوبی را 

در بخش آب داشتند.
  معاون اول ریئس جمهور خاطرنشان کرد: مدیریت خوبی در وزارت نیرو در دوران سخت خشکسالی در 
بخش آب و برق داشتیم و وزارت نیرو شایستگی خود را بخوبی نشان داد.وی تصریح کرد: ارتباط خوبی با 
 مردم برقرار شده است و آنجا که مسؤلان از مردم در حوزه آب و برق یاری می خواهند و مردم همکاری 

می کنند‌.مهمترین سرمایه کشور مردم هستند وبایستی واقعیات رابه مردم گفت.

معاون اول رئیس جمهور: وزارت نیرو در واگذاری ها به بخش خصوصی از سایر وزارت خانه ها موفق تر بوده است

 واجب است مدیران 
ما احکام ربا را یاد بگیرند

 تعجب معاون اول رئیس جمهور 
از روستاهای محروم هرمزگان

این محرومیت ها 
شایسته هرمزگان نیست

استاندار هرمزگان:
فعالیت و رونق خوبی در هرمزگان 

وجود دارد

محدودیتی  برای واردات کالاهای 
اساسی وجود ندارد

فاز نخست نیروگاه سیکل ترکیبی 
هرمز به بهره‌برداری رسید

آقای معاون اول تعجب نکنید!

 بهره برداری از واحد عمل آوری 
و بسته بندی ماهی و میگو در بندرعباس

 تامین آب بندرعباس
  از سدهای شمیل ونیان 

و نوسازی خط اول آبرسانی 
بندرعباس از میناب

   به مناسبت سالروز بیست و ششمین سالگرد 
بانک مهراقتصاد، علی تارک مدیرکل امور شعب 
همراه  به  هرمزگان  استان  مهراقتصاد  بانک 
جمعی از همکاران با آیت‌اله نعیم‌آبادی نماینده 
ولی فقیه در استان هرمزگان و امام جمعه 

بندرعباس دیدار و گفتگو کردند. 
   به گزارش خبرنگار روزنامه دریا؛ در این دیدار 
نماینده ولی‌فقیه در استان گفت: بانک‌ها بازوان 
توانمند در اقتصاد هستند و هر چه بانک‌ها پویاتر 
باشند در اقتصاد می توانند تاثیرات بیشتری داشته 
باشند.آیت‌اله غلامعلی نعیم‌آبادی ضمن تقدیر از 
بانک مهر اقتصاد در راستای خدمت رسانی به 
آحاد جامعه، اظهار داشت: نظام بانکی باید ضمن 
رعایت و پیاده سازی عملیات بانکی بدون ربا، 
مطابق با ضوابط شرع مقدس اسلام و حفظ حقوق 
سهامداران و سپرده گذاران بانک، باید برای آن دسته 
از مشتریانی که برای باز پرداخت اقساط با مشکلاتی 
مواجهند، شرایطی فراهم کنند تا امکان مجدد باز 
پرداخت تسهیلات فراهم شود.آیت‌اله نعیم‌آبادی 
با اشاره به اهمیت رونق اقتصادی و ایجاد اشتغال، 
افزود: بانکها به عنوان یکی از مهمترین بخش های 
 اقتصادی کشور، حمایت از اقشار آسیب پذیر و

 تولید کنندگان واقعی را سرلوحه کار خود قرار دهند.
وی تصریح کرد: بانک مهراقتصاد یکی از بانک های 
پیشرو در سطح استان است که با عملکرد مناسب 
به خصوص در بحث اقتصاد مقاومتی در هرمزگان 
گام های بلندی برداشته است.آیت‌اله نعیم‌آبادی 
تصریح‌کرد: بانک مهراقتصاد در استان توانسته کمک 
زیادی به اشتغال استان نماید و پرداخت تسهیلات 
در زمینه های مختلف نشان دهنده این امر است.وی 
اظهارداشت: مدیران بانکهای ما واجب است احکام 
ربا را یاد بگیرند و بانکداری اسلامی را در بانک خود 
پیاده سازی نمایند تا جامعه از این برکت برخوردار 
شود.امام جمعه بندرعباس خاطرنشان‌کرد: بانک ها 
زیاد به رتبه و جایگاه بانکی توجه نداشته باشند بلکه 
به جای آن به صحت عمل و خدمت رسانی به آحاد 
جامعه اقدام نمایند تا در کار خود موفق تر باشند.
مدیرکل امور شعب بانک مهراقتصاد استان هرمزگان 
با تشریح عملکرد بانک مهر اقتصاد استان هرمزگان 
اظهار داشت: این بانک در مواجهه با مشتریانی که 
در باز پرداخت اقساط خود دچار مشکل شده اند 
بر اساس تاکیدات شرعی و دستورات حوزه مرکزی، 
تعامل با نگاه مهربانانه را در دستور کار خود قرار 
داده است.علی تارک با اشاره به عملکرد بانک مهر 

 اقتصاد در حوزه بانکداری بدون ربا، اظهار داشت:
 با توجه به اینکه وصول مطالبات همواره یکی از 
دغدغه های نظام بانکی کشور بوده است این بانک 
به منظور مساعدت با تسهیلات گیرندگان و تعیین 
تکلیف تسهیلات پرداختی به مشتریان، طرح نسیم 
مهر را با هدف تسهیل و تسریع  در فرآیند وصول 
مطالبات با رویکرد مشتری مداری و حمایت از 
اقشار آسیب پذیر طراحی و عملیاتی نموده است.
تارک افزود: در این طرح امتیازات ویژه ای از جمله 
امکان فرصت مجدد بازپرداخت برای مشتریان، 
در یک دوره دیگر )اعطای مهلت(، بخشش وجه 
التزام قراردادی در چارچوب مشخص، کاهش نرخ 
تسهیلات امهالی، جلوگیری از ورود فرآیند وصول 
مطالبات بانک از کانال مراجع قضایی ثبتی  وجود 
دارد. وی با اشاره به تاکیدات مقام معظم رهبری 
)مدظله العالی( در خصوص حمایت از کالای ایرانی، 
ابراز داشت: کمک به رونق اقتصاد، اشتغالزایی و 
همچنین حمایت از کارخانجات وکارگاه های تولیدی 
از اولویت های اصلی بانک است لذا این بانک در 
تلاش است با پرداخت صحیح  و به هنگام تسهیلات، 
در راستای تحقق اقتصاد مقاومتی و حمایت از کالای 

ایرانی حرکت کند.

نماینده ولی فقیه در هرمزگان:

واجب است مدیران ما احکام ربا را یاد بگیرند
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صفحه 8 را بخوانید

بانکداری قرض‌الحسنه، توانمندسازی، کارآفرینی و حمایت از کسب و کار خرد
مدیریت شعب استان هرمزگان 

 22آذر ماه سالگرد تاسیس
 بانک قرض‌الحسنه مهر ایران 

گرامی‌باد



انعکاس
انتخاب نوشت : ذوالنوری، نماینده قم در خصوص رفع حصر و گشایش های اخیری که 
گفته می شود در این موضوع شکل گرفته، گفت: رفع حصر کروبی تا زمانی که اصلاح طلبان 
کاسب حصر به میدان نیامده بودند، پیشرفت خوبی داشت. کاسبان حصر کروبی را وادار کردند 
تا آن نامه را بنویسد و مقصر عدم رفع حصر آن ها هستند...در واقع برخی دوستان اصلاح 
طلب که کاسب حصر هستند نگذاشتند روند رفع حصر کروبی جلو برود . چراکه در صورت 

آزادی کروبی و موسوی آن ها دیگر خریدار ندارند .
انصاف نیوز خبرداد : وکیل آرش کیخسروی از محکومیت موکلش  و قاسم شعله سعدی 
-وکلای بازداشت شده در مرداد ماه امسال- به ۶ سال حبس خبر داد.وی اظهار کرد: موکلم 
به اتهام اجتماع و تبانی به ۵ سال و نیز به اتهام فعالیت تبلیغی علیه نظام به یک سال حبس 
محکوم شده است که البته یکی از این دو حکم اعمال می‌شود.وی همچنین گفت که قاسم 

شعله سعدی نیز به همین مجازات‌ها محکوم شده است.
خبرآنلاین نوشت : این چند روز، مقامات رسمی ایران چندین بار از سنگینی فشار تسویه 
حساب‌های موسسات مالی و اعتباری غیر مجاز گلایه کرده‌اند.حسن روحانی از بار ۳۰ هزار 
میلیاردی بازپرداخت سپرده‌ها سخن گفته و نوبخت تاکید کرده است این بار ۳۵ هزار میلیارد 
تومان است.به این ترتیب سهم هر ایرانی از بار سنگین تسویه تعهدات ۳۷۵ هزار تومان تا 
۴۳۷ هزار و ۵۰۰ هزار تومان است؛ اگر رقم تسویه‌شده بین ۳۰ تا ۳۵ هزار میلیارد تومان 

در نظر گرفته شود.
حجاریان: گروه های خودسر درون دخمه های تاریک به سر می برند 

سعید حجاریان درباره »گروه های خودسر« با بیان این که »وظیفه دانشجویان در این شرایط، 
افشاگری تا حد ممکن است« گفت: معمولاً این گروه‌ها درون دخمه‌های تاریک به سر می‌برند 
و تاباندن نور بر این دخمه‌ها آن‌ها را وادار می‌کند از حالت اختفا بیرون آیند و دست خود را رو 
کنند یا لااقل از عواقب کار بترسند. افشاگری به هر طریق ممکن، وظیفه دانشجویانی است که، 
علاقه دارند کشور را به نحوی از شر این گروه‌ها خلاص کنند. به گزارش ایسنا، حجاریان که در 
دانشگاه تربیت مدرس سخن می گفت، افزود: شاید روزنامه‌ها نتوانند آن چنان که باید و شاید 
به این کار مبادرت ورزند اما فضای مجازی محل مناسبی برای روشنگری است. ولی باید دقت 
کرد اطلاعات صحیح و بررسی شده را در اختیار مردم گذاشت و الا، فضای مجازی هم تبدیل به 
لجنزاری می‌شود و خودسرهای مجازی در تاریکی می‌ایستند و به سمت روشنایی تیر می‌اندازند 
و با اسامی مجعول و حتی روبات به جنگ اشخاص حقیقی می‌روند. حجاریان در بخش پرسش 
و پاسخ این برنامه اظهار کرد: من چند سالی در این دانشگاه درس دادم، گروه خوبی داشتیم. بعد 
از »دولت معجزه »من از دانشگاه اخراج شدم. وی در پاسخ به دانشجویانی که پلاکاردهایی مبنی 
بر بازگشت فتنه گران و تئوریسین ترور نوشته بودند، گفت: آن‌هایی که علیه من این شعارها را 

می دهند گلوله را از مخچه من درآورند تا جوابشان را بدهم.
تذکر به مدیران درباره اضافه کاری برخی کارمندان

بر اساس ابلاغیه جدید یک نهاد مسئول به تعدادی از ادارات و سازمان های دولتی، با اشاره به 
ابهامات مطرح شده در خصوص ماموریت اعضای هیئت علمی به دستگاه های اجرایی، تاکید 
شده انتصاب افراد مذکور در پست های سازمانی ادارات، صرفا با حکم ماموریت از دانشگاه 
امکان پذیر است و مزایای غیرمستمر آن ها مانند اضافه کار و پرداختی های رفاهی، تنها بر 

اساس مقررات حاکم و نظیر کارمندان مشابه باید تعیین و پرداخت شود.

پشت پرده سیاست 

 
فرمانده هوافضای سپاه: آماده ایم به خودروسازان کمک کنیم تا این صنعت بومی شود 
 فرمانده نیروی هوافضای سپاه در پاسخ به سؤال دانشجویان درباره صنایع فضایی

و خودروسازی تأکید کرد که سپاه آمادگی کمک به صنایع غیرنظامی را دارد. وی 
دراین باره تاکید کرد: مدیران خودروسازی باید باور کنند که می شود این صنعت را 
بومی کرد، ما به عنوان سپاه نمی توانیم دخالت کنیم اما می‌توانیم به آن ها کمک کنیم. 
به گزارش فارس، سردار امیرعلی حاجی زاده که در جمع دانشجویان دانشگاه علم 
و صنعت سخن می گفت، در پاسخ به سوالی درباره وضعیت پیشرفت فضایی کشور 
گفت: حرکت در حوزه فضایی خوب شروع شد اما چندسالی است که متوقف شده. 
البته کارهایی انجام شده اما شتاب گذشته را ندارد. وی با بیان این که در حوزه فضایی 
پیشرفت هایی که حاصل شد منشأ آن بخش نظامی است، افزود: وضعیت رضایت 
بخش و مطلوب نیست. در این مسئله ٥٠ درصد مسئولیت بر عهده نظامیان است که 
آماده است و ٥٠ درصد دیگر بر عهده دستگاه هایی است که می‌خواهند از این صنعت 
استفاده کنند. فرمانده نیروی هوافضای سپاه تاکید کرد: از این فرصت استفاده و اعلام 
می کنم اگر در صنعت غیرنظامی با گلوگاه یا مشکلی مواجه هستند، اعلام کنند تا راه 
حلی برای آن پیدا کنیم و ما آمادگی زیادی داریم. وی ادامه داد: سال گذشته وزارت 
نیرو اعلام کرد که در بارورسازی ابرها مشکل دارد، ما بلافاصله اعلام آمادگی کردیم 
و سال گذشته کار انجام شد و امسال هم در حال انجام است.وی در بخش دیگری از 
سخنانش با اشاره به این که یک مورد نداریم که نگاه غرب گرا مشکلی از ما حل کرده 
باشد، گفت: نگاه به غرب را یک رنگ و لعاب و پوسته سیاسی به آن داده اند و توجیه 
می‌کنند که آزادی فکر است. وی افزود: غرب گرایان برای نشان دادن پوسته سیاسی 
نگاه غرب گرا، از تریبون رسمی کشور استفاده و به انقلابیون حمله می‌کنند. فرمانده 
نیروی هوافضای سپاه همچنین گفت: امروز آمریکا و غرب مسیر گذشته را ادامه می 
دهند و هر روز پرونده ای را دنبال می کنند، اما پرونده اصلی آن ها برجام، حضور 
منطقه ای ایران و قدرت موشکی است. حاجی زاده با اشاره به این که اروپا و آمریکا 
هر دو تیغه های یک قیچی برای فشار به ملت ایران هستند، گفت: خروج آمریکا از 
برجام و طرح هایی که پس از آن توسط اروپایی ها دنبال می شود، همگی نقش هایی 
 است که بازی می کنند. وی تأکید کرد: برخی فکر می‌کنند اگر ما موشک، فناوری 
هسته ای یا حضور در منطقه نداشته باشیم، مشکل آمریکا با ما حل می شود، درحالی 
که این ها همگی بهانه است و می‌خواهند این را از دست ما خارج کنند تا پس از آن 

بتوانند به راحتی به ما تهاجم کنند.
منتجب نیا: مسئولان باید صدای دانشجویان را بشنوند

قائم مقام سابق حزب اعتماد ملی  گفت: همه مسئولان کشور و سه قوه باید بدانند 
 دانشگاه پادگان نیست و صدای دانشجویان را که از قلب هایی صاف و پاک بر
می خیزد، بشنوند. به گزارش ایرنا، حجت الاسام رسول منتجب نیا   در آیین 
بزرگداشت روز دانشجو در دانشگاه فرهنگیان بوشهر افزود: رئیس جمهور به وعده 
خود در زمینه فراهم کردن محلی امن برای طرح مسائل و برگزاری برنامه های 
دانشجویان و استادان دانشگاه ها عمل کند. وی بااشاره به این که روحانی مشکلات 
اقتصادی را حل کند و مردم نیز آن چه را ناشی از تحریم است، تحمل کنند، اظهار کرد: 
دانشجویان چنان چه دیدند کسی پا کج گذاشت باید زنگ خطر را به صدا در بیاورند 

نامه بنویسند و اعتراض کنند.

اشخاص حقیقی از شورای عالی می روند؟
یکی از انتقادهایی که برخی چهره های اصلاح طلب به شورای عالی اصلاح طلبان 
وارد می کردند، این بود که این شورا عملا محل تصمیم گیری برخی »افراد« برای 
»احزاب« اصلاح طلب شده است. مثلا  رسول منتجب نیا  قائم مقام سابق  انتقاد 
کرده بود که »در شورای سیاست گذاری بیش از نیمی از اعضای شورا انتصابی 
هستند. یعنی شخصیت ها آن ها را تعیین کرده اند و نه احزاب.« یا در انتقادی دیگر، 
مصطفی کواکبیان دبیرکل حزب مردم‌سالاری گفته بود: من به شورای عالی سیاست 
گذاری اصلاح طلبان انتقاد دارم زیرا در این شورا فقط یک سری افراد جمع شده اند  
و هیچ اهمیتی به احزاب داده نمی‌شود و رئیس دایمی دارد و این ریاست دوره‌ای 
هم نیست. به نظر می رسد این نقدها که به اختلاف نظرهایی تبدیل شده بود از یک 
سو و از سوی دیگر قانون جدید احزاب که براساس آن به گفته علی صوفی، دبیرکل 
حزب پیشرو اصلاحات »ائتلاف اشخاص حقیقی با اشخاص حقوقی که به عنوان 
شخصیت‌های حزبی مطرح هستند، ایراد قانونی دارد«، شورای عالی اصلاح طلبان را 
بر آن داشته که اعضای حقیقی را رسما از اعضای خود حذف کند. اکنون باید دید آیا 
چهره هایی که در این شورا هم اکنون حضور دارند، با انتصاب به یک حزب اصلاح 
طلب کماکان عضو شورا خواهند بود یا براساس آیین نامه جدید کنار خواهند رفت؟

واکنش همسر رئیسی به حضور وی در دانشگاه شهید بهشتی
همسر حجت الاسلام رئیسی با بیان این که مخالف حضور وی در دانشگاه شهید 
بهشتی بودم، افزود: چون معتقدم رفت‌وآمد برای ایشان سخت است که بیایند تهران 
و دوباره به مشهد بازگردند. به گزارش ایرنا، جمیله علم الهدی استاد دانشگاه 
شهید بهشتی و همسر حجت الاسلام رئیسی  در حاشیه مراسم حضور رئیسی در 
جمع دانشجویان درباره  علت این مخالفت توضیح داد: مخالف بودم چون معتقدم 
رفت‌وآمد برای ایشان سخت است که بیایند تهران و دوباره به مشهد بازگردند. جمیله 
علم الهدی افزود: زندگی ما در تهران است. بچه‌ها در تهران هستند. آقای رئیسی بین 
تهران و مشهد در رفت‌وآمد است. هفته‌ای چند بار برای جلسات مجمع تشخیص 
مصلحت نظام و همچنین کارهای دیگر به تهران می‌آیند. خبرنگار ایرنا از همسر 
حجت الاسلام رئیسی درباره این که اگر وی رئیس جمهور می شد، وضعیت کشور 
بهتر بود؟ گفت: بله من هم معتقدم مشکل ضعف مدیریت است. اگر مدیریت درست 

بود، الان شرایط کشور این نبود.
ضرغامی: تلگرام اولین بار با دستور روحانی فیلتر شد 

عضو شورای عالی فضای مجازی با بیان این که فیلتر اول تلگرام با دستور رئیس 
جمهور انجام شد تصریح کرد: البته من می بینم برخی در این باره شایعاتی درست 
می کنند که اصلا این گونه نیست. وقتی در اغتشاشات دی ماه دیدیم هماهنگی ها 
در تلگرام انجام می شود، در شورای عالی فضای مجازی بحث  و گفت و گو و  با 
 دستور آقای رئیس جمهور تلگرام فیلتر شد. به گزارش فارس، عزت‌ا... ضرغامی در 
دانشگاه تربیت دبیر شهید رجایی، گفت: برخی تیتر زدند ضرغامی مخالف فیلتر برخی 
از شبکه های مجازی است این درست است ولی کامل نیست، درباره توئیتر از من سوال 
 شد و من گفتم من صاحب حساب توئیتری هستم، چون توئیتر فقط حالت کلام دارد و 
بحث های فکر در آن مطرح می شود و وقتی دیدیم بسیاری از مسئولان در توئیتر 

هستند گفتم باید در باره توئیتر مشخصا مسئله حل شود.

تازه های مطبوعات
قانون- این روزنامه در گزارشی با تیتر »یلدای نجومی« ضمن اشاره به این که یکی از 
عوامل گرانی اقلام خشکبار موضوع صادرات و نوسان نرخ ارز بوده، نوشت: به گفته 
برخی فروشندگان به دلیل افزایش بیش از حد قیمت آجیل و شیرینی سبد یلدای امسال 

با میوه پرُ می‌شود.
ایران- محمدرضا تابش گفت: در باره پرونده بازداشتی‌های محیط زیست منتظر هستیم. 
دبیرخانه شورای عالی امنیت ملی و دریابان شمخانی قرار بود که پیگیری‌هایی انجام دهند 

و نتیجه را اعلام کنند .
کیهان- همزمان با دومین سالروز انتشار تیتر »امضای کری تضمین است« ستاد گرامی 
داشت این روز برای نام‌گذاری این واقعه فراخوان داد. این ستاد که زیرمجموعه باشگاه 
طنز انقلاب اسلامی آغاز به کار کرده در این فراخوان از آحاد ملت شریف ایران خواسته 
است تا عنوان مناسبی را برای نام گذاری روز اول دی که سالگرد انتشار این تیتر است، 

پیشنهاد دهند.
شهروند- این روزنامه در گزارشی با بیان این که افراد با درآمد بدون شغل از‌ سال ٨٤ تا 
٩٥، رشدی 2.5 برابری داشته‌اند، نوشت: بر اساس آمارهای مرکز آمار ۱۴۷هزار نفر از 

ساکنان مناطق یک و دو تهران دارای درآمد بدون شغل هستند.
آملی لاریجانی: رهبران کشورهای اروپایی در برخورد با مردم خویشتن دار باشند 

رئیس دستگاه قضا با اشاره به کشتار، ضرب و شتم و بازداشت معترضان در فرانسه، رهبران 
کشور‌های اروپایی را به خویشتن داری در برخورد با مردم خود توصیه کرد و گفت: حدود 
چهار هفته از این اعتراضات در فرانسه می‌گذرد، شاهد تحریم اخبار این رویداد‌ها از سوی 
اختاپوس رسانه‌ای غرب و سکوت نهاد‌های بین المللی در قبال برخورد خشن هزاران 
پلیس مجهز به خودرو‌های زرهی با معترضان هستیم.  به گزارش میزان آیت ا... آملی 
لاریجانی در جلسه مسئولان عالی قضایی افزود: در اعتراضات دی ماه سال گذشته در 
ایران که به دنبال مطالبات برحق عده ای، متأسفانه برخی با سوء استفاده از فضای ملتهب، 
به دنبال موج سواری بودند و آشوب به پا کردند، مسئولان همین کشور‌های غربی و از 
جمله فرانسه غوغا به پا کردند و مدام »ابراز نگرانی« می‌کردند. شما برخورد پلیس فرانسه 
با مردم را ببینید؛ همین مقدار هم که منتشر می‌شود کافی است تا بتوانید دروغ بودن ادعا‌های 
غرب در پاسداشت حقوق شهروندی را به راحتی درک کنید. وی با بیان این که رهبر انقلاب 
سال‌ها قبل پیش بینی کرده بودند که موج بیداری اسلامی به اروپا نیز سرایت خواهد کرد، 
افزود: امروز با توجه به اعتراضاتی که در قلب اروپا شاهد آن هستیم، می‌بینیم که پیش بینی 
مقام معظم رهبری در حال تحقق است و سرنوشت محتوم بی عدالتی ناشی از سرمایه داری 

لجام گسیخته، اعتراضاتی است که گریبان حامیان ظلم به مستضعفان را می‌گیرد.
خارجی‌ها کالای یارانه ای ببرند، دادگاهی می شوند

یک مسئول مهم قضایی با ارسال ابلاغیه ای در روزهای اخیر به مسئولان مرتبط با 
مناطق آزاد تجاری - صنعتی، به آن ها متذکر شده خروج هرنوع کالای یارانه ای از 
کشور، منوط به پرداخت یارانه تخصصی است بنابراین، خارج کردن این نوع کالاها 
توسط اتباع خارجی قبل از پرداخت یارانه مستقیم، امکان پذیر نخواهد بود، بنابراین 
باید ضمن ممانعت از این موضوع، عنداللزوم متخلفان با تشکیل پرونده قاچاق، به مراجع 

صالح معرفی شوند.

وزیر جهاد کشاورزی در شورای اداری هرمزگان:
اصلاح نهایی مصوبه بخشودگی وام‌های کشاورزان 

صورت گرفت
  وزیر جهاد کشاورزی گفت: موضوع اجرای مصوبه بخشودگی 
وام‌های کشاورزان نیز سه بار به دولت آمد و حتی در جلسه)18 
آذر( هیئت دولت مطرح و این بار اصلاح نهایی بر روی آن انجام 
شد و به‌زودی عملیاتی خواهد شد. به گزارش ایسنا،محمود حجتی 
در نشست شورای اداری استان هرمزگان با فعالین اقتصادی با بیان 
اینکه امیدوارم بتوانیم محرومیت‌های گوشه و کنار هرمزگان را 
برطرف و نارسایی‌ها گذشته را از بین ببریم، افزود: مردم استان 
هرمزگان در ارتباط با زیر بخش‌های کشاورزی همواره در سطح 
کشور پیشرو بوده و هستند. وی با اشاره به اینکه آبیاری کشاورزی 
هرمزگان از 150 هزار هکتار توانسته 104 هزار هکتارش را به 
آبیاری تحت‌فشار تبدیل کند، اظهار کرد: در بحث گلخانه‌ها نیز 
هرمزگان با رشد دو برابری مواجه بوده که شاهد افزایش آن در 
سال‌های آینده خواهیم بود. حجتی با بیان اینکه 1700 هکتار مجوز 
توسعه گلخانه‌ای در استان هرمزگان صادرشده است، اضافه کرد: 
هرمزگان درزمینه آبخیزداری همواره پیشرو بوده و تاکنون در این 
بخش با سرمایه‌گذاری 60 میلیارد تومانی مواجه بوده است که 
توانسته رتبه نخست کشور را به خود اختصاص دهد. وزیر جهاد 
کشاورزی با اشاره به اینکه در بحث صید و صیادی هرمزگان 33 
درصد از میزان صید کشور را به خود اختصاص داده است، ادامه داد: 
در آبزی‌پروری استان هرمزگان قابلیت بالایی دارد و تاکنون هفت 
هزار و 400 هکتار از مزارع آن نیز به پرورش آبزیان اختصاص‌یافته 
است. وی با بیان اینکه پیش‌بینی می‌کنیم امسال در تولید میگو به 
100 هزار تن برسیم، عنوان کرد: موضوع اجرای مصوبه بخشودگی 
 وام‌های کشاورزان نیز سه بار به دولت آمد و حتی در جلسه 
)18 آذر( هیئت دولت مطرح و این بار اصاح نهایی بر روی 
 آن انجام شد و به‌زودی عملیاتی خواهد شد. حجتی در 
پایان باغات پیر استان را یکی از مشکلات کشاورزان هرمزگان 
دانست و از حمایت دولت برای برطرف شدن مشکلات این باغات 

خبرداد.

فرمانده یگان حفاظت اداره کل میراث فرهنگی 
هرمزگان معرفی شد

  فرمانده یگان حفاظت اداره کل میراث فرهنگی ، 
صنایع دستی و گردشگری استان هرمزگان معرفی شد. به گزارش 
روابط عمومی اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری 
استان هرمزگان، آئین معارفه فرمانده یگان حفاظت اداره کل میراث 
فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری هرمزگان با حضور مدیر کل 
و تنی چند از مسئولان اداره کل برگزار شد.رضا برومند مدیر کل 
میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان هرمزگان در این 
مراسم گفت: یگان حفاظت از آثار تاریخی قدرتمند، مانع تجاوز و 
دست اندازی افراد سودجو به میراث تاریخی و فرهنگی می شود 
و این اهمیت یگان حفاظت را نشان می دهد.وی افزود: حفاظت از 
آثار تاریخی یکی از مهم ترین حوزه های کاری این اداره کل است 
و خوشبختانه این یگان در سال های اخیر وظیفه خود را به خوبی 
انجام داده است. برومند با تاکید بر اینکه تمامی فعالیت های یگان 
برای حفاظت از آثار تاریخی است، افزود: حفظ مواریث تاریخی با 
تعامل بین تمامی مجموعه میراث فرهنگی حاصل می شود. در پایان 
این جلسه سرهنگ حسین حاتمی طی حکمی به عنوان فرمانده 
یگان حفاظت اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری 

هرمزگان معرفی شد.

خبر

خبری
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   معاون اول رئیس جمهور گفت:  از وجود سال هفدهم شماره 2921
روستاهای محروم در هرمزگان علی رغم جایگاه 
ویژه اقتصادی این استان تعجب می کنم ونباید 

این میزان محرومیت باشد‌.
   به گزارش خبرنگار دریا؛ اسحق جهانگیری در 
نشست شورای اداری با فعالان اقتصادی افزود:چرا 
باید محرومترین روستاهای کشور، روستاهای 
هرمزگان باشد؟ هرمزگانی که اینقدر ظرفیت 
اقتصادی دارد، بایستی غبار محرومیت از روستاهای 
استان برداشته شود و شایسته استان نیست که این 
محرومیت ها را داشته باشیم.وی گفت: برخی 
کشورهای همسایه با بی مهری ها، اما هروقت که 
به ما نیاز دارند کمکشان می کنیم.جهانگیری گفت: 
ایران کشوری قدرتمند است در بخش های مختلف  
می خواهیم با امت اسامی دوست باشیم.معاون 
اول رییس جمهور تصریح کرد: بایستی مشکلات 
راباتدابیری مرتفع کرد. وی خاطرنشان کرد: موضوع 
تعامل با آمریکا را در دستور کار قرار دادیم که از 
نوع برخوردش، درس جهانی و داخلی گرفتیم.

آمریکا حتی دنبال حقوق شهروندی نیست.تحریم 
کردن ایران عبث است.جهانگیری گفت:بیماری های 
مزمنی در بخش های اقتصادی وجود داشته است 
که بایستی جراحی اقتصادی شود وبایستی اوضاع 
اقتصاد ایران سامان یابد که این توانایی در کشور 
وجود دارد.ظرفیت های مختلفی در ایران وجوددارد 
که بایستی این ظرفیت ها احیاشود.معاون اول رییس 
جمهور گفت: برگشت ثبات به اقتصاد کشورمان 
در  اولویت دولت است.همچنین بایستی نرخ ارز 
 و... قابل پیش بینی باشد.وی خاطرنشان کرد: 
پیش بینی می کنم که ثبات بیشتری در اقتصاد در 
آینده ای نزدیک داشته باشیم.نقشه های آمریکا 
در حوزه نفت و در بحث اوپک و... نقش برآب 
شد.جهانگیری بر افزایش صادرات غیرنفتی تاکید 
کرد و گفت: بایستی صادرات کشور توسعه یابد.

معاون اول رئیس جمهور افزود: باگفتگوی بین 
دولت و بخش خصوصی، چرخه اقتصاد کشور 
بایستی بچرخد واز طرفی زندگی مردم دچار 
مشکل نشود و معیشت مردم برقرار شود.وی 

اظهار داشت: معیشت مردم مهم است و ایجاد 
اشتغال هم اولویت دیگر دولت است که بایستی 
 برای جوانان اشتغالزایی شود.دولت بایستی زمینه 
 سرمایه گذاری ایجاد  کند  و قیمت  ارز در حال حاضر مشوق 
سرمایه گذاری نیست. همچنین بایستی ازشغل های 
موجود صیانت شود.جهانگیری به بنگاه های تولیدی 
تاکید کرد مشکلات بنگاه های اقتصادی برایمان مهم 
است؛ اما دولت نمی تواند وارد شود وبایستی با تعامل 
صاحبان بنگاه ها، مشکلات بنگاه های اقتصادی و 
کارگران شان برطرف شود.معاون اول رییس جمهور 
گفت:در کمیته های مختلف استانی و کشوری 
موضوعات مختلف اقتصادی وتولید بررسی می شود.

وی گفت: هرمزگان ظرفیت بالایی در حوزه تولید و 
کشاورزی و تجارت و صنعت نفت و گاز وفولاد و 
آلومینیوم و مناطق آزاد، سواحل مکران و... دارد و 
کانون اصلی توسعه کشور است.جهانگیری تصریح 
کرد: صنعت دریامحور بایستی مورد توجه شود 
.معاون اول رییس جمهور خاطرنشان کرد:از  سواحل 
استان بایستی استفاده بهینه شود. وی تاکید کرد: آنچه 

که در سامانه نیما مطرح وافزایش قیمت ها دراین 
بخش غیرواقعی عنوان می شود.جهانگیری افزود: 
در بودجه۹۸ به گردشگری توجه شده است. معاون 
اول رییس جمهور بر حساب کشی از دستگاه ها در 
موانع و بروکراسی های اداری تاکید کرد. وی گفت: 
همچنین برتمرکززدایی هم تاکید داریم.جهانگیری 
گفت: صندوق خرد روستایی مورد توجه دولت قرار 
دارد. اشتغالزایی خوبی دراین بخش می تواند اجرا 
شود.معاون اول رییس جمهور اظهارداشت: چرا باید 
محرومترین روستاهای کشور، روستاهای هرمزگان 
باشد؟ هرمزگانی که اینقدر ظرفیت اقتصادی دارد، 
بایستی غبار محرومیت از روستاهای استان برداشته 
شود و شایسته استان نیست که این محرومیت ها را 

داشته باشیم.

تعجب معاون اول رییس جمهور از روستاهای محروم هرمزگان

این محرومیت ها شایسته هرمزگان نیست

   
سرمقاله

آقای معاون اول تعجب نکنید!
  سفر دوروزه اسحاق جهانگیری معاون اول رییس جمهور و 
تعدادی از وزرا به هرمزگان دارای نکات قابل توجهی بود واز 
محرومیت استان وبخصوص روستاها تعجب می کرد. وی که 
برنامه های خود را باحضور در روستاهای محروم هرمزگان 
آغاز کرد و شاید بتوان گفت برای نخستین بار چنین سفری 
داشته است که با همزادگاهی های خود در این سطح دیدار 
کرده وبرایشان سخن گفته باشد .وی در جلسه شورای اداری 
که باحضور فعالان اقتصادی هم برگزارشدبا تعجب از فقربالای 
استان وبخصوص روستاهاگفت: چراباید روستاهای هرمزگان، 
محروم‌ترین روستاهای کشور باشند؟ هرمزگانی که از ظرفیت 
اقتصادی خوبی برخوردار است، بایستی غبار محرومیت از 
روستاهای استان برداشته شود؛ این محرومیت‌ها شایسته استان 
هرمزگان نیست.البته چند روز پیش در آمار رسمی اعلام شد 
که هرمزگان چهارمین استان در جایگاه فقر مطلق است و 
این وضعیت هرمزگان درحالی اتفاق افتاده است که این استان 
جایگاه ویژه اقتصادی و تجاری داشته وشاهرگ اقتصاد کشور 
خوانده می شود. در جلسه شورای اداری هم که تعدادی از 
فعالان اقتصادی از دغدغه هایشان گفتند؛ همگی از وضعیت 
موجودناراضی و خواستار  اتخاذ تدابیری توسط دولت برای 
برون رفت از وضعیت فعلی بودند. فعالان اقتصادی همچنین 
خواستار توجه ویژه دولتمردان بودند. البته ای کاش دولتمردان 
اندکی از روستاهای محروم و محلات حاشیه ای بازدید می 
کردند تا وضعیت واقعی استان را بهتر می دیدند و آنگاه شاید 
حق و حقوق قانونی استان را می دادند. براساس قانون بایستی 
۵۰درصدمازاددرآمد استان به استان مربوطه برگردد که هرمزگان 
که همواره مازاد درآمد دارد؛ اما این مازاد درآمدش به استان 
داده نشده است و گفته شده جهت تحقق عدالت بایستی این 
مازاد را به استان های محروم بدهیم. این موضوع درحالی اتفاق 
افتاده است که ازیک طرف یک ماده قانونی در مورد استان اجرا 
نشده است واز طرفی دیگر  دولت به وضعیت محرومیت دراستان 
واقف نیست. زیرا واقعیت ها را ندیده و اطلاعی دراین خصوص 
 ندارند که امیدواریم با سفرمعاون اول رییس جمهور و تعدادی از 
 وزرای دولت به استان، اندکی از رنج  و درد ها ومشکلات و

 اجحاف هایی که در حق استان شده است را بخوبی درک کنند. 
دراستانی که صنایع مختلف وجود دارد ونیازاست که هرمزگانی ها 
نیز از موهبت این صنایع بهره ببرند و صنایع در حوزه های مختلف 
به مسئولیت های اجتماعی عمل کنند که تاکنون کمتر این مهم 
محقق شده است و بایستی دراین بخش هم تدابیری اندیشیده شود.  
دریک کلام محرومیت ها دربخش های مختلف دراستان وجود دارد 
ولازمه رفع آنها هم باور به فقر و محرومیت درقطب اقتصاد کشور 
 است که تاکنون اینگونه نبوده است که امیدواریم بالاخره روزی برسد
 که این فقر و محرومیت را دولتمردان باورداشته باشند و برایش 

نسخه ای  شفابخش بپیچند.
 علی زارعی

   با حضور معاون اول رئیس جمهور، فاز نخست نیروگاه سیکل 
ترکیبی هرمزبا ظرفیت 160 مگاوات و سرمایه‌گذاری 46 میلیون 

یورو به بهره‌برداری رسید.
   به گزارش فارس، رضا اردکانیان در حاشیه مراسم بهره‌برداری از 
 f فاز نخست نیروگاه سیکل ترکیبی هرمز و بازدید از نیروگاه کلاس
هرمز که با حضور اسحاق جهانگیری معاون اول رئیس جمهور برگزار 
شد، در جمع خبرنگاران اظهارداشت: وزارت نیرو 53 پروژه آب، برق 
و آب و فاضلاب با اعتباری بالغ بر چهار هزار و 800 میلیارد تومان 

در استان هرمزگان در دست اجرا دارد که پیشرفت نسبتا خوبی داشته 
است.وی افزود: علاوه بر طرح‌های در دست اجرا، عملیات بهره‌برداری 
از پنج پروژه بزرگ نیز در این سفر اجرا خواهد شد که افتتاح واحد 
گازی نیروگاه هرمز به ظرفیت 160 مگاوات یکی از این پروژه‌هاست 
که قرار است در آینده‌ای نزدیک، واحد بخار با ظرفیت 75 مگاوات به 

آن اضافه شود.
   وزیر نیرو تصریح‌کرد: انتقال آب از سد شمیل و نیان به بندرعباس 
و فاز نخست نوسازی خط انتقال آب به بندرعباس از جمله طرح‌هایی 

 است که به شکل اضطراری اجرا و به بهره‌برداری رسیده تا زمانی که 
آب شیرینکن‌های بزرگ تامین کننده آب شرب موردنیاز شهر بندرعباس 
وارد مدار شوند.اردکانیان گفت: امروز نیز فاز نخست آبشیرین‌کن 
یکصدهزار متر مکعبی بندرعباس به ظرفیت 20 هزار متر مکعب در 
شبانه روز افتتاح و به بهره‌برداری رسید. همچنین مجتمع آبرسانی در 

شهرستان بندرلنگه نیز افتتاح می‌شود.
  وی ادامه داد: نیروگاه سیکل ترکیبی هرمز نیز امروز با اعتباری بالغ بر 
یک‌هزار و 100 میلیارد تومان افتتاح شد.وزیر نیرو ادامه داد: در مجموع، 
اعتبارات پروژه‌هایی که در این دو روز، افتتاح و به بهره‌برداری رسیده، 
بالغ بر یک‌هزار و 480 میلیارد تومان است.اردکانیان از آغاز عملیات 
اجرایی طرح بزرگ نیروگاه 1400 مگاواتی سیریک نیز در هرمزگان 
خبر داد و گفت: با توجه به سرعت مورد انتظار برای این طرح، امید است 

طی یک ماه آینده شاهد افتتاح واحد نخست آن باشیم.

با حضور معاون اول رئیس جمهور:

فاز نخست نیروگاه سیکل ترکیبی هرمز به بهره‌برداری رسید

روابط عمومی
رد هرمزگان رد مي تواند داشته باشد در سلامت محيط زيست است  اداره کل استاندا بيشترين اثري كه استاندا

   وزیر تعاون، كار و رفاه اجتماعی گفت: طرحی 
به دولت پیشنهاد داده‌ایم مبنی بر اینکه 
بخشی از پوشش بیمه‌ای را در جهت حفظ 
صیانت اشتغال در اختیار واحدهای تولیدی و 

صنعتی قرار دهیم. 
   به گزارش ایسنا،  محمد شریعتمداری در نشست 
شورای اداری استان هرمزگان با فعالین اقتصادی با 
بیان اینکه واگذاری برخی طرح‌ها به بخش خصوصی 
در قانون آمده است که این امر به‌خوبی در هرمزگان 

اجرا شده است، افزود: زمینه‌ساز استفاده از نیروهای 
ماندگار بومی آموزش و فراگیری مهارت‌های لازم 
است که تقویت آموزشگاه‌های فنی و حرفه‌ای در 
این راه میسر است و باید بنگاه‌های اقتصادی نیز این 
موضوع را در اولویت کاری خود قرار دهند. وی با 
بیان اینکه موسسه‌ای در هرمزگان با توانمندسازی 
بیماران خاص توانسته فعالیتی اشتغال‌زا را ایجاد و 
حتی صادرات به کشورهای همسایه داشته باشد، 
اضافه کرد: امر اشتغال بنیاد اقتصاد است و اشتغال 

در مناطق روستایی یکی از اولویت‌ها اساسی دولت 
است. شریعتمداری با اشاره به اینکه استان هرمزگان 
در جذب اعتبارات روستایی در رتبه نخست کشور 
قرار دارد، عنوان کرد: در این بخش دو هزار و 543 
میلیارد تومان در قالب 477 طرح به استان هرمزگان 

اختصاص‌یافته است.
   وزیر تعاون، كار و رفاه اجتماعی با بیان اینکه 
پنج بانک بااعتبار 20 میلیارد تومان در حوزه مشاغل 
خانگی در قالب 444 طرح در سال 96 واردشده و 

این بخش را موردحمایت قرار داده‌اند، عنوان کرد: 
17 هزار فرصت شغلی در سامانه رصد برای استان 
هرمزگان ثبت‌شده است گرچه برخی واحدها بنا بر 
مشکلات موجود با ریزش نیروی انسانی روبه‌رو 
هستند که باید درصدد صیانت از نیروی اشتغال 
موجود پیش برویم.وی با اشاره به اینکه طرحی به 
دولت پیشنهاد داده‌ایم مبنی بر اینکه بخشی از پوشش 
بیمه‌ای را در جهت حفظ صیانت اشتغال در اختیار 
 واحدهای تولیدی و صنعتی قرار دهیم، بیان کرد: 
عامل برون‌زا سبب نوسانات ارزی در اقتصاد 
کشورمان شد. شریعتمداری در پایان گفت: ثبات 
ارزی و آرامش اقتصادی یکی از اولویت‌های اساسی 
دولت است تا سبب رونق واحدهای تولیدی و صنعتی 

باشیم. 

وزیر تعاون، كار و رفاه اجتماعی در شورای اداری هرمزگان:

صیانت از نیروی اشتغال موجود در اولویت قرار دارد
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بازدید وزیر تعاون از شرکت تعاونی رشمون بندرعباس
  وزیر تعاون، کار ورفاه اجتماعی به همراه مهندس سلیمی مدیرکل 
تعاون، کار ورفاه اجتماعی هرمزگان و پاک سرشت معاون وزیر و 
کریمی مدیرکل آموزش های فنی و حرفه ای استان از آموزشگاه و 
شرکت تعاونی رشمون )ویژه بیماران خاص( در بندرعباس بازدید 
کردند. به گزارش روابط عمومی کار و رفاه اجتماعی هرمزگان؛ در 
حاشیه این بازدید وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی بر استاندارد سازی 
آموزش های فنی و حرفه ای تاکید کرد و گفت: فراگیری آموزشهای 
فنی و حرفه ای راه ورود متقاضیان به بازار کار است و تقویت این مراکز 
کمک به برنامه ای اصلی دولت در کارآفرینی و اشتغال است.وی برای 
تمدید قرارداد این مرکز به مدیرعامل شرکت رشمون قول همکاری داد.
کارگاه تولیدی پوشاک، صنایع دستی و کارگاه فناوری و اطلاعات از 
جمله کارگاههای تولیدی این مجموعه است که در این کارگاهها، انواع 
لباس فرم اداری، مانتوهای بیمارستانی، انواع لباس های یکبار مصرف، 
انواع کیف زنانه، چرم طبیعی و مصنوعی دست دوز، سفارش هدایای 
اداری و پکیج های چرم تولید توسط بیماران خاص و زنان سرپرست 
خانوار تولید می شود که آموزش های آن برای بیماران خاص رایگان 
است.هدف از راه اندازی این مجموعه، آموزش و اشتغال و حمایت 
درمانی و کسب درآمد بیماران خاص و خانواده های آنان می باشد.
این کارگاه طبق ماده 27 واگذاری فعالیت ها به بخش خصوصی، انجام 
شده که کارگاه و تجهیزات آن با کمک بخش خصوصی و همکاری 
خیرین برای بیماران خاص از جمله تالاسمی، ام اس، معلولان و زنان 
سرپرست خانوار تاسیس و راه اندازی شده که زنان سرپرست خانوار 
و بیماران خاص و سایر افراد تحت پوشش مراکز خیریه در این مرکز 

مشغول به فعالیت هستند.

نحوه ثبت‌ نام رانندگان تاکسی برای دریافت لاستیک 
  سازمان تاکسیرانی در وب سایت خود اعلام کرده است که در 
راستای حمایت از رانندگان تاکسی به آن‌ها لاستیک با نرخ دولتی 
عرضه می‌کند. به گزارش جام جم آنلاین از میزان، مدتی است که 
سازمان تاکسیرانی شهرداری تهران به دلیل نوسانات قیمتی در کشور، 
برنامه‌های حمایتی را برای رانندگان تاکسی در نظر گرفته است.بر 
این اساس این اعلامیه، رانندگان تاکسی می‌توانند با مراجعه به سایت 
تاکسیرانی taxi.tehran.ir نسبت به ثبت نام و دریافت نوبت دهی 
اینترنتی اقدام کنند.رانندگان تاکسی متقاضی لاستیک، به قسمت باشگاه 
رفاه رفته و در آنجا با ورود به قسمت خدمات گزینه لاستیک را انتخاب 
می‌کنند.حداکثر تعداد ۴ حلقه لاستیک برای هر دستگاه تاکسی با نرخ 
مصوب تخصیص داده می‌شود و لازم است که رانندگان تاکسی اصل و 
کپی کارت ملی، کارت ماشین و پروانه هوشمند تاکسیرانی را همراه خود 
داشته باشند.رانندگان تاکسی بعد از انتخاب نوع و تعداد لاستیک‌های 
خود با ورود به قسمت تکمیل اطلاعات، نسبت به وارد کردن 
 مشخصات خود و خودرو اقدام کرده و بعد از آن نسبت به تعیین روز و
 محل دریافت لاستیک‌ها اقدام می‌کنند؛ به‌گونه‌ای که براساس 
 برنامه ریزی‌های  صورت گرفته، رانندگان تاکسی می‌توانند از سه 
 محل در محدوده میدان بسیج، خیابان خاوران و پایانه

 ایستگاه متروی چیتگر لاستیک‌های خود را با پرداخت هزینه دریافت 
کنند.

رئیس بنیاد مستضعفان کشور عنوان کرد
پرداخت ۲ هزار ۷۶۵ فقره تسهیلات اشتغال کشوری

   رئیس بنیاد مستضعفان کشور گفت: دو هزار و ۷۶۵ فقره تسهیلات 
اشتغال یارانه ای و کارآفرینی در سراسر کشور تصویب و به متقاضیان 
پرداخت می شود.به گزارش مهر، محمد سعیدی کیا در حاشیه سفر به 
هرمزگان همراه معاون اول رییس جمهوری بیان داشت: از این تعداد 
تاکنون، قرار داد دو هزار و ۳۳۳ فقره طرح منعقد شده و یک هزار 
و۲۹۱طرح کارآفرینی نیز با تسهیلات یارانه‌ای بنیاد مستضعفان با هزینه 
سه هزار و ۹۴۷ میلیارد ریال به بهره برداری رسید.وی عنوان کرد: 
با اجرای این طرح ها تاکنون در مجموع برای ۹ هزار و ۶۳۵ نفر 
در کشور اشتغال ایجاد شده است.رئیس بنیاد مستضعفان اظهار داشت: 
تسهیلات اشتغالزایی مناطق محروم و روستایی برای اجرای طرح ‌های 
مختلف در حوزه کشاورزی، صنعت و خدمات و به منظور رونق کسب 
و کار، کاهش بیکاری و ایجاد اشتغال در روستاها مورد استفاده قرار 
می ‌گیرد.سعیدی کیا افزود: پرداخت تسهیلات اشتغالزایی بر اساس 
 تفاهم نامه ‌ای که بین بنیاد علوی به عنوان بازوی محرومیت زدایی
  بنیاد مستضعفان، بانک سینا، استانداری‌ ها و معاونت توسعه مناطق 
 محروم ریاست جمهوری منعقد شده، صورت می گیرد.وی از

 اجرای همزمان یک هزار و ۲۰۰ طرح اشتغال روستایی به صورت 
 همزمان در سراسر کشور خبر داد و اضافه کرد: تعدادی از این 
طرح ها در استان هرمزگان با حضور معاون اول رئیس جمهوری اجرا 

می شود.

نوبخت:
 حقوق برخی بازنشستگان 20 درصد افزایش می‌یابد 

 درباره افزایش حقوق کارمندان تصمیم گرفته شده در بودجه یک 
پنجم به میزان حقوق‌ها در سال 98 اضافه شود. رئیس سازمان برنامه 
و بودجه گفت: علاوه بر افزایش ۲۰ درصدی حقوق در لایحه بودجه 
سال ۹۸ حدود ۲ هزار میلیارد تومان منابع نیز برای همسان سازی 
حقوق برخی از بازنشستگان در نظر گرفته شده است.به گزارش خانه 
ملت، محمدباقر نوبخت، رئیس سازمان برنامه و بودجه کشور، گفت: 
علی‌رغم محدودیت‌های منابع مالی دولت، تلاش شده است در سال 
98 به وضعیت معیشتی مردم کمک شود.    وی ادامه داد: درباره 
افزایش حقوق کارمندان تصمیم گرفته شده در بودجه یک پنجم به 
میزان حقوق‌ها در سال 98 اضافه شود.رئیس سازمان برنامه و بودجه 
تصریح کرد: در سال گذشته علیرغم محدودیتهای مالی تلاش شد 
تا 3400 میلیارد تومان برای همسان‌سازی حقوق بازنشستگان در 
راستای عدالت اختصاص یابد.  نوبخت یادآور شد: در بودجه سال 
98 بار دیگر دولت به موضوع همسان‌سازی حقوق بازنشستگان 
توجه کرده بر این اساس علاوه بر افزایش 20 درصدی حقوق در 
 سال 98 حدود 2هزار میلیارد تومان منابع برای همسان سازی 
حقوق بازنشستگان در نظر گرفته است که بر این اساس امکان دارد 

حقوق برخی از بازنشستگان بیش از 20 درصد افزایش یابد.

   بهره برداری از دو کارخانه بسته بندی آب 
و قطعات بتنی در بندرعباس 

  دو طرح صنعتی کارخانه بسته بندی آب و قطعات بتنی با حضور 
معاون توسعه روستایی و مناطق محروم کشور در شهرک صنعتی 
گامبرون بندرعباس به بهره برداری رسید.به گزارش خبرگزاری صدا 
وسما مرکز خلیج فارس، معاون توسعه روستایی مناطق محروم کشور 
گفت: برای اجرای این دو طرح ۷۰ میلیارد ریال هزینه شده است.
محمد امید افزود: کارخانه بسته بندی آب آشامیدنی در زمینی به 
مساحت ۴ هزار متر مربع و با اعتبار ۴ میلیارد تومانی بخش خصوصی 
ساخته شده است.وی با بیان اینکه روزانه در این کارخانه ۱۰ هزار 
لیتر آب بسته بندی می‌شود گفت: ۲۵ نفر در کارخانه بسته بندی 
آب آشامیدنی مشغول به کار شده اند.معاون توسعه روستایی مناطق 
محروم کشور گفت: کارخانه تولید قطعات بتنی نیز در زمینی به 
مساحت ۱۵ هزار متر مربع با اعتبار ۳ میلیارد تومان بخش خصوصی 
ساخته شده است و روزانه ۲۵ قطعه بتنی تولید می‌کند.امید افزود: در 
این کارخانه نیز ۲۳ نفر مشغول به کار شده اند.شهرک صنعتی گامبرون 

در فاصله ۲۰ کیلومتری بندرعباس قرا دارد.

خبر 

  رهبر معظم انقلاب اسامی فرمودند: رویش‌های انقلاب در 
سراسر کشور محسوس است و با تلاش و گسترش این رویش‌ها، 
دشمن در تهاجم به معنویات نیز همچون جنگ سخت، شکست 

خواهد خورد.
   به گزارش ایرنا از پایگاه اطلاع رسانی دفتر مقام معظم رهبری، 
در دیدار دست‌اندرکاران کنگره‌ شهدای استان خراسان جنوبی که 
در تاریخ 14 آبان 97 برگزار شده بود، در محل این همایش در 

بیرجند منتشر شد.حضرت آیت الله خامنه‌ای در این دیدار، استان 
خراسان جنوبی را استانی مؤمن‌خیز و عالم‌پرور خواندند و با تجلیل 
از سابقه حضور پر شور و مؤثر مردم این استان در نهضت انقلاب 
اسامی و دفاع مقدس، گفتند: امروز بزرگداشت شهیدان از بهترین 
و شریف‌ترین کارهاست و کشور به آن احتیاج دارد.رهبر انقلاب 
اسلامی با اشاره به تهاجم خطیر دشمنان در مسائل معنوی، افزودند: 
البته رویش‌های انقلاب در سراسر کشور محسوس است و با تلاش 

و گسترش این رویش‌ها، دشمن در تهاجم به معنویات نیز همچون 
جنگ سخت، شکست خواهد خورد.ایشان با تأکید بر لزوم برگزاری 
با کیفیت بزرگداشت شهیدان و ثبت و ضبط خاطرات و شرح احوال 
آنان، گفتند: شهیدان عزیز در زمان حیاتشان با جان خود وارد میدان 
دفاع شدند، و امروز با هویت و معنویت خود از کشور و اسلام دفاع 
می‌کنند، بنابراین دفاع مقدس تمام‌شدنی نیست و یک حقیقت در حال 

پیشرفت است.

رهبر معظم انقلاب اسلامی:

گسترش رویش‌های انقلاب موجب شکست دشمن خواهد شد

  استاندار هرمزگان گفت: فعالیت و رونق خوبی در 
استان هرمزگان وجود دارد و این استان پذیرای 

سرمایه گذاران داخلی و خارجی است. 
   به گزارش ایسنا، فریدون همتی در نشست شورای 
اداری استان هرمزگان با فعالین اقتصادی با بیان اینکه 
در سال 95 میزان صادرات غیرنفتی استان هرمزگان 
یک میلیارد و 100 میلیون دلار بود، عنوان کرد: با 
اقداماتی که در سال 96 صورت گرفت این رقم به بیش 
از دو میلیارد دلار رسید و در هشت ماهه نخست سال 
جاری نیز از یک میلیارد دلار صادرات عبور کرده ایم. 
وی ادامه داد: استان هرمزگان توانسته در جذب منابع 

تسهیلات صندوق توسعه ملی برای اشتغالزایی روستایی 
رتبه نخست کشور را کسب کند. استاندار هرمزگان 
با انتقاد از اینکه با نوسانات ارزی میل فعالین عرصه 
صیادی به صادرات آبزیان است و همین امر موجب شده 
تا مجبور به عرضه آبزیان یخ زده به بازار بندرعباس 
شویم، افزود: سال گذشته حدود 22 هزار شغل در 
هرمزگان ایجاد شد و برای سال جاری ایجاد 30 هزار 
شغل در هرمزگان هدف گذاری شده است. همتی با بیان 
 اینکه فاز اول بندر منطقه ویژه پارسیان به زودی آماده

 بهره برداری خواهد شد، تصریح کرد: متقاضیان جهت 
سرمایه گذاری در زمینه های پتروشیمی، فولاد و پودر 

آلومینا در این منطقه اعلام آمادگی داشته اند. وی با 
بیان اینکه در منطقه شرق هرمزگان، توسعه سواحل 
مکران در حال پیگیری است، اظهار کرد: ایجاد پایانه 
صادرات نفت، پالایشگاه 350 هزار بشکه ای توسط 
بخش خصوصی، شهرک صنعتی دو هزار هکتاری، 
نیروگاه هزار و 400 مگاواتی سیریک و ایجاد منطقه 
آزاد در جاسک از جمله برنامه های در حال اجرا جهت 
توسعه سواحل مکران است. استاندار هرمزگان بیان 
کرد: در حوزه تامین آب کارهای خوبی در هرمزگان 
صورت گرفته و فاز نخست آب شیرین کن 100 هزار 
متر مکعبی بندرعباس با حضور دکتر جهانگیری معاون 

اول رئیس جمهور افتتاح می شود.
   همتی اضافه کرد: فعالیت و رونق خوبی در استان 
هرمزگان وجود دارد و این استان پذیرای سرمایه گذاران 

داخلی و خارجی است. وی گفت: سفر دکتر جهانگیری 
معاون اول رئیس جمهور دستاوردهای بسیار خوبی 

برای استان هرمزگان خواهد داشت.

  مشکلات حوزه بهداشت واحدهای صنفی بندرعباس 
با حضور رئیس اتاق اصناف مرکز استان، مدیر بهداشت 
محیط مرکز بهداشت شهرستان بندرعباس و معاون 
امور بازرگانی و توسعه تجارت سازمان صمت هرمزگان 

بررسی شد. 
   به گزارش فارس، محمد عباسی، در ابتدای جلسه بررسی 
مشکلات بهداشتی واحدهای صنفی بندرعباس، با تاکید بر 
رفع مشکلات اصناف و فعالان صنفی در بخش‌های مختلف 
اظهارداشت: کمیته‌ای تحت عنوان زیر مجموعه کمیسیون 
نظارت و تنظیم بازار استان در صنعت معدن تجارت 
هرمزگان در راستای همفکری و بررسی موانع و مشکلات 
پیش روی اصناف تشکیل خواهد شد.وی  در ادامه افزود: 
کمیته فوق برای تسهیل در اقدامات افراد و متقاضیانی که 
برای راه‌اندازی واحد صنفی و اخذ پروانه کسب با مشکل 
مواجه هستند برنامه‌ریزی خواهد شد تا با تحقیق و بررسی 
درجلسات تخصصی و البته با استفاده از انعطاف قوانین، 
تعیین تکلیف و موانع با سرعت بیشتری مرتفع شود.معاون 
امور بازرگانی و توسعه تجارت سازمان صمت هرمزگان 
تصریح‌کرد: طبق قانون، آن دسته از واحدهای صنفی فاقد 
پروانه کسب شناسایی شده، که مشکلات غیرقابل حل دارند 
بایستی تعطیل و پلمپ شوند.عباسی در ادامه با انتقاد از 

طولانی بودن دوره و محتوای کلاس‌های آموزش بهداشت 
و ضرورت بازنگری در آن تاکیدکرد: متقاضیان فعالیت‌های 
صنفی بایستی قبل از ورود به این حوزه، نسبت به ضوابط و 
قوانین خاص اتحادیه مربوطه با استفاده از سایت اطلاعات 
لازم را کسب کنند.در ادامه این نشست مشترک، عبدالمجید 
جلالی با بیان این‌که بازگشایی واحد صنفی قبل از اخذ 
پروانه کسب به خودی خود نقص قانون است اظهار داشت: 
برخوردهای احساسی در این خصوص مشکلات عدیده‌ای 
را برای اصناف ایجاد کرده است.وی در ادامه، ایده‌آل 
بودن کسب و کار در استان را نیازمند در نظر گرفتن تمام 
مباحث دانست و بیان‌داشت: تنها چهار اتحادیه صنفی در 
حوزه بهداشت مشمول بازرسی و نظارت بوده که با تهیه 
لیست و برگزاری بازدید میدانی مشترک می‌توان واحدهای 
متخلف را شناسایی و با آنها برخورد کرد.  رئیس اتاق 
اصناف هرمزگان با اشاره به فعالیت دستفروشان و عرضه 
موادغذایی در بدترین شرایط ممکن در سطح شهر بندرعباس 
بیان‌داشت: برخورد قاطع تنها با واحدهای صنفی منصفانه 
نیست و بهتر است با اصلاح و چکش‌کاری ضوابط برای 
فعالیت اصناف تسهیل‌گری کرد.جلالی در ادامه با تاکید بر 
این‌که، ظرفیت نظارت و بازرسی از تمام واحدهای مشمول 
شهرستان بندرعباس در خود مجموعه بهداشت هم قطعا 

وجود ندارد افزود: تلاش ما برای بهبود شرایط، با افزایش 
آموزش‌ها و ارتقای خودنظارتی فعالان صنفی است.نماینده 
هرمزگان در اتاق اصناف ایران فعالیت برخی واحدهای 
صنفی نظیر رستوران‌ها و اغذیه فروشی‌ها با اخذ مجوز 
از سایر دستگاه‌ها و بدون توجه به استعلامات بهداشتی را 
تبعیض و مغایر با قانون دانست و افزود: باید بررسی کرد 
واحدهایی که در بدترین شرایط ممکن، اقدام به طبخ غذا و 
توزیع در واحدهای صنعتی و... می‌کنند بیش از واحدهای 
صنفی کوچک با نواقص محدود تهدیدکننده سلامتی و مغایر 
با دستورالعمل‌های بهداشت هستند. رئیس اتاق اصناف مرکز 
هرمزگان در ادامه  با تائید موارد قانونی بهداشت و ضرورت 
رعایت ضوابط و قوانین از سوی متقاضیان و فعالان صنفی 
ادامه داد: همواره تلاش خواهیم کرد تا با همراهی و همدلی 
در راستای ارتقاء و توسعه سامت و بهداشت بازار گام 
برداریم. محمدرضا زارعی مسؤول بهداشت محیط مرکز 
بهداشت شهرستان بندرعباس نیز در ادامه این نشست 
با تقدیر از همراهی هیأت رئیسه اتاق اصناف و سازمان 
صمت استان در زمینه اجرای قوانین و ضوابط بهداشتی در 
حوزه اصناف، اظهار داشت: شهر بندرعباس از مشکلات 
بهداشتی عدیده‌ای نظیر فعالیت دستفروشان مواد غذایی 
و  فلافل فروشان و... رنج می‌برد، البته فرماندار به عنوان 

رئیس شورای بهداشت شهرستان با بررسی مسائل دستور 
به پیگیری و مرتفع‌سازی آن داده است.وی در ادامه با اشاره 
به فعالیت بیش از  310 دکه فلافل‌فروشی، بدون نظارت در 
سطح شهر بندرعباس بیان‌داشت: بالغ بر 450 دکه و کانکس 
مربوط به شهرداری در سطح شهر بندرعباس فعالیت صنفی 
دارند که فاقد پروانه کسب هستند.مسؤول بهداشت محیط  
شهرستان بندرعباس از فعالیت مجموعه‌های پذیرایی، 
رستوران‌ها و واحدهای صنفی فعال مربوط به دستگاه‌ها، 
سازمان‌ها و ارگان‌های نظامی و انتظامی بدون اخذ پروانه 
کسب و مجوزات لازم به عنوان تهدیدی برای سلامت و 
بهداشت شهروندان یادکرد و افزود: گواهی سلامت فردی 
و بهداشت برای افرادی که در حوزه اصناف و رسته مواد 
غذایی در حال فعالیت هستند لازم و ضروری است اما 
نداشتن پروانه کسب کار را برای شناسایی این واحدها و 
نظارت بر آنان را سخت کرده است.وی با بیان این‌که افرادی 
که نتوانسته‌اند صلاحیت اخذ کارت بهداشت را به دلیل 
نداشتن پروانه کسب دریافت کنند بایستی شناسایی شوند، 
افزود: متاسفانه برخی از واحدهایی که از دستگاه‌های دیگر 
نظیر نظامی و انتظامی کسب مجوز کرده‌اند به همکاران ما 
اجازه ورود و بازدید نمی‌دهند.  زارعی در ادامه با بیان این‌که 
متراژ اعلام شده برای راه‌اندازی رستوران‌ها و مجموعه‌های 
پذیرایی با توجه به نیاز این مجموعه‌ها به سرویس بهداشتی 
بایستی مد نظر قرار گیرد، بیان‌داشت: هر مجموعه بایستی به 
صورت استاندارد دو چشمه سرویس بهداشتی زنانه و دو 
چشمه سرویس بهداشتی مردانه ایجاد کند.مسؤول بهداشت 

محیط  شهرستان بندرعباس به پلمپ بیش297 واحد صنفی 
متخلف در حوزه تخلفات بهداشتی در سال گذشته اشاره‌کرد 
و گفت: هدف ما همراهی و مساعدت واحدهای صنفی فاقد 
پروانه کسب برای اخذ مجوزات و تائیدیه‌های بهداشتی لازم 
است.وی با بیان این‌که مجموعه بهداشت آمادگی دارد، مهلتی 
را برای واحدهای صنفی دارای مشکل جهت رفع نواقص در 
نظر بگیرد، افزود: البته این نگاه و تعامل باید دو طرفه باشد 
و انتظار می‌رود که اتحادیه‌ها نیز در این خصوص همراهی 
لازم را داشته باشند.زارعی در بخش پایانی سخنان خود با 
تاکید بر این‌که مجموعه بهداشت و اتاق اصناف مرکز استان 
با هماهنگی می‌توانند در زمینه پالایش و نظارت بیشتر بر 
واحدهای صنفی اقدام کنند بیان‌داشت: البته صدور مجوز 
برخی از اصناف نظیر فروشگاه‌های زنجیریه‌ای مجوز خود 
را از اتحادیه‌های کشوری دریافت می‌کنند و امکان نظارت 

قبل از آغاز فعالیت در این استان وجود ندارد.

استاندار هرمزگان:

فعالیت و رونق خوبی در هرمزگان وجود دارد

    معاون اول رئیس جمهور از فاز 3 طرح توسعه بندر 
شهید رجایی بازدید کرد و در جریان آخرین وضعیت 

عملیاتی بزرگترین بندر تجاری ایران قرار گرفت.
   به گزارش روابط عمومی اداره کل بنادر و دریانوردی استان 
هرمزگان، دکتر اسحاق جهانگیری در ادامه برنامه های دومین 
روز از سفر به استان هرمزگان با حضور در بندر شهید رجایی، 
از بخش های مختلف آن از جمله فاز 3 طرح توسعه پایانه 
کانتینری بندر بازدید کرد و با توضیحات »محمد راستاد« 
معاون مدیرعامل سازمان بنارد و دریانوردی و مسئولین بندر 
شهید رجایی، از ظرفیت واردات، صادرات و روند خدمات 
رسانی در این بندر مطلع شد.معاون اول رئیس جمهور همچنین 
در حاشیه بازدید از بندر شهید رجایی در جمع خبرنگاران با 
اشاره به برنامه ریزی های انجام شده برای توسعه بندر شهید 
رجایی گفت: براساس برنامه های پیش بینی شده این بندر 
قابلیت پهلوگیری بزرگترین کشتی ها را پیدا خواهد کرد تا 
این کشتی ها بتوانند در بندر شهید رجایی عملیات تخلیه و 
بارگیری را انجام دهند.دکتر جهانگیری افزود: علی رغم همه 
محدودیت های اعمال شده در تجارت خارجی کشور، تا الان 

میزان عملکرد بنادر از نظر ورود و خروج کالا بسیار خوب 
بوده و نسبت به سال های قبل کاهش قابل توجهی نداشته 
است.معاون اول رئیس جمهور افزود: جلسه ای با مدیران 
و مسئولین گمرک برگزار خواهیم کرد تا ماندگاری کالا در 
گمرک هر چه بیشتر کاهش پیدا کند و با همکاری گمرکات 
و سازمان های ذیربط، کالاها هر چه سریعتر ترخیص شوند و 
در دسترس مردم قرار گیرند.دکتر جهانگیری با اشاره به اهمیت 
استان های مرزی در واردات و صادرات کشور افزود: استان 
هرمزگان یکی از مهمترین استان های مرزی است که حیات 
اقتصادی کشور به این استان وابسته است و انتظار داریم که 
دستگاه های ملی و استانی شرایط را به گونه ای مهیا کنند که 
فعالان اقتصادی بتوانند با شرایط بهتری نسبت به صادرات و 
واردات کالا اقدام کنند.معاون اول رئیس جمهور همچنین با 
تأکید بر این که هیچ محدودیتی برسر راه واردات کالاهای 
اساسی وجود ندارد، تصریح کرد: کالاهای اساسی به میزان 
لازم در کشور در حال ترخیص و تخلیه هستند و حتی برای 
سال 98 نیز سفارش توسط بخش خصوصی به ثبت رسیده و 

منابع مورد نیاز آن نیز پیش بینی شده است.

معاون اول رئیس جمهور در بازدید از بندر شهید رجایی :

 محدودیتی  برای واردات کالاهای اساسی 
وجود ندارد

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی:

‎سند توسعه دریامحور هرمزگان تدوین می‌شود
  ‎وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی از تدوین 
یک سند توسعه دریامحور برای استان 
هرمزگان خبر داد و گفت: این طرح به 
پایلوت در هرمزگان اجرایی  صورت 
می‌شود و درصورت موفقیت در سطح ملی 

گسترش می‌یابد.
   به گزارش فارس، محمد شریعتمداری در 
نشست با  تعاونگران استان هرمزگان به نقش 
موثر تعاونی‌ها در اقتصاد کشور اشاره‌کرد و 
اظهار داشت: اقتصاد به نقش موثر تعاونی‌ها 
پی برده است و باید راهکارهایی برای استفاده 
از ظرفیت عظیم تعاونی‌ها اتخاذ شود.‎وی، 
عدم استفاده حداکثری از ظرفیت تعاونی‌ها 
را جفا به این حوزه عنوان‌کرد و افزود: یک 
از مهم‌ترین روش‌ها برای مردمی‌کردن اقتصاد 
اعتماد به تعاونی‌ها و استفاده از ظرفیت آنها 
است.‎شریعتمداری گفت: نباید به تعاونی‌ها به 
دید شیوه‌ای از بنگاه‌داری نگاه شود بلکه برای 
اثربخشی و ایفای نقش تعاونی‌ها در جهت 
نجات اقتصاد باید به تعاونی‌ها به‌عنوان با فکر 

و اندیشه‌ای نو در جهت عمومی‌کردن اقتصاد 
به گونه‌ای که سود حاصل از آن در میان مردم 
تقسیم شود نگاه کرد. ‎وزیر تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی اظهارداشت: تعاونی‌های مرزنشینان 
می‌توانند گره تحریم‌های اقتصادی کشور را 

باز کنند.
  ‎وی افزود: بر همین مبنا، کمیسیونی متشکل 
از سه وزارتخانه تعاون، کار و امور اجتماعی، 
وزارت صنعت، معدن و تجارت و وزارت 
کشور، آئین‌نامه مشترکی را تدوین و به دولت 
اختلافات  گفت:  کرد.‎شریعتمداری  پیشنهاد 
کوچکی در لیست اقلام مجاز وارداتی وجود 
داشت و مقرر شد ظرف یک هفته پس از 
بازبینی و اصاح مجددا به صحن هیئت 
دولت آورده شود و پس از تصویب و ابلاغ، 
با رویکرد جدیدی تعاونی‌های مرزنشینان با 
  ‎.رویکردی جدید در سطح کشور احیا شوند
وی بیان‌داشت: پس از تصویب این آئین‌نامه 
برخی از کالاهای مورد نیاز و کالاهای صنعتی 
که به طور معمول واردات آنها به کشور ممنوع 

است با محدودیت‌های تعیین شده توسط این 
تعاونی‌ها به کشور وارد می‌شوند.‎وزیر تعاون 
به تکلیف قانونی برای تعاونی‌کردن اقتصاد 
اشاره‌کرد و گفت: تکلیف قانونی داریم ۲۵ 
درصد اقتصاد را تعاونی کنیم که متاسفانه 
این امر محقق نشده است.‎وی به مشکلات 
تعاونی‌ها در استان هرمزگان اشاره‌کرد و گفت: 
مقرر شد بخشی از مشکلات که قابلیت حل 
آن در استان وجود دارد از طریق استانداری و 
شورای هم خانواده وزارت تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی در استان بررسی و مرتفع شوند.. 
‎شریعتمداری گفت: مشکلاتی که قابلیت حل 
در استان نداشته باشند در سطح ملی بررسی و 
مرتفع خواهند شد.‎وزیر تعاون از تدوین طرح 
توسعه دریامحور استان هرمزگان خبرداد و 
گفت: قرار است این طرح با گرایش استفاده 
از همه پتانسیل‌های وزارت تعاون، کار و 
رفاه اجتماعی به صورت پایلوت در استان 
هرمزگان اجرایی شود و در صورت موفقیت 

در سطح ملی نیز مورد استفاده قرارگیرد.

با حضور مدیران صمت، اصناف و بهداشت هرمزگان بررسی شد

مشکلات بهداشت محیط واحدهای صنفی بندرعباس

   رئیس اتاق تعاون هرمزگان گفت: اتاق تعاون هرمزگان با اجرای طرح های موفق 
در کشورهای حوزه خلیج فارس جایگاه مهمی در تصمیم گیری های کلان دارد.

    به گزارش ایرنا، عباس سالاری در نشست وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی با هیات 
رییسه اتاق تعاون و اتحادیه های تعاونگران استان هرمزگان در بندرعباس افزود: اتاق 
تعاون استان هرمزگان از 10 اتحادیه استانی و 4 شهرستانی تشکیل شده است.وی افزود: 
هم چنین ۲۶ تعاونی در استان هرمزگان وجود دارد که حدود ۱۷ تعاونی فعال هستند 
و ۶۰ حدود درصد از فعالان مربوط به تعاونی‌ های فرهنگیان است.رییس اتاق تعاون 
هرمزگان گفت: این اتاق تعاون برای توسعه فعالیت های خود توانایی استفاده از از ظرفیت 
و توانمندی بانوان در بخش های دولتی و خصوصی را دارد و برای نخستین بار در هیات 
رییسه اتاق تعاون از حضور یکی از بانوان استفاده شد. وی ادامه داد: در راستای نقش 
و جایگاه این تعاون، موضوع مشاغل سخت و زیان آور به اتاق تعاون هرمزگان واگذار 

شده است.
    رییس اتاق تعاون هرمزگان با اشاره به ظرفیت و توانمندی این اتاق در کشورهای 
حوزه های خلیج فارس بیان داشت: دفتر صادرات کالایی کار قطر توسط سازمان صنعت، 
معدن و تجارت به اتاق تعاون استان هرمزگان واگذار شده است. سالاری با بیان این که 
این دفتر فقط در حوزه صادرات کشور قطر فعالیت دارد، شناسایی فعالان اقتصادی دو 
کشورایران و قطر و راه اندازی تالار گفت و گو ویژه فعالان اقتصادی دو کشور را بخشی 
از فعالیت های این میزتخصصی کالایی قطر عنوان کرد.وی ادامه داد: قبل از راه اندازی 
دفتر تخصصی کالایی قطر مجموع صادرات 11 میلیون دلار بود درحالی که با راه اندازی 
این دفتر میزان صادرات از ایران به قطر به 47 میلیون دلار رسیده است. این مسئول، راه 
 اندازی خط کشتیرانی از جاسک به عمان و برپایی نمایشگاه بین المللی کشاورزی و 
مواد غذایی در اسفند 96 در قطر را از دیگر دستاوردهای راه اندازی دفتر تخصصی کالایی 
قطر عنوان کرد. سالاری اضافه کرد: به دنبال تجربه های موفق در قطر، طرح مطالعاتی 
استفاده از ظرفیت چابهار در هندوستان درحال انجام است. وی افزود: هرمزگان تنها 
استانی است که مرکز داوری اتاق تعاون آن راه اندازی شده و هم اکنون 250 پرونده حل 
و فصل شده و 47 پرونده نیز در نوبت رسیدگی قرار دارد. رییس اتاق تعاون هرمزگان با 
اشاره به ظرفیت های مهم تصمیم گیری اتاق های تعاون، خواستار عضویت اتاق بازرگانی 

در شورای هماهنگی تعاون، کار و رفاه اجتماعی شد. 

 اتاق تعاون هرمزگان جایگاه مهمی 
در تصمیم گیری های کلان دارد

   همه زنان 18 تا 50 سال می‌توانند با مراجعه به شعب 
تأمین‌اجتماعی از حمایت‌های مقرر در قانون بیمه 

صاحبان حرف و مشاغل آزاد بهره‌مند شوند. 
   مدیرکل تامین‌اجتماعی استان زنجان گفت: دختران مجرد، 
مشمول بیمه زنان خانه‌دار هستند.مسعود علیاری در گفت‌وگو 
با ایسنا، اظهار کرد: همه زنان 18 تا 50 سال می‌توانند با 
مراجعه به شعب تأمین‌اجتماعی از حمایت‌های مقرر در 
قانون بیمه صاحبان حرف و مشاغل آزاد بهره‌مند شوند. 
همچنین برخورداری از این حمایت‌ها نیازمند تأهل و سابقه 

بیمه‌پردازی نیست .
   این مسئول با اشاره به این‌که بیمه زنان خانه‌دار از جمله 
حمایت‏هایی است که به آسانی به زنان ارائه می‌شود و فرآیند 
ورود به جمع بیمه‌شدگان تأمین‌اجتماعی بر اساس این قانون 
به سادگی انجام می‌شود، ادامه داد: مشمولان این قانون، همه 
زنان 18 تا 50 ساله هستند و در مورد افراد بالای 50 سال 

نیز میزان سابقه بیمه‌پردازی قبلی به حداکثر سن مورد نظر 
اضافه می‌شود .وی افزود: از ویژگی‌های خاص بیمه زنان 
خانه‌دار، امکان انتخاب نرخ پرداخت حق بیمه و دستمزد 
مبنای پرداخت حق بیمه است؛ در واقع متقاضیانی که کمتر 
از 5 سال سابقه پرداخت حق بیمه دارند، می‌توانند دستمزد 
مبنای پرداخت حق بیمه خود را بین حداقل دستمزد مصوب 
شواری عالی کار تا حداکثر دستمزد مصوب انتخاب کنند. 
)در سال جاری حداقل دستمزد روزانه مبنای پرداخت حق 
بیمه، معادل 370 هزار و 423 ریال و حداکثر آن نیز 7 برابر 

حداقل دستمزد است.(
   علیاری تصریح کرد: نرخ پرداخت حق بیمه زنان خانه‌دار 
برای برخورداری از حمایت‌های بازنشستگی 12 درصد؛ 

بازنشستگی و فوت )پرداخت مستمری به بازماندگان واجد 
شرایط( 14 درصد و بازنشستگی، فوت و از کار افتادگی 18 
درصد است. 2 درصد از نرخ‌های مذکور نیز سهم دولت است.
مدیرکل تامین‌اجتماعی استان زنجان یادآور شد: انتخابی 
بودن استفاده از خدمات درمانی، از دیگر مزایای طرح بیمه 
زنان خانه‌دار است؛ به عبارتی در صورتی که زنان متقاضی 
استفاده از این نوع بیمه، تحت تکفل پدر، مادر یا همسر خود 
بوده و از این طریق از مزایای درمانی سازمان تأمین‌اجتماعی 
برخوردار باشند، نیازی نیست که سرانه درمان را پرداخت 
کنند. در غیر این صورت می‌توانند با پرداخت سرانه درمان 
مصوب از خدمات درمانی سازمان تأمین‌اجتماعی نیز 

برخوردار شوند.

دختران مجرد، مشمول بیمه زنان خانه‌دار هستند 

  

بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی  اتاق  رئیس 
بوشهر گفت: در راستای توسعه همکاری‌های اقتصادی 
و تجاری ایران با قطر خط کشتیرانی بوشهر - قطر 

راه‌اندازی می‌شود.
   به گزارش تسنیم، خورشید گزدرازی در جمع خبرنگاران 
در بوشهر با اشاره به نقش مهم بوشهر در اقتصاد کشور 
اظهار داشت: استان بوشهر با داشتن زیرساخت‌های تجاری 
و اقتصادی نقش مهم و تاثیرگذاری در اقتصاد کشور و 
منطقه دارد.وی با تاکید بر حمایت از سرمایه‌گذاری خارجی 
در بخش‌های اقتصادی و تجاری استان بوشهر تصریح کرد: 

استقبال کشورهای خارجی از سرمایه گذاری در استان 
بوشهر را یک رویکرد مناسب و یکی از این کشورها قطر 
است که میل زیادی به سرمایه گذاری در ایران دارد اما 
تحت تاثیر فشار شدید آمریکاست .رئیس اتاق بازرگانی، 
صنایع، معادن و کشاورزی بوشهر با اشاره به سفر هیئت 
تجاری و اقتصادی بوشهر به قطر افزود: در این سفر راههای 
مختلف توسعه همکاری اقتصادی، سرمایه‌گذاری و تجاری 
استان بوشهر با قطر بررسی و تفاهم‌نامه‌هایی منعقد شد.  
گزدرازی، قطر را کشور مهم برای صادرات و ترانزیت 
کالا از بوشهر دانست و تصریح کرد: در این سفر ورود و 
خروج کالا از بنادر قطر شبانه‌روزی شد و تفاهم‌نامه‌های 

مهم سرمایه‌گذاری و اقتصادی منعقد شد.وی با اشاره 
 به اینکه بوشهر به عنوان مرکز واردات دام از استرالیا
  تعیین شده گفت: در این زمینه، سرمایه‌گذاران قطری

 برای ایجاد زیرساخت‌های لازم فعالیت خود را آغاز 
کرده‌اند و تا شش ماه دیگر بوشهر به عنوان مرکز واردات و 
صادرات دام به نقاط مختلف کشور و دیگر کشورها تعیین 

می‌شود.
  رئیس اتاق بازرگانی ، صنایع ، معادن و کشاورزی بوشهر 
افزود: در این زمینه بوشهر به عنوان مرکز صادرات و حمل 
و نقل، ترانزیت و صادرات کالا معرفی می‌شود.گزدرازی 
از راه‌اندازی خط کشتیرانی بوشهر به قطر خبرداد و بیان 
کرد: در راستای توسعه همکاری‌های اقتصادی و تجاری 
ایران با قطر خط کشتیرانی بوشهر - قطر در آینده نزدیک 

راه‌اندازی می‌شود.

خط کشتیرانی بوشهر - قطر راه‌اندازی می‌شود 
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   برگزاری جشنواره بین المللی
 فیلم حقیقت در بندرعباس

 سرپرست اداره کل فرهنگ و ارشاد اسامی هرمزگان از 
برگزاری دوازدهمین جشنواره بین المللی فیلم مستند ایران – سینما 
حقیقت در بندرعباس خبر داد.به گزارش روابط عمومی اداره کل 
فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان ، علی بندرعباسی در گفتگو با 
خبرنگاران گفت : جشنواره فیلم سینما حقیقت 21 الی 24 آذر ماه 
در سینما ستاره جنوب برگزار می شود.وی بیان کرد : در مدت 
چهار روز اکران فیلم های جشنواره سینما حقیقت در بندرعباس 
14 فیلم در سانس های 30/14 و 30/16 و 30/18 اکران می 
شود و علاقه مندان می توانند برای تهیه بلیط به سینما ستاره 
جنوب مراجعه کنند.گفتنی است : در دوازدهمین جشنواره فیلم 
مستند ایران سینما حقیقت در بندرعباس فیلم های رویای روهینکیا 
، حلب ، سکوت جنگ ، اسرار دریاچه ، 330سی سی خاطره ، 
زمان ، فقدان ، پرسپولیس ، شیکاگو ، باد ، اهل آب ، خور بر کرانه 
کویر نمک ، اکسدوس ، میریم ، شاهدان پوتین ، محدودیت های 

کار جمهوری چک اکران می شود .
»مارموز« با »بی‌نامی« به سینماها می‌آید

  جدیدترین کمدی کمال تبریزی و فیلم »بی‌نامی« ساخته‌ی 
علیرضا صمدی در سینماها اکران می‌شود.

غلامرضا فرجی سخنگوی کارگروه اکران درباره مصوبات جلسه 
19 آذر این کارگروه به ایسنا گفت: فیلم سینمایی »مارموز«   با 
سرگروه »باغ کتاب« به جای فیلم »آستیگمات« اکران می‌شود.

او افزود: البته یاداوری می‌شود که قرارداد فیلم »آستیگمات« با 
سرگروه »باغ کتاب« به مدت سه هفته فیکس بوده و طبق قواعد 
و قرارداد با پایان این مدت، بدون توجه به میزان فروش فیلم در 
سرگروه تعویض می‌شود اما اکران آن در زیرگروه‌ها ادامه خواهد 
داشت.وی گفت: علاوه بر فیلم »مارموز«، فیلم سینمایی »بی 
نامی« به کارگردانی علیرضا صمدی در سرگروه »ایران« به جای 
فیلم »خانم یایا«امروز از اکران می‌شود  و »خانم یایا« هم در 

زیرگروه‌ها همچنان نمایش خواهد داشت.
به گفته فرجی؛ علاوه بر این دو فیلم، انیمیشن »امین و اکوان« به 
کارگردانی زحل رضوی هم از امروز 21 آذرماه در بخش صبح 
دانش آموزی اکران می‌شود.کمدی »مارموز« تازه‌ترین ساخته 
کمال تبریزی است و داستان فردی را روایت می‌کند که علی‌رغم 
سوابق نامناسب خود سودای نمایندگی مجلس را دارد، این فیلم 
در ایران و ترکیه فیلمبرداری شده است.در فیلم سینمایی »مارموز« 
بازیگرانی همچون حامد بهداد، ویشکا آسایش، آزاده صمدی، 
مانی حقیقی، سیاوش چراغی پور، محمد بحرانی، بهزاد قدیانلو، 
عیسی یوسفی پور، عباس احمدی مطلق،سید جواد یحیوی ، رضا 
ناجی، فرهان معین زاده، شیرین آقا کاشی ، بهروز قادری حضور 
دارند.»بی‌نامی« اولین ساخته سینمایی صمدی هم فیلمی اجتماعی 
است که باران کوثری، حسن معجونی، پوریا رحیمی سام، هوشنگ 
قوانلو، شهروز دل افکار، مهتاب ثروتی، علی باقری، رضا افشار و 

محمود نظرعلیان در آن به ایفای نقش پرداخته‌اند.

    مرگ تدریجی آهوهای جزیره هرمز، موضوعی 
تلخ برای هنرمندی است که با خلق آثار هنری‌ و 
برگزاری نمایشگاهی در گالری اعتماد، این روزها 
در تلاش است تا این درد را به نوعی با مخاطبانش 

شریک شود.
  به گزارش ایسنا ؛  نمایشگاه عکس و مجسمه »عزای 
عمومی« از علیرضا معماریانی از ۹ آذر ماه در گالری 
اعتماد در حال برگزاری است و تا تاریخ ۱۱ دی ماه برپا 

خواهد بود. گزارش خواندنی از این نمایشگاه 
در بدو ورود به نمایشگاه، فضای سفید آمیخته با رنگ‌های 
مشکی و طلایی، بیش از همه به چشم می‌خورد و تلاش 
دارد بعدی معنوی را به مخاطبش القا کند؛ سفید به رنگ 
کفن و سیاه به رنگ عزا. اما طلایی؛ می‌توان گفت که 
این رنگ نمادی از ایزد و معنویت است.در قدم دوم، 
پس از مواجهه و خو گرفتن با رنگ‌ فضا، آثار موجود 
در گالری است که توجه مخاطب را به خود جلب 
می‌کند. مجسمه‌هایی از اسکلت آهو و تابلوهای عکس 
با همین حال و هوا. اسکلت‌های آهو به‌ رنگ طلایی، 
در بین تابلوهای عکس دیده می‌شوند و درواقع مکمل 
تابلوها هستند.نمایشگاهِ »عزای عمومی« همان طور که 
از نامش برمی‌آید، حسی قوی از مرگ و سوگواری را به 
تماشاگرش منتقل می‌کند؛ درواقع حسی از مرگ طبیعت 
یا مرگ آهوها.بخشی از دلایل القای این حس، به‌واسطه 
اسکلت‌هایی است که همه جا دیده می‌شود و البته در 
تابلوها هم تصاویری را می‌بینیم از افرادی کفن که به تن 
کرده و اسکلت‌های آهوها در اطراف آنها به وفور دیده 
می‌شود؛ گویی هنرمند قصد داشته با این تصویرها مرگ 
آهوها را همانند مرگ خود انسان‌ها بداند و یا از طرفی 
قصد داشته زندگی انسان و طبیعت را به یکدیگر پیوند بزند 

و بگوید که انسان و طبیعت دو عنصر جدایی‌ناپذیر هستند 
و زندگی آنها بدون یکدیگر ممکن نیست.در بخش دیگری 
از نمایشگاه، اسکلت آهوها را می‌بینیم که در دشت جزیره 
هرمز در حال دویدن هستند. چنین تصاویری همانند خیال 
و وهم است و می‌تواند بیانگر این حسرت باشد که دیگر 
در هرمز آهویی نیست و زندگی این حیوانات رو به پایان 
است.به‌نظر می‌آید هنرمند قصد داشته با این تصاویر زنگ 
خطری را برای انسان‌ها نسبت به زندگی این حیوانات به‌ 
صدا درآورد و یک جنایت انسانی را به‌ تصویر بکشد بلکه 
کسی به‌حال این آفریده‌های خداوند فکری کند.صدای 
اعتراض هنرمند در سراسر آثارش دیده می‌شود؛ فریادی 
بلند که فاجعه‌ای را در برابر چشمانمان قرار می‌دهد و در 
این راه تمام تلاشش را می‌کند تا با او همذات‌پنداری کنیم.
علیرضا معماریانی که برای ساخت این آثار یک سال زمان 
گذاشته است، در گفت‌وگویی با ایسنا درباره ایده کار خود 
و هدفش از ساخت این آثار چنین می‌گوید: شروع ایده 
نمایشگاه »عزای عمومی« با مرگ آهوها بود. این آهوها 
به‌دلایل مختلف به‌ صورت ‌دسته جمعی می‌مردند و هیچ 
کس نیز به مرگ آنها توجه نمی‌کرد. یکی از مهم‌ترین و 
عمده‌ترین دلیل مرگ این حیوانات که در کل ایران نیز 
فراگیر است و تنها مختص به هرمز نیست، به مشکلات 
ابتدایی فرهنگی مردم برمی‌گردد. چراکه مردم هنوز 
نمی‌دانند که نباید زباله خود را در طبیعت رها کنند و این 
کارشان می‌تواند منجر به بیمار شدن حیوانات و در نهایت 
مرگ آنها شود.  او ادامه می‌دهد: از طرفی این جزیره به‌ 
طور کلی یک منطقه محروم است ولی طی سال‌های اخیر 
به سبب زیبایی‌هایی که دارد شناخته شده و توریست‌ها از 
نقاط مختلف به این جزیره می‌روند. به گونه‌ای که ممکن 
است در یک روز تعطیل حدود ۴ تا ۵ هزار نفر وارد این 

جزیره شوند در حالی که تعداد جمعیت خود این جزیره 
۶ هزار نفر است. قطعا این تعداد بالای جمعیت توریست 
می‌تواند باعث تولید زباله‌های بسیار شود و این امر، مرگ 
حیوانات و طبیعت را رقم می‌زند.معماریانی درباره دلیل 
دیگر مرگ آهوها در جزیره هرمز می‌گوید: افزایش 
ساختمان‌سازی غیرمتعارف در جزیره هرمز یکی دیگر از 
دلایل مرگ این حیوانات است؛ چراکه سیستم شهرسازی 
و امکانات اولیه لازم برای افزایش جمعیت در این جزیره 
درست و اصولی نیست.او ادامه می‌دهد: این قبیل از 
مشکلات فرهنگی تنها مختص به جزیره هرمز نیست بلکه 
در کل کشور به‌چشم می‌خورد چراکه آنقدر درگیر مسائل 
و مشکلات اقتصادی شده‌ایم که فرهنگ را فراموش کرده 

و حتی فرهنگ ما در حال نابودی است.
 اسکلت‌ها واقعی هستند

این هنرمند درباره ساخت مجسمه‌های نمایشگاه »عزای 
عمومی« می‌گوید: در پی مرگ این حیوانات از تاریخ 
اسفند ۹۵ تا اردیبهشت ۹۶ حدود ۲۸ تا آهوی مرده پیدا 
کردم. تمام اسکلت‌هایی که در عکس‌ها دیده می‌شود 
واقعی هستند. در واقع شروع ماجرا محیط‌زیستی بود. 
بعضی از جنازه‌ها که قدیمی‌تر بودند به دلیل ماندن در 
فضای باز تجزیه شده بودند و استخوان جنازه‌هایی که 
تازه‌تر بودند را خودم جدا و تمیز کردم. مونتاژ اسکلت 
آهوها حدود سه ماه طول کشید که در نهایت یک گله 

آهو به وجود آوردم.
مرگ طبیعت، مرگ انسان‌هاست

او در ادامه بیان می‌کند که کار او اعتراض به مرگ محیط 
زیست است و توضیح داد: عقیده دارم که مرگ این 
حیوانات، مرگ انسان‌هاست. به‌همین دلیل لشکر مرگ 
آهوها را از دل طبیعت به دل انسان‌ها رساندم و آنها را 

با یکدیگر به‌ نمایش گذاشتم.معماریانی تصریح می‌کند: 
در این پروژه مجسمه‌ها را به‌رنگ طلایی درآوردم چراکه 
این رنگ حالت معنوی‌تری را داراست و از طرفی نیز 
قصد داشتم این کار را با یک حالت معنوی پیش ببرم. در 
ادامه شروع کردم به شخصیت‌پردازی کردن. برای نمونه 
عزراییل اولین چیزی بود که به ذهنم رسید. عزراییل در 
بیشتر فرهنگ‌های دنیا نشانه‌ای از مرگ است و بهترین 

چیزی که برای این شخصیت به‌نظرم رسید، کفن بود.
او ادامه می‌دهد: اصولا با خاک متبرک برروی کفن جوشن 
کبیر می‌نویسند. اگر به این خاک نگاه کنید می‌بینید که 
طلایی است و این رنگ با دیگر بخش‌های کارم نیز 
هم‌خوانی داشت. همچنین یکی دیگر از شاخصه‌های 
عزراییل این است که ساز می‌زند، انگار که یک لشکر از 

مرده‌ها را فرا می‌خواند.
مرزی برای انجام کار هنری قائل نیستم

علیرضا معماریانی درباره بعد اعتراضی و اجتماعی آثار 
خود می‌گوید: من فکر می‌کنم که قبل از هر چیزی یک 
هنرمند هستم و دوست دارم کار در شاخه‌های مختلف 
را تجربه کنم. درواقع در طی دوران کاری‌ام از عکاسی 
به مجسمه رسیدم و تا زمانی که بدانم از پس یک کار 

برمی‌آیم آن را انجام خواهم داد.این هنرمند ادامه می‌دهد: 
برای انجام هر پروژه کاری مدت زیادی را برای آن صرف 
می‌کنم. درواقع با هر موضوع و ایده زندگی می‌کنم چراکه 
آن‌ها را از محیط اطرافم دریافت می‌کنم و تجربه زیست 

من هستند.
 من می‌توانم ذهنم را درگیر یک سری مسائل انتزاعی 
شخصی کنم و در نهایت به یک آفرینش برسم. ولی معتقدم 
که جامعه ما در حال حاضر به پرداختن به اصل‌های 
اجتماعی و فرهنگی نیاز دارد. درواقع زمانی که من در 
جزیره‌ای زندگی می‌کنم که مرگ و میر به این شدت در آن 
در حال اتفاق است و کمتر کسی به آن توجه نشان می‌دهد، 
نمی‌توانم به آن بی‌توجه باشم. پس درگیر آن موضوع 
می‌شوم و سعی می‌کنم توجه و اعتراض خودم را نسبت 
به آن معضل اجتماعی و فرهنگی علاوه بر واکنش‌های 
بیرونی‌ام در آثارم نیز نشان دهم.او در پایان بیان می‌کند 
که موضوعات کارهای هنری خود را از محیط اطرافش 
الهام می‌گیرد.معماریانی در رشته طراحی صنعتی تحصیل 
کرده و مجسمه‌های این نمایشگاه اولین کار مجسمه‌سازی 
او هستند. علاقه اصلی او به انجام کار هنری در حوزه 

سینماست و در این حوزه نیز فعالیت کرده است.

اسکلت‌هایی که در ساحل هرمز می‌دوند!

  جمع آوری زباله های شهری  از ساعت 9 شب شروع و نظافت کلی شهر نیز در شب
صورت می گیرد تا شهروندان  فعالیت های روزانه خود را در محیطی آراسته آغاز نمایند

    مدیرکل دفتر موسیقی گفت: خیلی اوقات افسوس می‌خورم 
که از صداقت مردم سوء استفاده می‌شود تا جریانی به یک بحث 

اقتصادی خاصی برسد.
    به گزارش ایسنا، »شب موسیقی« در دهمین نشست خود، با اجرای 
رضا مهدوی و موضوع »مدیریت اجرایی موسیقی در کشور«، میزبان 
علی ترابی، مدیر کل دفتر موسیقی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی و 

مانی جعفرزاده، مدرس، منتقد و مدرس دانشگاه بود.
علی ترابی در این برنامه گفت: موسیقی به دلیل نداشتن هیچ قانونی در 
کشور، بسیار متاثر از تغییر و تحول دولت‌ها بوده است. متاسفانه موسیقی 
از ثبات لازم برخوردار نبوده است و به لحاظ ساختار اداری و بودجه 
ضعیف بوده است. همه این نداشتن پایگاه‌های جدی فرادستی، باعث 
شده تا سلایق به راحتی آن را جا به جا کنند. حوزه فرهنگ متاثر از 
حوزه قدرت است و طبیعی است با تغییرات سیاسی در کشور، تغییرات 
فرهنگی شکل بگیرد. دفتر موسیقی نیز مصون از این ماجرا نیست و در 
دولت‌های مختلف روندهای مختلفی داشته است.او ادامه داد: به نظرم 
نبود قوانین بیشتر امور را به دست موزیسین‌ها سپرده است و توفیقات 
به دست آمده، متاثر از حضور موزیسین‌ها در حوزه اجرا و برنامه‌ریزی 
بوده است که البته به صورت آزمون و خطا پیش رفته و شاید دیگر جای 

آن هست که بعد از این همه سال فعالیت دفتر موسیقی، ما برای تدوین 
قوانین فرادستی و سند چشم‌انداز موسیقی تلاشی کنیم.

دیواری که با تغییر مدیران بلند و کوتاه می‌شود
مانی جعفرزاده نیز درباره مدیریت موسیقی گفت: آنچه ما به عنوان 
موسیقی‌دان می‌بینیم دیواری است که مدیر بالای آن نشسته است و 
با تغییر مدیر، این دیوار کوتاه و بلند می‌شود اما همچنان وجود دارد. 
خوشبختانه آقای ترابی از بدنه موسیقی آمده‌اند. ما بسیار مدیرانی 
داشته‌ایم که اصلا موسیقی را دوست نداشته‌ یا تصور پرتی از آن داشته‌اند.

ترابی درباره تغییر نام چندباره دفتر موسیقی در ادوار مختلف، اظهار کرد: 
نسبت مستقیمی بین این عناوین و کارایی سیستم وجود ندارد. این‌ موارد 
بیشتر تابع سیاست‌های کلان بروکراسی اداری بوده است که در خیلی 

وزارتخانه‌ها اعمال شد و در حوزه موسیقی شاید بیشتر به چشم آمد.
بودجه موسیقی کم نشده

مدیرکل دفتر موسیقی وزارت ارشاد همچنین درباره بودجه مجموعه 
تحت مدیریتش گفت: بودجه کاسته نشده است اما در مقایسه با رشد 
موسیقی و نیازهایش بسیار عقب مانده است. موسیقی در حال حاضر 
حتی از سینما هم چرخش مالی بیشتری دارد و برآورد مالی این بازار 
حدود ۴۰۰ میلیارد تومان گردش مالی در سال است. بودجه ما حدود 
۱۰ میلیارد تومان است یعنی عملا هیچ انتظاری نمی‌شود داشت که از 
حوزه دفتر موسیقی جریان‌سازی یا از جریان خاصی حمایت شود.

جعغرزاده در ادامه پرسیده : حوزه اختیارات دفتر موسیقی چقدر است؟ 
چیزهایی که خارج از حوزه اختیار دفتر موسیقی است در اختیار 
کجاست؟ دقیقا چه کسی در حال تصمیم گیری برای آثار ماست؟ این 

برای من موضوع اصلی است.
هیچ شوخی‌ای با هیچ جایی نداریم

ترابی در پاسخ به او گفت: تصمیم‌گیرنده نهایی آنچه به حوزه موسیقی 

مربوط می‌شود، دفتر موسیقی است و در این مورد هیچ شوخی‌ای با 
هیچ جایی نداریم. اما مثلا در حوزه امنیت برگزاری کنسرت قطعا باید 
با نهادهای دیگری نیز هماهنگی‌هایی انجام شود. در حوزه صلاحیت 
کسانی که در اجرای صحنه‌ای شرکت دارند از جاهای دیگری استعلام 
می‌کنیم. اینها مواردی است که مربوط به خود موسیقی نیست.او درباره 
مجوز آثار هنری بیان کرد: بعضی نگرانی‌ها و دیدگاه‌ها در اوایل انقلاب 
باعث شد که سمت و سوی مجوزها به شکل خاصی درآید. اما با 
گذشت زمان و واقع بینی بیشتری که بر مدیران و هنرمندان حاکم شد، 
به نظرم وقت آن رسیده که یک بازنگری در شیوه‌های اجرای آن انجام 

دهیم.
ترابی بی‌نیاز شدن موسیقی بی‌کلام از رفتن به شوراهای موسیقی، حذف 
واسطه‌گری شرکت‌های خاص برای ارائه موسیقی به دفتر موسیقی و 
دائمی شدن مجوز استودیوهای صدا برداری را، از کارهای انجام شده در 

مدت مدیریت خود برشمرد.
مدیرکل دفتر موسیقی وزارت ارشاد ادامه داد: طرحی را خدمت معاونت 
هنری داده‌ایم و آن این است که فقط شعر و کلام موسیقی باکلام هم در 

حوزه‌های سنتی، کلاسیک و نواحی بررسی شود.

مدیرکل دفتر موسیقی: 

درباره موسیقی ما تصمیم می‌گیریم

   مجتمع فرهنگی چند منظوره 
شهرستان میناب که پنج سال از شروع 
ساخت و نیمه کاره ماندن آن می گذرد، 
این روزها حال خوشی ندارد و در حال 

تخریب و از بین رفتن است.
   به گزارش شبکه اطلاع رسانی 
هرمز؛سابقه تاریخی هر کشور سبب شکل 
گیری فرهنگ آن جامعه می شود و فرهنگ 
هر جامعه نیز بر معماری آن جامعه تاثیر 
می گذارد و از مهمترین ویژگی های هنر 
معماری هم هدایتگری فرهنگی است.یکی 
از مکان هایی که هنرمند در آن می تواند 
دغدغه های ذهنی و آثار هنری خود را 
از مسائل گوناگون به شکل مفاهیم مختلف 
در قالب آثار هنری جهت تاثیرگذاری 
بیشتر بر روی افراد جامعه عرضه کند 
مجتمع فرهنگی و هنری است که اجتماع 
پذیر کردن این مراکز یکی از اصلی ترین 
مولفه های موثر در خلق فضاهای فرهنگی 
است .به همین دلیل پیگیر عدم ساخت تنها 
شهرستان  منظوره  چند  فرهنگی  مجتمع 
میناب شدیم که پنج سال از شروع ساخت 
و نیمه کاره ماندن آن می گذرد و شهرستانی 
که از پیشینه فرهنگی برخوردار بوده و 
جوانان آن باید از فضاهای فرهنگی استفاده 
کافی را ببرند، ولی شاهدیم که این مجتمع 
در حال تخریب و از بین رفتن بوده و اکنون 

پاتوقی برای معتادان شده است.
پروژه ای فرهنگی که سال هاست 

در میناب خاک می خورد
پروژه مجتمع فرهنگی هنری چند منظوره 
شهرستان میناب یکی از مهمترین پروژه ها 
در عرصه فرهنگی استان هرمزگان به شمار 

می رود که قطعا می تواند تحولی عظیم در 
سطح شهرستان ایجاد کند.این پروژه یکی از 
پروژه های مهم فرهنگی و هنری شهرستان 
میناب محسوب می شود و می تواند 
نیاز هنرمندان این شهرستان  پاسخگوی 
باشد اما به جهت کمبود اعتبار، چند سالی 
است عملیات عمرانی پروژه متوقف شده 
است.جمعی از هنرمندان مینابی با اشاره به 
کمبود فضای فرهنگی و هنری در شهرستان 
اظهار کردند: ساخت این مجتمع موجب 
ارتقای فرهنگ و هنر، بالا رفتن سطح 
فعالیت های فرهنگی و هنری و حمایت 

ازهنرمندان مینابی می شود.
 لذا انتظار می رود مسئولان نگاه ویژه ای 
نسبت به این امر داشته باشند.قاسمی گفت: 
مجتمع فرهنگی و هنری میناب در راستای 
نیاز مبرم شهرستان در جهت برگزاری 
برنامه های متنوع در مناسبت های مختلف 
احداث شده است اما سالهاست که مورد 
غفلت مسئولان قرار گرفته است و به 
صورت راکد به حال خود باقی مانده است.
وی بیان کرد: سالهاست احداث این مجتمع 
به بهانه های مختلف از مسئولان از جمله 
کمبود اعتبار به حال خود رها شده است و 
بدون توجه به استعدادهای هنری جوانان 
و نوجوانان، برنامه های فرهنگی و هنری 
فقط در سالن خصوصی فرهنگسرای شهید 
بهشتی میناب که بسیار فرسوده و قدیمی 

است، برگزار می شود.
مجتمع فرهنگی هنری نیمه کاره 

میناب پاتقی برای معتادها
این هنرمند مینابی خاطر نشان کرد: 
فرهنگی  تکمیل مجتمع  مسئولان جهت 

هنری میناب اسکلتی که این روزها پاتق 
معتادها و سگ های ولگرد شده اقدام 
کنند و این مجتمع می تواند بخش عظیمی 
از مشکلات هنرمندان را مرتفع کند.حال 
با متوقف شدن این پروژه مهم و عظیم 
در شهرستان میناب خبرنگار ما به سراغ 
رئیس اداره فرهنگ و ارشاد شهرستان 
رفته و علت این امر را نیز جویا شد.رضا 
اوژند، رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی 
میناب در خصوص نیمه کاره ماندن مجتمع 
فرهنگی و هنری میناب، اظهار کرد: مجتمع 
فرهنگی و هنری میناب قریب به ۵ سال 
است به دلیل کمبود اعتبار نیمه کاره متوقف 

شده است.
کمبود اعتبار اصلی ترین دلیل 

متوقف شدن پروژه فرهنگی-
هنری میناب

رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی میناب 
به پیشرفت ۳۰ درصدی مجتمع فرهنگی و 
هنری این شهرستان خبر داد و گفت: در 

سال گذشته یک میلیارد تومان برای مجتمع 
فرهنگی و هنری مصوب شد اما متاسفانه 
تاکنون تخصیص پیدا نکرده است.اوژند با 
بیان اینکه به دنبال ساخت مجتمع فرهنگی 
و هنری هستیم، بیان کرد: اگر اعتبارات 
این مجتمع فرهنگی و هنری تخصیص پیدا 
 کند این مجتمع نیمه کاره دو ساله ساخته

 می شود.
وی به فرسوده بودن فرهنگسرای شهید 
بهشتی میناب اشاره کرد، افزود: تنها مکان 
فرهنگی و هنری میناب، سالن خصوصی 
بهشتی میناب است که  فرهنگسرای شهید 
بسیار فرسوده و قدیمی است و نیازمند 
اعتبارات جهت تکمیل مجتمع فرهنگی و 
هنری میناب هستیم.امید است با توجه به 
موقعیت، جمعیت و ظرفیت شهرستان میناب 
مسئولان شهرستانی، استانی و کشوری هر 
چه سریعتر راه را هموار ساخته تا شاهد 
پیشرفت روز افزون این پروژه  باشیم و 

پروژه مذکور به مرحله بهره برداری برسد.

پروژه ای فرهنگی که سال هاست در میناب خاک می خورد
    موزیکال بینوایان فرآیند حرکت شر به خیر، 
بی‌عدالتی به عدالت، بطلان به حقیقت، شب به 

روز، جهنم به بهشت و از هیچ به خدا است. 
   گزارش تصویری نمایش موزیکال »بینوایان« به 
کارگردانی حسین پارسایی و رهبری ارکستر بردیا 

کیارس رااست.
به گزارش عصر ایران به نقل از ایلنا، »بینوایان« 
نمایشی موزیکال به کارگردانی حسین پارسایی و 
رهبری ارکستر بردیا کیارس است که بر اساس 
رمان ویکتور هوگو در تالار رویال هال هتل 

اسپیناس پالاس روی صحنه رفته است.
پارسا پیروزفر، نوید محمدزاده، سحر دولتشاهی، 

هوتن شکیبا، اشکان خطیبی و امیرحسین فتحی 
)به ترتیب ورود به صحنه( بازیگران این نمایش 
موزیکال هستند که بیش از ۳۰۰ هنرمند بازیگر، 

خواننده و نوازنده آنها را همراهی می‌کنند.
در خلاصه داستان این نمایش موزیکال آمده 
است: موزیکال بینوایان فرآیند حرکت شر به خیر، 
بی‌عدالتی به عدالت، بطلان به حقیقت، شب به روز، 

جهنم به بهشت و از هیچ به خدا است.
نمایش موزیکال »بینوایان« عبارتند  سایر عوامل 
از: طراح صحنه: سیامک احصایی، طراح حرکت: 
علی براتی، طراح نور: مرتضی نجفی، طراح لباس 
و آکسسوار: شیما میرحمیدی، طراح چهره‌پردازی: 

سارا اسکندری، طراح ویدئو: فراز اسکندری، 
افشار، سرپرست بخش  بامداد  طراح صدا: 
آوازی: هاسمیک کاراپتیان، مدیر اجرایی ارکستر: 
محمدرضا جعفری، رهبر گروه کر: میلاد عمرانلو، 
صدابردار: ارد انزابی‌پور، مدیر بخش عکس اجرا: 
مهدی آشنا، سرپرست گروه عکاس و مستندساز: 
محمدصادق زرجویان، طراح گرافیک: استودیو 
مشق، مدیر ارتباطات: مهتاب کرکوندی، مشاور 
رسانه‌ای: گلاویژ نادری، سرمایه‌گذار: محمدصادق 
رنجکشان، تهیه‌کنندگان: میثم احمدی و محمد 

قدس.

بینوایان، تئاتری با 300 بازیگر، خواننده و نوازنده

    بهادر باقری می‌گوید: این بیم می‌رود که تا 
چند سال دیگر کسی نتواند متون قدیمی را 
بخواند و با آن‌ها ارتباط برقرار کند، چون تیراژ 
آن‌چه در فضای مجازی گسترش پیدا می‌کند به 
میلیون‌ها بازدید می‌رسد و وجود غلط در یک 
متن با تیراژ میلیونی مثل این است که یک 
ویروس خطرناک در یک محیط جمعی گسترش 

پیدا کند که جبران آن کار ساده‌ای نیست. 
   این عضو هیئت‌ علمی دانشگاه خوارزمی در 
گفت‌وگو با ایسنا، اظهار کرد: زبان فارسی به عنوان 
یکی از قدیمی‌ترین زبان‌های جهان با داشتن بیش 
از ۲۰۰ میلیون گویش‌ور در ایران، تاجیکستان، 
افغانستان و سراسر جهان زبانی است که حاوی و 
حامل فرهنگ، تمدن و بهترین اندیشه‌های بزرگانی 
چون حافظ، عطار، خیام و مولاناست و حفظ و 
پاسداشت این زبان در حقیقت حفظ و پاسداشت 
این میراث ارزشمند ماست؛ اما این روزها بویژه در 
فضای مجازی شاهد بی‌توجهی و شلختگی زبان 

هستیم.
او افزود: بسیاری از کاربران از یک زبان ویژه‌ 
استفاده می‌کنند که یا حروف الفبا را دقیق در جای 
خود به کار نمی‌برند و یا کلمات را هرطور که 
دوست دارند تایپ می‌کنند که هم به نوعی بی‌توجهی 
به اصل زبان است و هم از کم‌سوادی و کم‌مطالعه 
بودن کاربران حکایت دارد. البته گاهی هم به‌نوعی 

نگاه طنز و شوخی با مقوله زبان است. کسانی که 
مسئول پاسداشت زبان و ادبیات فارسی هستند باید 
کاری کنند؛ من نمی‌توانم نسخه تجویز بکنم، اما باید 
کاری کرد تا در طول زمان استثناها به قاعده و این 
ناهنجاری‌ها به هنجار تبدیل نشود. سلامت زبان، 

نوشتار و گفتار بسیار مهم است.
معاون اجرایی گسترش زبان فارسی و ایران‌شناسی 
در دانشگاه‌ها و مراکز علمی خارج از کشور درباره 
تاثیر این بی‌توجهی‌ها به زبان در گسترش بین‌المللی 
فرهنگ و ادبیات‌مان بیان کرد: وقتی ما می‌خواهیم 
از طریق زبان، داشته‌ها و سرمایه‌های فرهنگی و 
ادبی‌مان را در جهان گسترش دهیم اگر خودمان 
رعایت نکنیم و جلو فساد و تباهی آن را نگیریم 
چطور می‌توانیم توقع داشته باشیم این زبان با یک 
شخصیت و هویت حساب‌شده و تعریف‌شده در 
جای جای جهان گسترش پیدا کند. به نظرم باید 
فکری اصولی کرد و با آموزش، اهمیت زبان را برای 
کاربران بویژه در فضای مجازی نشان داد، تا متوجه 
شوند که این اشتباهات سهوی یا عمدی که ناشی از 
کم‌سوادی یا کم‌مطالعه بودن یا شیطنت و طنز آنان 

است چقدر می‌تواند به زبان لطمه بزند.
باقری با بیان این‌که زبان یک پدیده زنده و زایاست، 
اظهار کرد: زبان تغییر می‌کند و صیقل می‌خورد. 
واژه‌ها هم در طول زمان، معنا و جایگاه‌شان تغییر 
پیدا می‌کند که این‌ها طبیعی است، ولی این‌که دانسته 

یک موج راه بیندازیم و زبان را تضعیف و تحریف 
کنیم و شکل ناهنجاری به آن بدهیم درست نیست و 

به فرهنگ و ادبیات ما لطمه وارد می‌کند.
این پژوهشگر زبان و ادبیات فارسی سپس درباره 
تاثیر فضای مجازی در ترویج غلط‌نویسی‌های رایج 
گفت: یک زمان کتاب‌ها با تیراژ سه‌هزار یا نهایت 
پنج‌هزار نسخه منتشر می‌شد، اما حالا با توجه به 
وجود فضای مجازی، رادیو و تلویزیون، مخاطبان 
غلط‌های موجود میلیونی هستند که در این حالت 
اگر پیام خوب و درستی منتشر شود خیلی خوب 
است، اما اگر نادرست باشد برای خیلی از جوانان و 
نوجوانان به عنوان یک مرجع است و وقتی این آب 
از سرچشمه گل‌آلود باشد تا ابد هم گل‌آلود می‌ماند. 
بویژه کسانی که در تلگرام و اینستاگرام صفحاتی با 
مخاطبان میلیونی دارند باید حواس‌شان باشد که 

زبان و هویت‌مان را خدشه‌دار نکنند.
بهادر باقری افزود: امیدوارم بخش درست‌نویسی و 
نظارت بر متن‌ها که اکنون در برخی ادارات وجود 
دارد پررنگ‌تر شود و اهمیتش برای برنامه‌ریزان و 
استفاده کنندگان این محصولات فرهنگی بیشتر و 

روی آن تاکید بیشتری شود.
او همچنین درباره فرهنگستان زبان و ادبیات فارسی 
و سهمی که در پیشگیری از غلط‌نویسی‌ها دارد گفت: 
با توجه به فرصتی که بوده و زحمتی که کشیده شده 
و هزینه‌ای که صرف شده است، دستاورد چندان 
متناسبی با آن‌ها مشهود نبوده و در این زمینه باید 
فکری اساسی شود. هنوز کارهای نکرده و راه‌های 

نرفته در این حوزه زیاد است.

هشدار درباره گسترش یک ویروس خطرناک! 

يك ساختمان سه طبقه حياط دار با مشخصات زير بصورت كيجا بفروش ميرسد:
٢٣٠متر زمين.سال ساخت ٨٢،حياط 96 متر،طبقه اول و دوم ۱۲۵متر،طبقه‌سوم۶۵متر حیاط دار،دارای۴سند آب برق تلفن مجزا 
آدرس: بندرعباس. شهرنمایش بلوار معلم . بهارستان ١٥.انتهاى كوچه .منطقه ای آرام و شیک قیمت ۱میلیارد تومان تخفیف پاى 
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     فرمانده انتظامی شهرستان شازند گفت:فردی که با دادن وعده‌های واهی 
پرداخت وام، از ۱۲ نفر از شهروندان در شهرستان شازند و شهرک مهاجران در 
حدود دو میلیارد و ۷۰۰ میلیون ریال کلاهبرداری کرده بود، در تحقیقات پلیس 

این شهرستان شناسایی و دستگیر شد. 
    به گزارش جام جم آنلاین به نقل از میزان سرهنگ محمد عقیل سلگی 
اظهار داشت: در پی وصول شکوائیه‌های متعددی از کلاهبرداری‌های فردی در 

شهرستان شازند و شهرک مهاجران، بررسی موضوع به صورت ویژه در دستور 
کار پلیس قرار گرفت.وی افزود: در تحقیقات اولیه پلیس مشخص شد، فردی 
از مدتی قبل با شیوه‌های مختلف اقدام به جلب اعتماد عمومی نموده و بعد از 
گذشت مدت زمانی، پیشنهاد امکان ارائه پرداخت وام بانکی با تسهیلات ویژه 
به برخی از افراد را مطرح و مبالغی از آنان برای افتتاح حساب اخذ کرده است.

این مقام انتظامی ادامه داد: در تکمیل تحقیقات مشخص شد که این فرد که سابقه 

کار در یکی از موسسه‌های بانکی را داشته با آشنا بودن به مراحل پرداخت وام، 
نقشه کلاهبرداری را طرح ریزی و بعد از اخذ مبالغی از شهروندان به بهانه افتتاح 
حساب، متواری شده است.سرهنگ سلگی با بیان تلاش شبانه روزی پلیس 
در شناسایی و دستگیری این فرد گفت: این فرد در مدت زمان کلاهبرداری 
خود به منظور عدم پیگیری افراد، پیامک‌هایی نیز از سامانه‌های پیامک گروهی 
برای قربانیان خود مبنی بر ثبت درخواست وام آن‌ها و امکان پرداخت وام در 

چند ماهه آینده ارسال می‌کرده است.فرمانده انتظامی شهرستان شازند ادامه داد: 
در مراحل بازجویی‌های انجام شده و با توجه به اسناد و مدارک موجود، فرد 
دستگیر شده به کلاهبرداری از ۱۲ نفر از شهروندان شازندی و مهاجرانی به 
مبلغ دو میلیارد و ۷۰۰ میلیون ریال اعتراف کرد.سرهنگ سلگی یادآور شد: 
با تکمیل تحقیقات، کلاهبردار دستگیر شده پس از تشکیل پرونده برای سیر 
مراحل قانونی به دستگاه قضائی معرفی شد.وی در ادامه اعتماد بی جا به افراد، 
بدون شناخت کافی نسبت به آن‌ها را یکی از عوامل زمینه ساز اصلی در وقوع 
این گونه کلاهبرداری‌ها دانست و افزود: کلاهبرداران در بیشتر موارد دارای 
ظاهری آراسته و شیک پوش می‌باشند تا بتوانند از این طریق طعمه خود را 

به دام بیندازند .

      

 آدم ربایان خیالی
   به مدرسه نزدیک شده بودم که ناگهان سه جوان 
نقابدار سوار برخودرو مقابلم توقف کردند. هنوز 
نفهمیده بودم چه خبر است که آن ها مرا داخل 
نامعلومی بردند سپس  به مکان  انداختند و  خودرو 
سه جوان مذکور که صورت خودشان را همچنان 
پوشانده بودند مرا مورد آزار و اذیت قرار دادند و 
بعد از سه ساعت دوباره کنار مدرسه پیاده ام کردند 

و از محل گریختند...
    دختر 15 ساله با بیان این که نمی دانستم این 
داستان ساختگی پای پلیس را به ماجرا می کشاند 
و من نزد خانواده ام رسوا می شوم، درحالی که 
اشک هایش را پاک می کرد، در تشریح داستان 
ساختگی آدم ربایی به مشاور و مددکار اجتماعی 
کلانتری سپاد مشهد گفت: حدود یک سال قبل 
زمانی که در کلاس هفتم، تحصیل می کردم مادرم 
را تحت فشار گذاشتم تا برایم تلفن هوشمند بخرد.

من به بهانه های مختلف درسی و این که معلم 
موضوعات درسی را در کانال کلاس می گذارد 
و از درس هایم عقب می افتم و سپس با پیش 
گرفتن اخم و قهر مادرم را وادار کردم تا پدرم را 
به خرید گوشی راضی کند. وقتی تلفن  همراه برایم 
خریدند بلافاصله وارد شبکه های اجتماعی شدم 
و در فضاهای مجازی به جست وجو پرداختم این 
گونه بود که خیلی زود و در همین فضاهای مجازی 
با جوانی به نام »احسان« ارتباط برقرار کردم. 
آشنایی ما به صورت پیامکی و تلفنی ادامه داشت 
تا این که تصمیم به ملاقات های حضوری گرفتیم 
ولی مدتی بعد به خاطر توقعات زیادی که احسان 
از من داشت با او قهر کردم سپس برای لجبازی و 
انتقام گرفتن از احسان با جوان دیگری در تلگرام 
آشنا شدم. مدت زیادی از ارتباط تلگرامی من و 
»فیروز« نگذشته بود که به درخواست او تعدادی از 
تصاویر شخصی و بدون حجابم را برایش فرستادم. 
با این حال دریافتم که فیروز به درد دوستی 
با من نمی خورد و وقتی که قصد داشتم به این 
ارتباط خاتمه بدهم او مرا تهدید به ارسال تصاویر 
خصوصی ام برای خانواده‌ام کرد. فیروز که در این 

مدت شماره تلفن اعضای خانواده‌ام را از طریق 
من به دست آورده بود به طور ناگهانی همه عکس 
هایم را برای خواهر و برادرم ارسال کرد. برادرم که 
با  دیدن آن تصاویر زننده به شدت عصبانی شده 
بود تلفنم را گرفت و دیگر اجازه نمی داد حتی به 
مدرسه بروم. بالاخره با وساطت مادرم و بدون آن 
که پدرم از ماجرا بویی ببرد دوباره راهی مدرسه 
شدم اما این بار با سوء استفاده از اعتماد پدرم، 
گوشی او را برداشتم و دوباره با احسان بعد از چند 
ماه قهر آشتی کردم. سپس برای دیدار حضوری با 
یکدیگر قرار گذاشتیم. حدود ساعت یک بعدازظهر 
احسان با تاخیر دنبالم آمد و مرا از مقابل مدرسه به 
کارگاه خودشان برد. تقریبا سه ساعت با هم بودیم 
و بعد از آن هم احسان مرا به در مدرسه رساند 
تا از آن جا به خانه بروم. هفته اول کسی متوجه 
غیبت من در مدرسه نشد به همین دلیل برای بار 
دوم همین ماجرا را تکرار کردم ولی این بار مدیر 
مدرسه به خاطر غیبت ناگهانی من با پدر و مادرم 
تماس گرفته بود و آن ها که تصور می کردند 
من در مدرسه هستم هراسان ونگران خود را به 
مدرسه رسانده بودند تا از نزدیک در جریان ماجرا 
قرار بگیرند. در همین لحظات بود که احسان مرا 
کنار مدرسه از خودرو پیاده کرد تا به آرامی وارد 
مدرسه شوم اما در یک لحظه با  دیدن پدر و مادرم 
و مدیر مدرسه که در جست وجوی من بودند 
شوکه شدم وبرای آن که آبرویم نرود بلافاصله در 
ذهنم ماجرای آدم ربایی را ساختم وبرای آن ها 
بازگو کردم ولی هیچ گاه فکر نمی کردم با بیان 
این قصه ساختگی پای پلیس به میان بیاید. وقتی 
به همراه مادر و پدرم وارد کلانتری سپاد شدیم 
و من ماجرا را شرح دادم آن ها بلافاصله پی به 
دروغ بودن ادعاهایم بردند و من این گونه رسوا 
شدم. حالا هم می دانم احسان فقط قصد سوء 
استفاده از مرا داشت و من این گونه آینده ام را تباه 
کردم و ... شایان ذکر است به دستور سرگرد عباس 
زمینی )رئیس کلانتری سپاد( این پرونده در دایره 

مددکاری مورد رسیدگی قرار گرفت.

در امتداد تاریکی

حوادث

کلاهبرداری دو میلیارد ی با وعده پرداخت وام بانکی

حوادث جهان
 اعتصاب در راه‌آهن آلمان مسافران 

را سرگردان کرد
  به دنبال اعتصاب در راه‌آهن آلمان، مسافران تمامی سفرهای 
ریلی در مسیرهای راه‌ دور در این کشور با مشکل مواجه شدند.به 
گزارش مهر به، مسافرانی که از خطوط ریلی آلمان برای جابجایی 
استفاده می‌ کنند، و در آستانه جشن های کریسمس با مشکل مواجه 
شدند.کارگران اعتصاب ۴ ساعته را در سراسر این کشور کلید زدند 
و حرکت تمامی قطارهای راه دور نیز لغو شد.این اعتصاب‌ها بر اثر 
بی‌ نتیجه بودن مذاکره درباره حقوق و دستمزدهای کارگان این بخش 
در هفته گذشته روی داد.تمامی سفرهای ریلی در مسیرهای راه‌ دور 
در آلمان متوقف شده است. به دنبال آن قطارهای منطقه‌ ای نیز به 
ویژه در وستفالن، بایرن، کارلسروهه و مانهایم و شهرهای جنوب 
غربی آلمان به شدت تحت تاثیر قرار گرفت.کارگران راه‌آهن آلمان 
خواستار افزایش ۷.۵ درصدی دستمزد و کاهش ساعت کار خود 
هستند؛ خواسته هایی که تا کنون از سوی مدیران ارشد راه‌آهن 
برآورده نشده است.بر همین اساس، اتحادیه‌ های کارگران راه 
آهن آلمان هشدار دادند که در صورت ادامه بی‌توجهی به خواسته 
های آنها، دامنه اعتصاب‌هایشان می‌ تواند برنامه سفرهای سال نوی 

میلادی را نیز تحت‌الشعاع قرار دهد.

نظامیان صهیونیست به رام الله حمله ور شدند
 نظامیان رژیم صهیونیستی به مقر خبرگزاری وفا در رام الله و نیز 
منطقه ای که منزل محمود عباس در آن قرار دارد حمله ور شده 
اند.به گزارش خبرگزاری مهر، المیادین گزارش داد: نظامیان رژیم 
صهیونیستی به خبرگزاری وفا فلسطین در رام الله یورش برده و مانع 
از خروج کارکنان این خبرگزاری شده اند. بر اساس این گزارش؛ 
نظامیان صهیونیست همه کارکنان را در یک اتاق قرار داده اند.المیادین 
همچنین از یورش گسترده نظامیان رژیم صهیونیستی به رام الله یعنی 
جایی که رئیس تشکیلات خودگردان فلسطین در آن قرار دارد، 
خبر دادند و گزارش داد: منزل محمود عباس و دفتر مرکزی جنبش 
فتح بسیار نزدیک به منطقه ای که نظامیان صهیونیست به آن یورش 
برده اند، است.منابع فلسطینی از شلیک گاز از سوی نظامیان رژیم 
صهیونیستی به سوی فلسطینی ها در خیابانهای رام الله خبر می دهند.

 مصطفی برغوثی دبیر کل ابتکار ملی فلسطین در این باره گفت: پیامی 
که اشغالگران ارسال کردند این است که به هیچ توافقی پایبند نیستند و 
باید همکاری امنیتی میان تشکیلات خودگردان و صهیونیستها متوقف 
شود. نظامیان اشغالگر همه راههای اصلی در رام الله را بسته اند. همه 
این جنایات اسرائیل در روز جهانی حقوق بشر رخ می دهد.عباس 
زکی عضو مرکزی فتح نیز اعلام کرد: ورود اشغالگران به رام الله به 

مثابه اطلاع از واکنش فلسطینی هاست. 

آتش‌سوزی در فیلادلفیای آمریکا ادامه دارد
 علیرغم مشارکت ۱۰۰ آتش‌نشان در اطفای حریق، آتش‌سوزی 

در یک مجتمع آپارتمانی در فیلادلفیا آمریکا هنوز هم ادامه دارد.
به گزارش مهر  یک مجتمع آپارتمانی در خیابان »جفرسون« واقع در 

فیلادلفیای آمریکا طعمه حریق شد.
زبانه‌ های آتش که هم اکنون نیز در حال شعله کشیدن است، ضمن 
وارد آوردن آسیب جدی به این ساختمان ۴ طبقه، دست کم ۲ 
آتش‌ نشان را نیز دچار سوختگی کرده است.این درحالیست که تا 
کنون دست کم ۵۰ نفر از ساکنان این مجموعه مسکونی به نقاط 
امن منتقل شده اند.۱۰۰ آتش نشان در عملیات اطفای حریق این 
مجتمع مسکونی مشارکت دارند.برخی اخبار منتشره در این خصوص 
حاکیست، این ساختمان بر اثر این آتش‌ سوزی به کلی تخریب شده 

ولی تا کنون دلایل وقوع این حادثه  آتش‌سوزی اعلام نشده است.

مرد روس دستان زنش را قطع کرد 
  مرد روس که دست‌های زنش را قطع کرده بود به 14 سال زندان 
و پرداخت غرامت 35 هزار دلاری محکوم شد.به گزارش سی‌ان‌ان، 
همسر وی اکنون با استفاده از پروتز دست مصنوعی به زندگی خود 

ادامه می‌دهد.
 به گزارش ایران ؛داستان حمله وحشیانه دیمیتری به همسرش 
»مارگارتا« با دو فرزندشان سال گذشته تبدیل به یک جنجال خبری 
شد. بنابر گزارش‌های پلیس، این مرد روس به‌دلیل ابتلا به بیماری 
پارانوئید و حسادت، زنش را به جنگل برد و پس از قطع کردن 
دست هایش وی را به بیمارستان منتقل و خود را به پلیس معرفی 
کرد.دادگاهی در »سرپوکوو« روسیه این مرد را به 14 سال زندان و 
پرداخت غرامت 35 هزار دلاری برای هزینه‌های درمان دست هایش 
محکوم کرد. شوهر روانی تأکید کرده  میزان زندانی که برایش تعیین 
شده بسیار زیاد است و او تنها به خاطر علاقه زیاد به همسرش دست 

به چنین کاری زده است.  

۵ پلیس افغانستان در درگیری با طالبان 
کشته و زخمی شدند

 در جریان درگیری با طالبان، ۵ پلیس افغانستان در ولایت 
بادغیس کشته و زخمی شدند.ب

ه گزارش مهر به نقل از آناتولی، جمشید شهابی سخنگوی استانداری 
ولایت بادغیس واقع در غرب افغانستان در گفتگو با خبرنگاران 
اعلام کرد: در جریان درگیری روی داده میان طالبان با نیروهای 
امنیتی در شهرستان قادس در این ولایت ۲ پلیس کشته و ۳ پلیس 
نیز زخمی شدند.به گفته سخنگوی استانداری ولایت بادغیس، این 
درگیری پس از حمله شبه نظامیان به مرکز پلیس این شهرستان آغاز 
شد.در این درگیری ۳ نفر از اعضای طالبان کشته و ۵ شبه نظامی 

دیگر نیز زخمی شده اند. 

سقوط بالگرد ارتش افغانستان 
۵ زخمی برجای گذاشت

 در حادثه سقوط بالگرد ارتش افغانستان در مرکز قندهار ۵ 
نفر زخمی شدند.

به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از آناتولی، خواجه یحیی علوی 
سخنگوی فرماندهی اردوی ۲۰۵ قندهار واقع در جنوب افغانستان 
در گفتگو با خبرنگاران اعلام کرد: ۵ سرباز بر اثر سقوط بالگرد 
ارتش هنگام پرواز آموزشی در مرکز قندهار زخمی شدند.به گفته 
خواجه یحیی علوی علت سقوط این بالگرد نقص فنی بوده است.

    یکی از اولیای دانش آموزان، معلم دبستان را در رستم 
آباد شهرستان رودبار کتک زد.

    به گزارش رکنا، علی عطایی رئیس اداره آموزش 
و پرورش شهرستان رودبار گفت: عصر هجدهم آذر 
معلم پایه دوم مدرسه شهادت رستم آباد شهرستان 
رودبار از اولیای یکی از دانش آموزان کتک خورد. وی 
افزود: شنیده ها حاکی است که مادر این دانش آموز با 

همسرش تماس گرفته و به وی گفته است که فرزندشان 
از ترس معلم به مدرسه نمی‌رود.

 رئیس اداره آموزش و پرورش شهرستان رودبار گفت: 
پدر این دانش آموز پس از شنیدن حرف‌های همسرش 
با عصبانیت وارد مدرسه شده و معلم مدرسه را به باد 

کتک گرفته است. 
علی عطایی با بیان این که محمد فتحی زاده معلم پایه 

دوم این مدرسه که از ناحیه صورت زخمی شده افزود: 
این معلم به همراه مسئول بازرسی اداره آموزش و 
پرورش رودبار و پدر دانش آموز به کلانتری رودبار 

رفتند.
 وی اظهار کرد: این واقعه ختم به خیر شد و معلم مدرسه 
با شرط عذرخواهی ضارب در حضور دانش آموزان از 

شکایت خود صرف نظر کرد و رضایت داد.

     مرد سالخورده که متهم است پسر 
چهل ساله‌اش را با ضربه چاقو به قتل 
رسانده صبح دیروز در حالی به اتهام قتل 
عمد در شعبه نهم دادگاه کیفری محاکمه 
شد که عروس و نوه‌هایش در جلسه 
دادگاه گفتند هیچ شکایتی از وی ندارند.

   به‌گزارش »ایران«، رسیدگی به این 
پرونده از یک سال قبل و زمانی کلید 
خورد که مرد چهل ساله‌ای در اثر 
اصابت چاقو در خانه پدریش کشته شد. 

این در حالی بود که پدر وی ادعا می‌کرد 
پسرم سابقه خودکشی داشته است و 
روز حادثه به خاطر درگیری وفحاشی 
ناگهان به خودش چاقو زده است اما با 
انتقال جسد به پزشکی قانونی مشخص 
شد وی در اثر خود زنی جان نباخته و به 
قتل رسیده است.در ادامه تحقیقات پدر 
وی به اتهام قتل بازداشت شد او درباره 
روز حادثه گفت: آن شب فرید وقتی به 

خانه آمد بشدت عصبانی بود چرا که 
با چند نفر درگیر شده بود بعد شروع 
به خودزنی کرد.این متهم در شعبه نهم 
پای میز محاکمه ایستاد و درباره اتهامش 
گفت: من پسرم را نکشته‌ام او قبلًا هم 
اقدام به خودکشی کرده بود. عروس 
خانواده هم درباره علت مرگ همسرش 
گفت: من شکایتی از پدر شوهرم ندارم 
چون همسرم سابقه خودزنی داشت 

و بیشتر اوقات عصبی بود وحتی من 
را همیشه کتک می‌زد. فرزندان مقتول 
هم به قضات گفتند: ماهم شکایتی از 
پدربزرگمان نداریم چون پدربزرگ 
همیشه به لحاظ مادی و معنوی پشت و 
پناه ما بود و او از ما نگهداری می‌کرد.به 
دنبال عدم شکایت اولیای دم رسیدگی به 
این پرونده متوقف شد و به دستور رئیس 

شعبه ختم جلسه اعلام شد.

تبرئه پدربزرگ  از اتهام قتل

نمایندگی روزنامه دریا در اهواز 
 سیلاوی- خیابان نادری ، خیابان سیروس غربی بین 

خیابان سعدی و خیابان مسلم ساختمان نور 
 شماره تماس : 06132212156

روابط عمومی  اداره کلبا مصرف مرتب گوشت ماهي و میگو خطر ابتلاء‌به بيماري گواتر و آسم كاهش مي يابد
 شیلات هرمزگان

     جانشین فرمانده انتظامی استان زنجان از 
کشف اشیای عتیقه تاریخی مربوط به دوره 
پیش از تاریخ ) عصر آهن ( توسط ماموران 

پلیس آگاهی شهرستان طارم خبر داد. 
    به گزارش جام جم آنلاین به نقل از پایگاه 
خبری پلیس، جعفر کردلو گفت: در پی کسب 
خبری مبنی بر خرید و فروش و نگهداری 
اشیای عتیقه توسط فردی در شهرستان طارم 
موضوع به طور ویژه در دستور کار ماموران 
پلیس قرار گرفت.جانشین فرمانده انتظامی 
استان زنجان افزود: ماموران با انجام اقدامات 
اطلاعاتی و تحقیقات پلیسی با هماهنگی مقام 
قضائی متهم را در منزل شخصی شناسایی و 

دستگیر کردند.
وی با اشاره به اینکه ماموران پس از 
دستگیری در بازرسی از منزل متهم یک 
ظرف سفالی آیینی )سه قسمتی( کشف 
کردند که در استعلام از اداره میراث فرهنگی 
مشخص شد قطعه کشف شده مربوط به یک 
ظرف آئینی سه وجهی دوره پیش از تاریخ 
)عصر آهن( است تصریح کرد: متهم پس 
از تشکیل پرونده برای سیر مراحل قانونی 

تحویل مرجع قضائی شد.
کردلو با بیان اینکه ماموران انتظامی در 
در همه عرصه‌ها و در همه اقصی نقاط کشور راستای حفظ و حراست از میراث کهن کشور 

دارند، گفت: شهروندان  تلاش‌های مستمری 
می‌توانند هر گونه مورد مشکوک و مظنون را 

به پلیس گزارش کنند.

جانشین فرمانده انتظامی زنجان خبر داد 
کشف اشیای عتیقه متعلق به عصر آهن در زنجان

    دختر جوان وقتی گوشی تلفن همراهش 
را برای تعمیر به پسر جوان داد فکر نمی‌کرد 

به دردسر بزرگی بیفتد.
   به گزارش خراسان ؛چند روز قبل این 
دختر به پلیس فتای کرمانشاه رفت و گفت: 
مدتی پیش گوشی تلفن همراهم خراب شد 
و آن را به یک تعمیرکار دادم اما پس از 
چند روز این فرد پیشنهادی غیراخلاقی به 
من داد که بلافاصله جواب منفی دادم. پس 
از آن بود که در کمال ناباوری متوجه شدم 
تصاویر خصوصی‌ام در تلگرام پخش شده 

و آبرویم در خطر است.
علی‌کریمی- رئیس پلیس فتای استان 
کرمانشاه- در تشریح این خبر به باشگاه 
از آنکه  خبرنگاران جوان گفت: پس 
غیراخلاقی  پیشنهاد  به  این دختر جوان 

تعمیرکار گوشی همراه پاسخ منفی داد، آن 
فرد نیز اقدام به انتشار تصاویر خصوصی 
داخل گوشی در شبکه اجتماعی تلگرام 
کرد و دردسرهای زیادی  برایش نزد 

دوستان و آشنایان ایجاد شد.
رئیس پلیس فتا یادآوری کرد: با توجه 
اهمیت موضوع، پرونده‌ای تشکیل  به 
و با تلاش کارشناسان این پلیس، متهم 
شناسایی و برای انجام تحقیقات تکمیلی 
فراخوانده شد و در نهایت پس از مواجهه 
با شواهد و مدارک موجود به جرم خود 

اعتراف کرد.
کریمی با تأکید بر اینکه افراد و بخصوص 
خانم‌ها نباید گوشی تلفن همراهشان را به 
هر تعمیرکاری بسپارند، یادآور شد: در 
صورت نیاز به تعمیرکاران حتماً به افراد 

مورد اعتماد و مراکز دارای مجوز و تحت 
نظارت اماکن نظارتی مراجعه کنید. بهتر 
است در هر شرایطی اطلاعات شخصی و 
خانوادگی خود را روی گوشی تلفن همراه 
پاک کنید زیرا حتی اگر حافظه گوشی خود 
را نیز پاک کنید باز هم با استفاده از بعضی 
از نرم افزارها می‌توان اطلاعات درون آن 
از جمله فیلم‌ها و عکس‌های خصوصی را 

به دست آورد.
وی با بیان اینکه گوشی تلفن‌همراه محل 
مناسبی برای ذخیره تصاویر و اطلاعات 
محرمانه نیست، گفت: در صورت سرقت، 
گم شدن، فروختن یا خراب شدن، افراد 
دیگر به محتوای داخل آن دسترسی 
کامل پیدا کرده و ممکن است دست به 

سوءاستفاده بزنند.

مزاحمت های تعمیرکار تلفن همراه برای دختر جوان

   یک واحد خانه کپری در روستای زمین حسن 
بخش گافر و پارامون بشاگرد در آتش سوخت. 

   به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان  از 
بندرعباس ، اسحاق خالصی رئیس شورای 
اسلامی روستای زمین حسن بخش گافرو 

پاراموند گفت: یک واحد خانه کپری در روستای 
زمین حسن بخش گافر و پارامون بشاگرد در 

آتش سوخت.
وی افزود: به علت اتصالی سیم برق همه اسباب 

و وسایل خانه کپری در آتش سوخت.

رئیس شورای اسلامی روستای زمین حسن 
بخش گافرو پاراموند افزود: میزان خسارت 
وارد شده در دست بررسی است.روستای زمین 
حسن در ۷۵ کیلومتری شهر سردشت بشاگرد 

واقع است.

اتصال برق خانه کپری را به آتش کشاند

مرد جوان که مدعی است برای ماساژ درمانی به خانه‌ای در مرکز شهر 
رفته در حالی از سوی پلیس دستگیر شد که صاحبخانه او را هنگام 

سرقت تلفن همراهش به دام انداخته بود.
به گزارش خبرنگار جنایی »ایران«، ساعت 6 بعد از ظهر 19 آذر 
زن میانسالی با پلیس تماس گرفت و از درگیری در خانه همسایه 
روبه‌رویی‌شان خبر داد. به‌دنبال این تماس بلافاصله مأموران وارد 
عمل شدند. زن همسایه وقتی در را برای مأموران باز کرد به آنها 
گفت: همسایه آپارتمان روبه‌رویی ما پسر جوانی است که اصالتاً 
تایلندی است. لحظاتی قبل صدای داد و فریاد او را شنیدم که کمک 
می‌خواست و می‌گفت دزد، دزد...به‌دنبال اظهارات زن همسایه 
مأموران وارد خانه شدند. آنها به محض ورود پسر جوانی را دیدند که 
خودش را از پنجره بالکن به پشت بام خانه همسایه رساند. مأموران 
به تعقیب پسر جوان رفته و ابتدا دستور ایست دادند اما سارق بدون 
توجه به دستور ایست به فرارش ادامه داد که درنهایت با شلیک 
تیرهوایی پسر جوان دستگیر شد. پسر 22 ساله پس از دستگیری 

برای تحقیقات به شعبه پنجم دادسرای ویژه سرقت منتقل شد.
 شاکی 32 ساله در تحقیقات به خبرنگار ما گفت: لیسانس حقوق 
دارم و نماینده حقوقی شرکتی بودم اما به خاطر برخی مشکلات 
و اختلاف‌ها بیکار شدم. از آنجایی که در دوران دانشجویی هم 
خوابگاهی‌هایی داشتم که دانشجوی رشته تربیت بدنی بودند از آنها 
ماساژ دادن را یاد گرفتم. به همین خاطر از یکسال قبل کار ماساژ 
درمانی را دنبال کردم و برای این کار 70 هزار تومان از مشتری 
هایم می‌گرفتم. معمولًا هم در گروه‌ها و کانال‌های تلگرامی برای 
خودم تبلیغ می‌کردم. روز گذشته در یک گروه تلگرامی پسری به‌نام 

میلاد به چت خصوصی من آمد. میلاد خواست او را ماساژ بدهم من 
هم نشانی خانه‌ام را دادم و ساعت 5 بعد از ظهر به خانه‌ام در خیابان 
جمهوری آمد. بعد از ماساژ به من گفت تشنه است و من برایش 
چای ریختم و به اتاق رفتم تا کلوچه برایش بیاورم وقتی بیرون آمدم 
دیدم در یک دستش گوشی تلفن همراه من که خیلی گرانقیمت بود 
و در دست دیگرش چاقو بود. او مرا تهدید کرد و می‌خواست فرار 
کند که به اشتباه در آپارتمان را قفل کرد و هنگام باز کردن کلید روی 
در شکست. باهم درگیر شدیم و شروع به داد وبیداد کردم و از زن 
همسایه‌مان خواستم که با پلیس تماس بگیرد. زمانی که مأموران 

رسیدند او از بالکن به پشت بام همسایه رفت ولی دستگیر شد.

نقشه‌ای برای سرقت
سروش در تحقیقات گفت: وقتی در گروه تلگرامی آگهی این 
ماساژور را دیدم به چت خصوصی رفتم. فکر می‌کردم که ماساژور 
خانم باشد. اما وقتی وارد خانه او شدم ناگهان پسر جوانی که به نظر 
ایرانی نمی‌آمد به استقبالم آمد.متهم ادامه داد: تازه آن زمان متوجه 
شدم که ماساژور آقاست. در همین هنگام او درآپارتمان را قفل کرد 
ترسیده بودم و چاقویی را که روی جاکفشی بود برداشتم. می‌خواستم 
فرار کنم که او اجازه نداد و در همین هنگام کلید داخل قفل شکست. 
درنهایت تصمیم گرفتم از بالکن فرار کنم و خودم را به پشت بام 

رساندم. اما وقتی پلیس آمد خودم را تسلیم کردم.
به دستور بازپرس ایرد موسی از شعبه پنجم دادسرای ویژه سرقت 
پسر جوان برای تحقیقات بیشتر در اختیار کارآگاهان آگاهی قرار 

گرفت.

ماجرای دزد و ماساژور تایلندی

معاون مبارزه با جرایم جنایی پلیس آگاهی تهران بزرگ، از وقوع یک 
درگیری خانوادگی در خیابان جمال زاده خبر داد که طی آن مردی 

۸۰ ساله همسرش را به قتل رساند. 
به گزارش جام جم آنلاین، سرهنگ علی ولیپور گودرزی اظهار 
داشت:ساعت ۲۲:۳۰ شانزدهم آذرماه بود که از طریق مرکز 
فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ وقوع یک فقره فوت مشکوک در خیابان 

جمال زاده شمالی به کلانتری ۱۴۸ انقلاب اعلام شد.
با حضور مأمورین در محل و انجام بررسی‌های اولیه مشخص 
شد خانم ۸۰ ساله‌ای در حالیکه از ناحیه سر دارای آثار ضرب و 
جرح شده جان خود را از دست داده است.همسر زن هشتاد ساله 
در اظهارات اولیه مدعی شد همسرش به علت کهولت سن تعادل 
خودش را از دست داده و از ناحیه سر با مبلمان برخورد و فوت 

کرده است.
اما در ادامه با بررسی صحنه فوت و با توجه به تناقض گویی‌های 
پیرمرد، هماهنگی لازم با بازپرس شعبه دوم دادسرای ناحیه ۲۷ 
تهران انجام و همسر مقتول به نام »عزت« جهت انجام تحقیقات 
به اداره دهم ویژه قتل پلیس آگاهی تهران بزرگ منتقل شدند.

سرهنگ علی ولیپور گودرزی با اشاره به اعتراف صریح همسر 
متوفیه به ارتکاب جنایت و قتل همسرش به کارآگاهان گفت: با 

آغاز تحقیقات از همسر متوفیه این شخص بار‌ها همان اظهارات 
اولیه‌ی خود را تکرار می‌کرد تا نهایتا به قتل همسرش با انگیزه 

اختلافات خانوادگی اعتراف کرد.
متهم در اعترافاتش به کارآگاهان گفت:پانزدهم آذرماه بود که جهت 
ویزیت به پزشک مراجعه کرده بودم که پزشک پس از مشاهده 
مدارک پزشکی عنوان داشت که جهت درمان قطعی نیاز به جراحی 
دارم؛ زمانیکه به خانه آمده و موضوع را با همسرم مطرح کردم، بر 
خلاف انتظار ناگهان همسرم عنوان کرد که حوصله‌ مریض داری 
ندارد؛ از این حرفش بسیار ناراحت شده و با یکدیگر درگیری 
لفظی پیدا کردیم که ناگهان با برداشتن میز عسلی ضربه‌ای به سر 
همسرم وارد کرده و او روی زمین افتاد؛ تا فردای روز جنایت کنار 
جسد همسرم باقی ماندم تا اینکه با ۱۱۰ تماس گرفته و خبر مرگ 

همسرم را به پلیس اطلاع دادم.
سرهنگ کارآگاه علی ولیپور گودرزی، معاون مبارزه با جرایم 
جنایی پلیس آگاهی تهران بزرگ با اعلام این خبر، افزود: با 
اعتراف صریح متهم به ارتکاب جنایت، قرار بازداشت موقت از 
سوی بازپرس شعبه دوم دادسرای ناحیه ۲۷ تهران انجام و متهم 
جهت انجام تحقیقات تکمیلی در اختیار اداره دهم پلیس آگاهی 

تهران بزرگ قرار گرفته است.

متهم:
 همسرم گفت حوصله مریض داری ندارم او را کشتم

پدر‌دانش‌آموز معلم را کتک زد!



روابط عمومی اداره کلعملیات آبخیزداری باعث کاهش شوری آبهای زیرزمینی می شود  
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

شهرستان

چهارشنبه  21  آذر 1397

 4  ربیع الثانی 1440

 سال هفدهم شماره  2921 

 با حضور وزیر جهاد کشاورزی صورت گرفت
 بهره برداری از واحد عمل آوری و بسته بندی 

ماهی و میگو در بندرعباس 
  یک واحد صنعتی عمل آوری و بسته بندی ماهی و میگو و سردخانه 
۳ هزار تنی در شهرک صنعتی گامرون در بندرعباس با حضور وزیر جهاد 
کشاورزی به بهره برداری رسید. به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان یک 
واحد صنعتی عمل آوری و بسته بندی ماهی و میگو و سردخانه ۳ هزار تنی 
در شهرک صنعتی گامرون در بندرعباس با حضور وزیر جهاد کشاورزی به 
بهره برداری رسید.باقرزاده همایی  رئیس سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان 
گفت:این واحد صنعتی با ۸ تونل انجماد و ظرفیت ۱۰۰ تن انجماد سریع 
آبزیان در روز، توانایی جذب سالانه ۱۰ هزار تن میگو و ۱۲ هزار تن 
انواع ماهی‌های تجاری و صنعتی دارد.وی افزود: این واحد در زمینی به 
مساحت ۱۷ هزار مترمربع و زیربنای ۶ هزار و ۵۰۰ مترمربع و مجهز به 
ماشین‌های مدرن بسته بندی و یک سردخانه ۳ هزار تنی با اعتبار ۲۵۰ 
میلیارد ریالی بخش خصوصی ساخته شده است.رئیس سازمان جهاد 
کشاورزی هرمزگان گفت: با بهره برداری از این واحد زمینه اشتغال ۱۵۰ 
نفر بصورت مستقیم و غیر مستقیم فراهم شد.رئیس سازمان جهادکشاورزی 
هرمزگان افزود: همچنین در شهرک صنعتی گامرون در بندرعباس عملیات 
ساخت یک واحد عمل آوری و بسته بندی میگو و سردخانه ۳ هزار تنی 
آغاز شد.باقرزاده افزود: این واحد تولیدی نیز با سرمایه ۱۵ میلیارد تومانی 
بخش خصوصی با ظرفیت جذب ۶ هزار تن میگو و ۱۰ هزار تن انواع ماهی 
تجاری و صنعتی در زمینی با زیربنای ۶ هزار و ۵۰۰ مترمربع در مدت یک 
سال ساخته می‌شود.وی گفت: با بهره برداری از این واحد زمینه اشتغال ۱۲۵ 

نفر بصورت مستقیم و غیر مستقیم فراهم می‌شود.

 ایران بزرگترین تولیدکننده خرما درجهان 
 وزیرجهاد کشاورزی گفت: ایران رتبه نخست تولید خرما در دنیا را 
دارد، اما صنایع تبدیلی و فرآوری متناسب با این وضعیت توسعه نیافته اند.به 
گزارش خبرگزاری صدا و سیما مرکز خلیج فارس، محمود حجتی در بازدید 
از کارخانه فرآوری خرما در بندرعباس گفت:واحد فرآوری بندرعباس از 
بزرگترین واحد‌های عمل آوری و بسته بندی است که محصولات آن به 
کشور‌های استرالیا، کانادا، کشور‌های همسایه صادر می‌شود و ارزش افزوده 
بالایی ایجاد کرده است.وی افزود:با فرآوری خرما در این واحد تولیدی 
جلوی ضایعات محصولات درجه دو و سه گرفته می‌شود.حجتی افزود: 
امیدواریم با کمک بخش خصوصی و فعالان اقتصادی عقب ماندگی‌ها در 
این زمینه جبران شود و برنامه تولید مواد غذایی از مزرعه تا سفره محقق 

شود. 

برداشت هندوانه شب یلدا در میناب 
 برداشت هندوانه پاییزه از هزار و ۲۰۰ هکتار زمین کشاورزی در 
میناب آغاز شد.به گزارش خبرگزاری صداوسیما مرکز خلیج فارس، 
مدیرجهادکشاورزی شهرستان میناب گفت: این شهرستان با تولید بیش از 
۱۸ هزار تن هندوانه، بخش عمده هندوانه شب یلدا در سراسر کشور را 
تامین می‌کند.عباس مویدی افزود: سطح زیر کشت هندوانه امسال نسبت 

به سال قبل ۳۰ درصد به علت رعایت الگوی کشت، کاهش یافته است.

خبری

    دبیر شورای عالی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی 
گفت: مناسبت نیست صنعتی همچون منطقه ویژه 
اقتصادی کشتی‌سازی و صنایع فراساحل ایران با 
توانمندی مناسب در کشور وجود داشته باشد، آنگاه 
برای خرید و تعمیرات کشتی و شناورها به کشورهای 

خارجی اعتماد شود. 
   به گزارش ایسنا، منطقه خلیج‌فارس، مرتضی بانک 
صبح امروز در آئین بهره‌برداری از فاز نخست پروژه 

آب‌شیرین‌کن یک‌صد هزار مترمکعبی بندرعباس، افزود: 
استان هرمزگان دارای سه منطقه ویژه اقتصادی و صنعتی 
و دو منطقه آزاد است که نشان‌دهنده اهمیت بالای آن 
است. وی با بیان اینکه هر بار که به هرمزگان سفر می‌کنم 
شاهد تلاش‌های گسترده و پیشرفت و توسعه در هر 
بخش هستیم، تصریح کرد: این موضوعات نشان‌دهنده آن 
است که دولت تدبیر و امید برای تغییر سیستم اقتصادی 
در کشور و از جمله هرمزگان تلاش بسیاری کرده است. 

بانک با اشاره به اینکه در پنج منطقه ویژه اقتصادی و 
صنعتی و آزاد هرمزگان بیش از 97 هزار نفر مشغول به 
کار هستند و این خود یک ظرفیت بزرگ است، بیان 
کرد: در مناطق ویژه صنعتی هرمزگان 4.2 میلیون تن 
انواع محصولات فولادی و 257 هزار تن آلومینیوم تولید 
می‌شود که متأسفانه این ظرفیت‌ها در مناطق ویژه صنعتی 
و اقتصادی و آزاد هرمزگان به‌خوبی منعکس نمی‌شود. 
دبیر شورای عالی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی با تأکید بر 

اینکه وزارت صنعت، معدن و تجارت تلاش زیادی برای 
رفع مشکلات پس از نوسانات ارزی کرد، خاطرنشان 
کرد: مصوبه جدیدی برای تأمین کالاها و قطعات اولیه 
موردنیاز واحدهای تولیدی و صنعتی از طریق مناطق آزاد 
نیز گذراندیم که هم از ظرفیت ارزی پراکنده سایر کشورها 
بهره می‌گیریم و هم امکانات و نیازهای صنایع را تأمین 

می‌کنیم.
 وی با بیان اینکه یک میلیارد و 700 میلیون دلار در 

منطقه ویژه اقتصادی کشتی‌سازی و صنایع فراساحل ایران 
سرمایه‌گذاری شده است، تصریح کرد: در این مجتمع 
ظرفیت ساخت هر نوع کشتی و شناوری وجود دارد و نیاز 

به‌قدری توجه و اعتماد به توانمندی داخلی وجود دارد. 
بانک با اشاره به اینکه حوضچه تعمیرات و احداث این 
مجتمع توان ورود کشتی با آبخور بیش از 400 متر را 
هم دارد، اضافه کرد: نیاز است که دستگاه‌های ذی‌نفع در 
حوزه کشتی و شناور نیز به‌جای بردن خرید و تعمیراتشان 
به سمت کشورهای خارجی به این مجتمع داخلی اعتماد 
کنند. دبیر شورای عالی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی در 
پایان گفت: مناسبت نیست صنعتی با توانمندی مناسب در 
کشور وجود داشته باشد، آنگاه برای خرید و تعمیرات 

کشتی و شناورها به کشورهای خارجی اعتماد شود. 

    مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی هرمزگان 
گفت: 80 هزار فرصت شغلی توسط بیش از سه هزار 

تعاونی در این استان ایجاد شده است.
   به گزارش ایرنا، محمد علی سلیمی حاشیه نشست با 
اتاق تعاون و تعاونگران استان هرمزگان افزود: تعاونی 
های هرمزگان دارای یک میلیون نفر عضو هستند که 
در 14 گرایش در بخش کشاورزی 27 درصد، خدمات 
25 درصد، صنعت 17 درصد و سایر بخش های 

مختلف نیز حدود 31 درصد فعالیت دارند.
وی بیان داشت: بیشترین تعاونی های هرمزگان نیز به 
ترتیب مربوط به شهرستان بندرعباس با یکهزار و 270 
تعاونی، بندرلنگه 366 تعاونی و رودان 271 تعاونی 

است. 
مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی هرمزگان اظهار 
داشت: اما به لحاظ شاخص های تعاونی، این استان 
در رابطه با صنایع دریا محور فعال است و جزیره قشم 
با توجه به این که بیشتر فعالیت های به شکل تعاونی 
اداره می شود، به عنوان شهر تعاون یا تعاون شهر معرفی 
شده است.سلیمی گفت: بیش از 80 درصد صید آبزیان 
هرمزگان نیز توسط 84 اتحادیه تعاونی و تعاونی های 
زیر مجموعه آن با عضویت بیش از 18 هزار نفر با 
چهار هزار و 500 شناور صیادی کوچک و بزرگ و 

اشتغال بیش از 28 هزار نفر در حال انجام است.
وی ادامه داد: حمل و نقل کالاهای وارداتی و صادراتی 
نیز با بیش از 500 فروند شناور به بنادر و جزایر 

کشورهای حوزه خلیج فارس و همچنین 100 درصد 
حمل و نقل دریایی مسافر و خودرو به جزایر استان 

بوسیله تعانونی های هرمزگان صورت می گیرد.
این مسوول ابرازداشت: 21 اسکله صیادی از طریق 
شیلات هرمزگان و 65 تعاونی برای پرورش میگو در 
اختیار تعاونی ها قرار دارد و بهره برداری آن ها را به 

طور کامل در مدیریت دارند. 
** صادرات 15 میلیون دلاری تعاونی مرزنشینان

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی اظهارداشت: سالانه 
افزون بر 15 میلیون دلار صادرات توسط تعاونی ها 

مرزنشین استان صورت می گیرد.
سلیمی گفت: حدود 53 تعاونی مرزنشین در استان 
هرمزگان وجود دارد که 27 تعاونی آنها فعال و مابقی 

نیمه فعال هستند.
وی بیان داشت: از زمانی که مشکلاتی مرزی بیشتر 
شده، باعث شد که تعاونی های مرزنشین تا حدی 
فعالیتشان افت کند و نتوانند به آن هدفی که مورد انتظار 

است، دست یابند.
تولید روزانه 47 تن مرغ گرم، تولید 70 تا 80 درصد 
مواد سوختی مورد نیاز استان، حمل بخش عمده ای 
بار ترانزیتی استان، ایجاد 30 هزار واحد مسکن مهر 
از دیگر فعالیت هایی است که توسط تعاونی های 
هرمزگان در بخش های مختلف انجام می شود. همزمان 
با سفر دو روزه جهانگیری معاون اول رییس جمهوری 
به استان هرمزگان، محمد شریعتمداری وزیر تعاون، کار 
و رفاه اجتماعی و همچنین وزیر نیرو، صنعت، معدن و 
تجارت، کشاورزی و راه و شهرسازی وی را در این 

سفر همراهی می کنند.
نشست با اتاق تعاون و تعاونگران استان هرمزگان، 
نشست شورای هماهنگی مدیران دستگاه های زیر 
مجموعه وزارت در استان و بازدید از تعاونی آموزش و 
اشتغال دریا )رشمون( از برنامه های امروز وزیر تعاون، 

کار و رفاه اجتماعی به شهرستان بندرعباس است. 

هزار فرصت شغلی توسط تعاونی های هرمزگان
 ایجاد شد

دبیر شورای عالی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی: 

مناسبت نیست  برای تعمیرات شناورها به خارج اعتماد کنیم

    سازمان بنادر و دریانوردی ضمن اعلام آغاز 
رسمی ستاد سفرهای دریایی نوروز ۱۳۹۸ 

جزییاتی از این برنامه‌ریزی ارائه کرد. 
   به گزارش ایسنا، استان هرمزگان به عنوان 
اصلی‌ترین استان دریایی کشور با قراردادن دو 
بندر قشم و هرمز درون خود اصلی‌ترین استان 
برای سفرهای دریایی نوروزی نیز به شمار 
می‌رود. در آمارهای سالانه سازمان بنادر و 
دریانوردی، بندر قشم با جابه‌جایی چند میلیون 
مسافر اصلی‌ترین جایگاه را دارد و پس از 
آن بندر هرمز به عنوان یکی از بنادری که در 
سال‌های گذشته توانسته تعداد بالایی گردشگر را 
به خود جذب کند، یکی از اصلی‌ترین مسیرهای 

دریایی خلیج فارس به شمار می‌رود. به دنبال 
این اهمیت سازمان بنادر نخستین جلسه از ستاد 
تسهیل سفرهای دریایی نوروز ۱۳۹۸ را برگزار 
کرده و جزییاتی از برنامه‌های پیش‌رو عرضه 
کرده است. براین اساس این بنادر خود را آماده 
می‌کنند تا چند میلیون مسافر را از طریق بندر 
شهید حقانی و هرمز جابه‌جا کرده و همچنین به 
منظور مدیریت سفرها برخی تصمیمات جدید 
را عرضه کنند. یکی از اصلی‌ترین این طرح‌ها 
شماره‌گذاری بلیت شناورهایی است که در 
مسیرهای دریایی قشم و هرمز فعالیت می‌کند و به 
این ترتیب پیش‌بینی می‌شود که از ازدهام جمعیت 
کاهش یافته و مدیریت سفرها در کوتاه‌ترین زمان 

ممکن اجرایی شود. در کنار آن بخش زیادی از 
شناورهای فعال در عرصه مسافری باید نسبت به 
نوسازی و بهسازی شرایط خود اقدام کند و با 
رسیدن به استانداردهای لازم در نوروز پیش‌رو 
نسبت به جابه‌جایی مسافران فعالیت خود را ادامه 
دهند. همچنین برنامه‌ریزی شده که در صورت 
دریافت گواهینامه‌های لازم از سوی شناورهای 
مسافری این وسائل نقلیه امکان تردد شبانه را 
نیز داشته باشد. سازمان بنادر و دریانوردی اعلام 
کرده که در کنار تعطیلات نوروز برنامه‌ریزی جدی 
نیز برای تعطیلات نیمه دوم بهمن‌ماه امسال خواهد 
داشت و برای این دوره نیز برنامه‌ریزی‌های دقیقی 

صورت می‌گیرد. 

     اجرای طرح شرکت توسعه و فرآوری سنگ آهن 
تنگ زاغ در هرمزگان آغاز شد. 

      به گزارش خبرنگار گروه استان های باشگاه 
خبرنگاران جوان سبندرعباس،طرح شرکت توسعه و 
فرآوری سنگ آهن تنگ زاغ در هرمزگان با حضور 
معاون امور معادن و صنایع وزارت صنعت، معدن و 

تجارت آغاز شد.
جعفر سرقینی معاون امور معادن و صنایع وزارت صنعت، 
معدن و تجارت گفت: این طرح با سرمایه گذاری ۵۱۰ 

میلیارد ریالی بخش خصوصی اجرا می‌شود.
جعفر سرقینی افزود:۱۲۰ نفر در زمان بهره برداری کامل 
این طرح مشغول بکار می‌شوند.وی گفت: طرح تولید 
کنستانتره سنگ آهن با ظرفیت سالانه ۳۰۰ هزار تن در 

نزدیکی معدن تنگه زاغ اجرا می‌شود.
معاون امور معادن و صنایع وزارت صنعت، معدن و 
تجارت گفت: محصول تولیدی ماده اولیه واحد‌های 

تولید گندله سنگ آهن است.
معاون امور معادن و صنایع، از طرح در دست اجرای 

شرکت مادکوش نیز بازدید کرد.
این طرح با تولید سالانه دو میلیون و ۵۰۰ هزار تن 
گندله آهن بعنوان خوراک واحد‌های احیا )تولید آهن 
اسفنجی( در منطقه ویژه اقتصادی، صنایع معدنی و فلزی 
خلیج فارس درحال اجرا است.سرمایه گذاری این 
طرح ۴۸۰ میلیارد ریال و ۱۳۷ میلیون یورو از بخش 

خصوصی است.
این طرح که اجرای آن فروردین ۹۲ آغاز شده است، 

خرداد ۹۸ راه اندازی می‌شود.

جزییات برنامه‌ریزی سفرهای دریایی نوروز؛

بلیت شناورهای قشم و هرمز شماره‌گذاری می‌شوند

آغاز اجرای طرح توسعه و فرآوری سنگ آهن تنگ زاغ

    فرماندار شهرستان قشم گفت: مشارکت جامعه 
محلی در توسعه زیر ساخت های گردشگری، رونق 

و رضایت عمومی را به همراه خواهد داشت.
   به گزارش خبرنگار دریا ، علیرضا نصری در 
دیدار رئیس و اعضا شورای شهرستان تصریح کرد: 
نادیده گرفتن ظرفیت های محلی برای توسعه فضای 
گردشگری و ایجاد نارضایتی در بین مردم پذیرفتنی 

نیست.
او با بیان اینکه؛ مهم ترین هدف توسعه، رونق و رفاه 
عمومی است بر بهره گیری از خرد و توان جمعی و 
مشارکت بومیان در جهت تحقق این مهم، همزمان با 

فعالیت های عمرانی تاکید کرد.
نصری در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره 
به آمادگی خیر سوزایی برای ساخت بیمارستان در 
بخش شهاب به مرکزیت شهر سوزا اظهار کرد: توسعه 
خدمات مناسب بهداشت و درمان یکی از مهم ترین 
برنامه های دولت تدبیر و امید بوده و پیگیری ها جهت 
گرفتن مجوز های لازم در حال انجام می باشد. او 
در ادامه از شبانه روزی کردن درمانگاه جزیره هرمز 
به عنوان یکی از مهم ترین مطالبات مردم این جزیره 
نام برد و از مسئولین دانشگاه علوم پزشکی خواست؛ 
نسبت به تحقق این خواسته حیاتی، اقدام کنند. فرماندار 
شهرستان قشم، تاکید کرد: مردم هرمز، خواستار بهره 
مندی از آمبولانس دریایی، تجهیزات آزمایشگاهی 
و دیگر دستگاه های ضروری پزشکی هستند و 
دستگاه های مسئول موظف به پیگیری و رایزنی 

برای تامین آن هستند. نصری خطاب به اعضا شورای 
شهرستان گفت: پیگیری مستمر را از طریق مقامات 
 مسئول استانی و کشوری و همچنین خیرین تا رفع

نارسایی های درمانی جزیره هرمز ادامه دهند.
تسریع در ساخت موج شکن شهر سوزا و رفع موانع 
راه اندازی گمرکات سوزا، درگهان، لافت، باسعیدو و 
سلخ از دیگر موارد مورد اشاره در این نشست دو 

ساعته بود. 
فرماندار شهرستان قشم در این ارتباط اظهار داشت: 
تجارت دریایی و فعالیت های گمرکی همیشه مورد 
توجه مردم این شهرستان بوده و فراهم ساختن زمینه 
فعالیت بومیان در این حوزه با توجه به وجود ظرفیت 
های طبیعی و علائق محلی، گامی مهم برای رونق 

اشتغال و کسب و کار بومیان خواهد بود.
در ادامه این نشست، مشکلات بانکی مسکن زلزله 
زدگان سال ۸۴ مورد بحث و بررسی قرار گرفت؛ 
فرماندار شهرستان قشم گفت: مردمی که در زلزله 
سال ۸۴ خانه هایشان تخریب گردیده و با استفاده 
از تسهیلات ۸۰ میلیون ریالی ستاد بازسازی اقدام به 
ساخت خانه نموده اند، اکنون با جریمه های دیر کرد 
۱۰ ساله و بدهی ۲۰۰ میلیون ریالی مواجه شده اند . 
نصری خاطر نشان کرد: تسهیلات مذکور از محل وجوه 
اداره شده دولتی برای توزیع در اختیار بانک قرار داده 
شده و دفترچه قسطی هم ارائه نگردیده است. او تاکید 
کرد: تمام ظرفیت های لازم را از طریق رایزنی ، گفت 
و گو و پیگیری تا حل قطعی این مشکل و رفع نگرانی 

مردم بکار می گیرند.
سرعت در نصب چمن فوتبال شهر سوزا و تامین حداقل 
سه زمین چمن دیگر برای شهرستان در جهت برگزاری 
مسابقات لیگ در مناطق مختلف، پیگیری افزایش 
ساعت تردد مسافربری بین جزایر قشم و هرمز و شهر 
بندرعباس و تخصیص عوارض آلایندگی به روستاها 
و شهرهای ) دهیاری ها و شهرداری ها ( شهرستان از 
دیگر نکاتی بود که در نشست اعضا شورای شهرستان 

با فرماندار مورد بحث و بررسی قرار گرفت.
بر اساس این خبر، در ابتدای این نشست، رئیس 
شورای شهرستان، ضمن قدردانی از تلاش و پیگیری 
های فرماندار در جهت رفع مشکلات و توسعه عادلانه 
خدمات در سراسر شهرستان، مسائل بخش های 
مرکزی، شهاب و هرمز را در قالب سر فصل های ؛ 
بهداشت و درمان، ورزش و جوانان و اشتغال و رونق 

کسب و کار مطرح کرد.
عبدالجلیل امینی، حمایت و پیگیری های استانی و ملی 
فرماندار را برای تحقق خواست های مردم، ارزشمند و 

بسیار موثر عنوان کرد.
گفتنی است، ، عبدالجلیل امینی رئیس، ابراهیم ملاحی، 
سید یعقوب دریانورد و عبدالرحمن ایمانی از اعضا 
شورای اسامی شهرستان قشم با حضور در دفتر 
علیرضا نصری با او دیدار کردهو به گفت و گو پیرامون 
مسائل و مشکلات شهرستان و ارائه راهکار جهت 

انجام بهتر خدمات عمومی، پرداختند.

 فرماندار قشم:

مشارکت جامعه محلی در توسعه زیر ساخت ها ضروری است

                                                                                                                  آ گهی مزایده  
 اجرای احکام دادگستری حاجی آباد  بموجب پرونده کلاسه 9409987644300034 صادره از شعبه 101 کیفری 2 حاجی آباد ششدانگ  یک 
باب ساختمان دامداری با عرصه ای به مساحت 87 /519 متر مربع  از قرار هر متر مربع 000 /100 ریال مجموعا 000 /987 /51 ریال  و 
اعیانی : 180 متر مربع از  قرار هر متر مربع 000 /900 ریال  مجموعا 000 /00 162/0 ریال ، اعیانی موجود بدون شناژ - دیوار بلوکی - سقف 
چوب ) کاملا مسقف نمیباشد ( متعلق به محکوم علیه  علی سالاری فرزند محمد در قبال مبلغ 000 /987 /363 ریال ) سیصدو شصت و سه 
 میلیون و نهصد و هشتاد و هفت هزار  ریال (  بابت طلب  محکوم له  روانشاد محمدی  ارزیابی  و کارشناسی  گردیده ) طلب  محکوم له 
  000 /000 /250 ریال (که با شرایط ذیل  از طریق مزایده کتبی  بفروش میرسد .1- حداکثر مهلت پرداخت بها ءسه روز است. 2- کلیه 
هزینه های مربوط به معامله از هر قبیل واز هر جهت به عهده خریدار است . 3- پیشنهاد دهندگان باید قبل 10درصد   بها ء  و ارزیابی را به حساب سپرده دادگستری تودیع و 

 قبض سپرده  را ضمیمه  پیشنهاد نماید .4-  پیشنهاد دهندگان باید در پاکت مهرو لاک شده و  با ذکر جمله مربوط به مزایده و مشخصات کامل و محل اقامت پیشنهاد دهنده  روی پاکت تا آخر  وقت اداری روز
 سه شنبه مورخه11 /10 /1397به اجرای احکام دادگستری تسلیم شود 5- با پیشنهاد مشروط و  مبهم  و فاقد سپرده برخلاف شرایط آگهی و همچنین  پیشنهاداتی که   
 بعد از وقت مقرر برسد ترتیب اثر داده نخواهد شد .   6 – اجرای احکام در قبال پیشنهادات مختار است  -  7- پیشنهادات در ساعت 00 : 10 صبح روز  چهارشنبه
 12 / 10 /1397 قرائت خواهد شد  حضور پیشنهاد دهندگان در جلسه مزایده بلا مانع و برنده کسی  است که بالاترین قیمت را پیشنهاد نماید . 8- در صورتی  که برنده  تا سه 
روز از جلسه مزایده  و یا انقضای مهلت از پرداخت بهاء خودداری  نماید و کسر احتمالی  قیمت  و خسارات ازتجدیدنظر  مزایده  حاصل شود بدوا از سپرده  او استیفا شود و 

سپرده تا تعیین قیمت  خسارات وارده مسترد نخواهد شد و متعاقبا شرکت در مزایده برای کسب اطلاعات بیشتر میوانند به اجرای احکام دادگستری حاجی آباد مراجعه نمایند . 
 

در غیاب  رئیس اجرای احکام مدنی /رئیس  دادگاه شهرستان  حاجی آباد
 رضا سلامی

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

 مهندس رضا پوربابایی فرماندار شهرستان ابوموسی به مناسبت 
روز دانشجو با  محمود عامری سیاهویی رئیس دانشگاه پیام نور 

ابوموسی و دانشجویان واحد دیدار و گفتگو کرد.
    به گزارش روابط عمومی دانشگاه پیام نور،  مهندس پوربابایی ضمن 
تبریک روز دانشجو به دانشجویان واساتید پیام نور ابوموسی  با اشاره 
به اینکه علم و دانش در اسلام از اهمیت ویژه ای برخوردار بوده و است 
گفت: امروزه اهمیت علم و دانش از جایگاه ویژه ای برخوردار است و 
دانشجویان را برای  کسب علم و دانش تاکید کرد وی حمایت خود را 
از قشر فرهیخته و دانشگاه اعلام نمود و گفت: دانشگاه پیام نور یک 
دانشگاه دولتی است و افتخار می کنم که در مقطع کارشناسی دانشجوی 
دانشگاه پیام نور بودم و این دانشگاه مدیران بسیار توانمندی را تربیت و 
تحویل جامعه داده است که این نشان از کیفت مطلوب آموزشی دانشگاه 

پیام نور می باشد.
نماینده عالی دولت به برگزاری منظم و مرتب امتحانات دانشگاه پیام نور 

اشاره کرد و اظهار داشت: دانشگاه پیام نور در جایگاه آموزش و پژوهش 
نیز از جایگاه خوبی برخوردار است.مهندس پوربابایی افزود: دانشجو  
باید مطالبه گر باشد و از همفکری دانشجویان و اساتید  در برنامه ها 
استفاده خواهیم کرد و انتظار است این قشر تحصیلکرده و جوان بلوغ 

سیاسی و فکری خود را افزایش دهند.
وی حمایت خود  را از برنامه های فرهنگی، اردوهای جهادی و علمی،  
تفریحی و سیاحتی دانشجویان اعلام آمادگی نمود.در ادامه این دیدار 
محمود عامری سیاهویی رئیس دانشگاه پیام نور ابوموسی ضمن تبریک 
به مناسبت روز دانشجو و گرامیداشت یاد و خاطره دانشجویان شهید 
مصطفی بزرگ نیا و احمد قندچی و مهدی شریعت رضوی، اظهار 
داشت:16 آذر روز بسیار ارزشمندی است که دانشجویان با آگاهی و 
بصیرت مقابل ظالمین و مستکبران ایستادند و دانشجویان نقش بسزایی 

در پیشرفت و  توسعه کشور دارند.

 فرماندار ابوموسی: 

دانشگاه پیام نور مدیران توانمندی تحویل جامعه داده است

        

بندر خمیر واقع در استان هرمزگان دارای مناطق بکر و 
آثار طبیعی فراوان است اما مناطق گردشگری و توریستی 

آن مورد غفلت واقع شده و توسعه نیافته است. 
به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛ بندر خمیر یکی از شهر 
های قدیمی، مهاجر پذیر و پرجاذبه هرمزگان به شمار می رود 
که به دلیل موقعیت استراتژیک آن از گذشته های دور مورد 
توجه بازرگانان قرار داشته که وجود آثار تاریخی فراوان در 
این منطقه گواهی بر این ادعاست.شهرستان بندر خمیر دارای 
تابستان های گرم و طاقت فرسا بوده و بهترین زمان برای سفر 
به این شهرستان فصل پاییز و زمستان هنگامی که اکثر شهر های 
کشور را برف و کولاک فرا گرفته استان هرمزگان و شهرستان 
بندر خمیر دارای و هوای مطلوب و خنک است.بندر خمیر 
دارای جاذبه های طبیعی و گردشگری فراوان از جمله جنگل 
های حرا، آبگرم های معدنی و درمانی، برج قلعه بندرخمیر، آب 
انبارها و کوره‌های گچ و ساروج بوده که هر ساله گردشگران 
زیادی برای گذراندن اوقات خوشی به این شهر سفر می کنند.

جای جای این شهر تاریخی دارای مناطق بکری برای گردشگر 
بوده و در فصل پاییز در کنار دریا نشستن و نظاره بر پرندگان 
مهاجر در سواحل خلیج فارس و عمق جنگل های حرا  همراه 
با آهنگ بر خورد امواج با صخره ها لذتی وصف نشدنی را 
به همراه دارد.جنگال های حرا بندر خمیر که در درون آب 
های آرام تنگه خوران واقع شده یکی از بزرگترین جنگل های 
دریایی جهان و زیستگاه ها پرندگان نادر بوده که با یک قایق 
گردشگری می توان از جزایر مرجانی و آبراهه های جنگلی 
حرا به نام خمرد، چیروو و گرمونو دیدن کرد و از آن لذت برد. 
هرچند سال هاست با تغییر غیرقانونى کاربرى شرکت گچ خمیر 
به تولیدسنگ گچ و خام فروشی به خارج از کشور که این 
خود نیز تخطی از قانون صادرات است موجب آلودگى شدید 
محیط پیرامون و گرد و غبار غلیظى شده که تهدیدى جدى براى 
جنگل هاى منحصر به فرد حرا در بندرخمیر به شمار می رود 
اما همچنان هیچ چیز از جاذبه های منحصر به فرد آن کاسته 
نشده است.دامنه و ارتفاعات کوه گوری در شمال شهر خمیر 
دارای نقاط سرسبز و زیبایی بوده که با وجود داشتن راهی 

صعب العبور و توجه نداشتن مسئولان برای تکمیل و بهسازی 
این مسیر اما همچنان علاقمندان و بازدیدکنندگان زیادی به 
دامنه این کوه ها برای گردش می روند.از دیگر جاذبه های 
دیدنی بندر خمیر وجود دیوار های بلندی بوده که در گذشته 
های دور برای حفاظت از شهر در مقابل تهدیدات دشمن در 
دوران زندیه ساخته شده  و از بالای کوه تا ساحل دریا بنا شده 
است. در پنج کیلومتری شرق بندرخمیر در دامنه کوه های سر به 
فلک کشیده دو چشمه آب گرم از زمان های قدیمی وجود دارد 
که از یکی ویژه خانم ها بوده و دیگری برای آقایان و مسافران 
وگردشگران زیادی برای آب درمانی به این منطقه سفر می کنند 
و از طبیعت آن لذت می برند.بندر خمیر دارای مناطق بکر و 
آثار طبیعی فراوان بوده که با سازماندهی این مناطق و استفاده 
از ظرفیت دریاگردشگری دریایی می توان آن راتبدیل به قطب 
گردشگری استان کرد اما متاسفانه مسئولان استان به صنعت 
گردشگری آن توجهی نکرده و تنها کارخانجات و صنایع 
موجود در آن را رونق داده اند.در صورتی که با گسترش صنعت 
گردشگری این منطقه افراد زیادی از این طریق می توانند ارتزاق 
کنند و تحول عظیمی در  اقتصاد و اشتغال نه تنها در بندر خمیر 

بلکه در کل استان به وجود آید..

مغفول ماندن صنعت توریست در بندر خمیر
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 ۰۷:۰۴:۳۲
 ۱۲:۰۹:۳۶
 ۱۷:۱۳:۲۲
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 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۴۶:۳۷  اذان صبح
 ۰۶:۱۱:۲۶
 ۱۱:۲۰:۴۷
 ۱۶:۲۸:۵۰
 ۱۶:۴۶:۲۷

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۵:۲۰:۰۶  اذان صبح
 ۰۶:۴۵:۰۳
 ۱۱:۵۴:۰۲
 ۱۷:۰۱:۴۳
 ۱۷:۱۹:۲۲

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۰۲:۵۶  اذان صبح
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 ۱۱:۳۵:۵۷
 ۱۶:۴۲:۰۶
 ۱۶:۵۹:۵۳
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اذان ظهر
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 اذان مغرب

۰۵:۲۵:۳۳  اذان صبح
 ۰۶:۵۱:۳۰
 ۱۱:۵۷:۵۷
 ۱۷:۰۳:۰۷
 ۱۷:۲۰:۵۹

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۱۵:۵۹  اذان صبح
 ۰۶:۴۳:۰۵
 ۱۱:۴۶:۴۵
 ۱۶:۴۹:۰۸
 ۱۷:۰۷:۱۶

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب۱۷:۳۱:۲۳  اذان مغرب اذان مغرب

سرمربی تیم ملی فوتبال فهرست اولیه و آماده باش 
بازیکنان پیش از جام ملت های آسیا را اعلام کرد.

به گزارش خبرگزاری صداوسیما، کارلوس کی روش 
-سرمربی تیم ملی اسامی 35 بازیکن اولیه را جهت 
آماده باش برای اردوی نهایی تیم ملی و جام ملتهای 
آسیا اعلام کرد.لازم به توضیح است لیست پیوست، 
اسامی بازیکنان در لیست آماده باش بوده و اسامی 
بازیکنان نهایی برای مسابقات جام ملتهای آسیا روز 
شنبه 24 آذر اعلام خواهد شد.بر اين اساس پس از 
اعلام اسامی نهایی بازیکنان در روز شنبه و حضور 
آنها در اردوی تيم ملی، کاروان ايران برای حضور در 
مسابقات جام ملتهای آسیا و اردوی قطر، دوشنبه آينده 

26 آذر ماه تهران را به مقصد قطر ترک خواهد کرد. 
اسامی بازیکنان به اين شرح است:

دروازه بانها:
1- علیرضا بیرانوند – پرسپولیس تهران2- امیرعابدزاده 
- ماریتیمو پرتغال3- محمدرشید مظاهری - ذوب آهن 

اصفهان4- سید حسین حسینی - استقلال تهران
5- پیام نیازمند- سپاهان اصفهان

مدافعان:
6- رامين رضائیان - الشحانیه قطر7- وریا غفوری 
- استقلال تهران8- صادق محرمی - دیناموزاگرب 

کرواسی9- مرتضی پور علی گنجی - یوپن بلژیک
10- پژمان منتظری - استقلال تهران11- محمدرضا 
خانزاده - الاهلی قطر12- سید مجید حسینی 
-ترابوزان اسپور ترکيه13- روزبه چشمی - استقلال 
تهران14- محمدحسین کنعانی زادگان - ماشین سازی 

تبریز

15- احسان حاج صفی - تراکتورسازی تبریز
16- میلاد محمدی - احمد گروژنی روسیه

17- سعید آقایی - سپاهان اصفهان
هافبک ها

18- سعید عزت الهی - ردینگ انگلستان
19- امید ابراهیمی - الاهلی قطر20- احمد نورالهی 
-پرسپولیس تهران21- سامان قدوس - امیانس فرانسه
22- اشگان دژاگه - تراکتورسازی تبریز23- علی 
کریمی - استقلال تهران24- وحید امیری - ترابوزان 
اسپور ترکیه25- مسعود شجاعی- تراکتورسازی تبریز

26- احمد عبدالله زاده - نساجی قائمشهر
مهاجم ها

27- مهدی طارمی - الغرافه قطر
28- علی قلی زاده - شارلوا بلژیک

29- علی علیپور - پرسپولیس تهران
30- علیرضا جهانبخش - برایتون انگلستان

31- مهدی ترابی - سایپا تهران
32- فرشاد احمدزاده - شلاسک وروتسواف لهستان

33- سردار آزمون -روزبین کازان روسیه
34- کریم انصاریفرد -ناتینگهام فارست انگلستان

35- کاوه رضایی - کلوب بروژ بلژیک

فروردین :
 شما امروز می‌خواهید همه چیز را با هم داشته باشید!! 
اما باید اول ببینید که اگر کنترل خود را از دست بدهید 
چه اتفاقی می‌افتد. در این تحول و تغییر شاید چیزی 
را از دست بدهید، اما شما یک بار که احساس آرامش و آزادی داشته 
باشید، باز هم اصرار دارید که شور و هیجان خود را دوباره به دست 
آورید. فراموش نکنید این اتفاقی نیست که یک دفعه حاصل شود، 
شما برای اینکه بتوانید بین آزادی و استقلال و همچنین اهمیت دادن 
به مسئولیت‌ها و وظایفتان تعادل ایجاد کنید، مراحل خیلی زیادی را 

باید طی کنید.
اردیبهشت :   
شما نمی‌توانید به راحتی در مسیر خود ثابت قدم و  

استوار باشید، برای اینکه اغتشاش و بی نظمی‌ دست 
از سر شما بر نمی‌دارد! شما مدت‌هاست که منتظر یک لحظه آرامش 
بخش بوده‌اید، اما شاید دلتان نخواهد از شور و هیجان هم دور شوید! 
حتی اگر احساسات‌تان در طول روز تغییر می‌کنند، بهتر است آنها را 
ابراز کنید. به جای اینکه در فکر این باشید که منسجم و یکپارچه رفتار 
کنید بیشتر به رفتارهای متغیر خود توجه کنید. حتی اگر نتیجه کار آنقدر 
که دوست دارید برایتان ملموس نباشد، ولی شما هنوز در حال پیشرفت 

کردن هستید.
خرداد :    
شما امروز آمادگی این را ندارید که ترس‌های خود  

را برای دیگران بگویید؛ چراکه آنها باور کرده‌اند شما 
تنها کسی هستید که ذاتا خودتان را با تمام شرایط وفق می‌دهید. به هر 
حال شک‌ها و تردیدها شاید از آن چیزی که انتظار داشتید بیشتر شده 
باشد و شما ترجیح می‌دهید استواری و ثبات قدم بیشتری داشته باشید. 
نگران افکار دیگران نسبت به خود نباشید و نخواهید که طبق خواسته 
آنها رفتار کنید. خودتان باشید؛ آنها را شگفت زده کنید و از احساسات 

قلبی خود حرف بزنید!!
تیر : 
امروز چیزهای خیلی زیادی پا درهوا مانده است  

و شما عصبانی شده‌اید. اهمیتی ندارد که چقدر 
برنامه‌های خود را سازمان دهی کرده‌اید، برای اینکه آنها را با شرایط 
متغیر حاضر هماهنگ و سازگار کنید چاره‌ای ندارید جز اینکه در آنها 
بازنگری کنید. البته کنار گذاشتن ایده‌های قدیمی ‌و تنظیم کردن برنامه 
های جدید هم اکنون به مراتب راحت تر از اصلاح کردن برنامه‌های قبلی 
تان است. امروز عملکردهای منطقی را بهتان پیشنهاد می‌کنیم تا راحت 

تر بتوانید به اهدافی که در نظر دارید برسید.
مرداد :  
شما فکر می‌کنید که می‌دانید قلب‌تان شما را به کجا  

هدایت می‌کند! واقعیت شما را وارد مسیر پر پیچ و 
تابی می‌کند که کاملا بدون حفاظ و نگهبان می‌مانید. هر وقت که فهمیدید 
چه اتفاقی افتاده است، وانمود نکنید که در قبال احساسات‌تان مسئولیت 
دارید. درحالیکه همه چیز در حرکت و تغییر است، مادامی ‌که از شادی 
از جای خود نپرید، سیر و سفر کردن با رویاهایتان نشاط بخش و هیجان 

انگیر خواهد بود.
شهریور :  
شما در تلاش هستید هم موقعیت خود را حفظ کنید و  

هم تغییرات اجتناب ناپذیری که هم اکنون سر راهتان 
قرار دارند را با آغوش باز بپذیرید، اما در این گیر و دار ظاهرا وقتی 
برای استراحت کردن هم پیدا می‌کنید!! فقط زمانی که شما فکر می‌کنید 
اوضاع رو براه است و هیچ مشکلی هم وجود ندارد، یک نفر - مثل اجل 
معلق! - کاری انجام می‌دهد که تمام فرضیات شما زیر سئوال می‌رود! 
شما نباید بیش از حد به انتظاراتی که از دیگران دارید وابسته باشید. پس 
تاموقعی که انرژی‌تان تمام نشده است خودتان را با تغییرات وفق دهید.

مهر :  
شما امروز می‌خواهید با افراد دیگر همکاری کنید،  

چرا که توانایی‌های خاصی دارید که می‌تواند کمک 
کننده باشد. اما آنها لزوما شاید نخواهند شما را درگیر 
کنند. فهمیدن اینکه انگیزه آنها برای این کار چیست برای شما اهمیتی 
ندارد. سعی نکنید در برابرشان عکس‌العمل متقابل نشان دهید، شما 
خودتان کارهای خیلی زیادی دارید، پس مشغول انجام دادن کارهای 

خود شوید.
آبان : 
شما کارهای خود را به بهترین نحو انجام می‌دهید و  

چشم و گوش خود را به روی تغییراتی که مدت‌ها 
انتظارش را کشیده‌اید باز نگه داشته‌اید!! اما این تغییرات لزوما مطابق 
با آنچه شما در رویاهایتان انتظار داشتید نیستند و ممکن است بر شما 
پوشیده باشند. در چند روز آینده اگر خیلی در قید و بند جلب توجه 

کردن نباشید اتفاقات خاصی روی می‌دهد.
آذر :     
حالا که ونوس هیجان زده و خورشید در اطراف  

نشانه شما می‌گردند، زندگی تان سراسر از اتفاقات 
غیر منتظره خواهد شد و کاملًا دگرگون می‌شود. جال و جنجالی به پا 
می‌شود و کشمکش‌هایی شکل می‌گیرد! اما شما هنوز تلاش می‌کنید که 
از جنجال‌ها دوری گزینید. اگر تلاش کنید که احساسات صادقانه خود 
را مخفی نگه داشته و از ابراز کردنشان سرباز بزنید، سرنوشت دیگری 
برایتان رقم می‌خورد! شما نمی‌توانید از این کار شانه خالی کنید، پس در 

مورد آنها صادقانه صحبت کنید.
دی :  
اگر بیش از اندازه از خود سرسختی نشان دهید،  

صدمات جبران ناپذیری را از سوی منابع بیرونی وارد 
زندگی تان می‌کنید. هرچقدر که بیشتر تلاش کنید یاد و خاطره گذشته را 
حفظ کنید، اتفاقات غیر منتظره بیشتری روی می‌دهد که شما را شگفت 
زده خواهد کرد! به جای اینکه منتظر این وقایع بمانید، به خودتان تکانی 

بدهید تا میزان این شوک را به حداقل برسانید!!
بهمن : 
امروز اورانوس، یعنی سیاره بخت شما و خورشید از  

کنار هم می‌گذرند و بی ثباتی‌های بیشتری در زندگی 
تان ایجاد می‌کنند. این اتفاق، اختلافات‌تان با دیگران، به خصوص اگر با 
برنامه‌های آنها مخالف باشید، را تحت تاثیر قرار خواهد داد. از دیدگاه 
آنها شما اخلال گر و بی نظم هستید. درهر صورت فرقی نمی‌کند؛ شما 
باید بدون اینکه تصمیم نهایی بگیرید، مخالفت‌هایتان را ابراز کنید. شما 

بیشتر از آنچه فکرش را بکنید فرصت دارید.
اسفند :  
حتی اگر فکر کنید اوضاع همیشه ثابت و یکنواخت  

هست، ولی امروز نقش شما در محیط کار عوض 
می‌شود.

 با تغییرات نجنگید!؛ برای اینکه این تغییرات آزادی و استقلالی که در 
جست وجویش بودید را برایتان به ارمغان می‌آورند. ترس شما برای 
از دست دادن چیزهایی که دارید سبب می‌شود که شرایط را ثابت نگه 
دارید، اما این کار روند پیشرفتتان را سخت تر می‌کند. الان فرصتی بهتان 
رو کرده که از نظر شخصیتی نیز خودتان را اصلاح کنید، ولی برای اینکه 

به اهدافتان برسید، نیاز پیدا می‌کنید از بعضی از توقعات خود بگذرید.

تیم فوتبال امید البدر بندرکنگ در دیداری خانگی مقابل تیم نفت اهواز به 
برتری رسید. 

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان خبرنگار گروه استان های  از بندرعباس،تیم 
فوتبال امید البدر بندرکنگ در دیداری خانگی مقابل تیم نفت اهواز به برتری 
رسید.در چارچوب هفته سیزدهم مسابقات لیگ برتر فوتبال امیدهای کشور تیم 
البدربندرکنگ در ورزشگاه خانگی خود با نتیجه ۳ بر ۲ تیم نفت اهواز را شکست 
داد.البدری ها با این پیروزی ۲۴ امتیازی شدند و با دو پله صعود در مکان سوم 
جدول رده بندی جای گرفتند.بازی رفت دو تیم با برتری ۴ بر صفر نماینده اهواز 
به پایان رسیده بود.تیم فولاد خوزستان با کسب ۳۰ امتیاز صدرنشین لیگ برتر 

فوتبال امیدهای کشور است و تیم تراکتورسازی تبریز نیز با ۲۷ امتیاز در مکان 
دوم قرار دارد.

البدر بندرکنگ، تراکتورسازی تبریز، مس رفسنجان، مس کرمان، پارس جنوبی 
جم، نساجی مازندران، خونه به خونه بابل، ملوان بندر انزلی، نفت اهواز، فولاد 
خوزستان، نفت آبادان و ذوب آهن اصفهان دوازده تیم شرکت کننده در فصل 
جدید مسابقات لیگ برتر فوتبال امیدهای کشور هستند. تیم البدربندرکنگ در 
فصل گذشته لیگ برتر فوتبال امیدهای کشور و در نخستین تجربه حضور خود 
در این پیکارها با ۸ برد، ۵ مساوی، ۹ باخت و کسب ۲۹ امتیاز در جایگاه ششم 

جدول رده بندی جای گرفت.

پیروزی امیدهای البدر مقابل نفت اهواز

   سرپرست هیات فوتبال شهرستان قشم گفت: مسابقات 
فوتبال لیگ دسته اول این شهرستان یادواره شهدای خلیج 

فارس از سه‌شنبه بیستم آذرماه در ورزشگاه تختی آغازشد.
   محمدسعید جمهوری در گفت و گو با فارس در قشم اظهار داشت: 
این مسابقات با حضور 19 تیم در دو گروه برگزار می‌شود که در 
نهایت 10 تیم برتر آن به لیگ ممتاز راه خواهند یافت و در سال 
آینده با هم به رقابت می‌پردازند.وی افزود: طبق قراردادی که بین 
هیات فوتبال قشم با فرماندهی نیروی انتظامی این شهرستان منعقد 
شده، مسابقات فوتبال امسال با امنیت و نظم و انضباط خاصی برگزار 
خواهد شد.سرپرست هیات فوتبال شهرستان قشم بیان‌داشت: افتتاحیه 
مسابقات فوتبال لیگ دسته اول این شهرستان با رقابت تیم‌های 
وحدت خلیج فارس رمکان و مهرونی بندر لافت از سه‌شنبه بیستم 

آذرماه در ورزشگاه تختی شهر قشم آغاز شد.رئیس کمیته انضباطی 
هیات فوتبال قشم نیز در این گفت و گو اظهار داشت: این  کمیته از 
داوران حمایت کامل و ویژه خواهد داشت و در این راستا قرار تامین 

امنیت مسابقات با نیروی انتظامی نیز بسته شده است.
یونس احمدی ادامه داد: با اجرای این تفاهم‌نامه، نظم و انضباط 
خاصی در ورزشگاه تختی قشم نسبت به سال گذشته حاکم خواهد 
بود.وی یادآور شد: مسابقات فوتبال امسال بر خلاف گذشته که به 
صورت رفت و برگشت انجام می‌شد، با توجه به حساسیت آن و برای 
برقراری امنیت، بنا به تصمیم هیئت رئیسه هیات فوتبال و برگزاری 
نشست‌ها و جلساتی که بین باشگاه‌ها و پیشکسوتان فوتبال صورت 

گرفت، در ورزشگاه تختی برگزار می‌شود.

البدر وبا حضور 19 تیمک
مسابقات لیگ دسته اول فوتبال قشم برگزار شد وا

بازیکنان اولیه تیم ملی برای جام ملت های آسیا؛

علیپور، لژیونر‌ها و ۵ استقلالی در فهرست کی روش

    دوازدهمین دوره مسابقات شطرنج 
سریع ریتد هفتگی بندرعباس با حضور 
23 نفر از شطرنجبازان بندرعباس در ۷ 
دور به روش سوئیسی عصر به سرداوری 

ابراهیم ذاکری گورزنگی در خانه شطرنج 
بندرعباس  هفتگی  ریتد  سریع  شطرنج 
برگزار شد. که در خاتمه :محمد اصبحی با 
ریتینگ بین المللی 2032 با کسب 7 امتیاز به 

مقام قهرمانی رسیدشهرام سالاری با ریتینگ 
بین المللی 1807 با کسب 6 امتیاز به مقام 
دوم رسید و امید ذاکری با ریتینگ بین المللی 

1711 با کسب 5 امتیاز به مقام سوم رسید.

در دوازدهمین دوره مسابقات شطرنج سریع ریتد هفتگی بندرعباس؛   
  محمد اصبحی قهرمان شد

آگهی تجدید مناقصه عمومی تک مرحله ای ) 97/6(

 اداره کل ورزش و جوانان استان هرمزگان در نظر دارد مناقصه طرحهای مشروحه ذیل را از طریق تجدید مناقصه عمومی 
یک مرحله ای انجام نماید. لذا شرکتهای متقاضی می توانند جهت دریافت اسناد مناقصه از تاریخ97/9/21 لغایت97/09/25 
به مدت 5 روز به سامانه ستاد الکترونیکی دولت مراجعه نمایند. ضمنا هزینه نشر آگهی بر عهده برنده مناقصات میباشد.تلفن 

33331523 در ساعات اداری پاسخگوی متقاضیان می باشد. 

اداره کل ورزش و جوانان استان هرمزگان 

تبصره : تاریخ فروش از09/21 الی 97/09/25  تاریخ تحویل : 97/10/6 
افتتاح پاکات 97/10/8                    نوبت دوم : 21 /9 /97

شناسه آگهی : 313272
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احداث سالن ورزشی  نیمه کاره بندر خمیر

احداث سالن ورزشی  بستانو بندرعباس
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دوم

                                                                                                                  آ گهی مزایده اموال منقول نوبت اول 
در اجرای دادنامه شماره 9509977652100853 صادره از شعبه اول دادگاه عمومی حقوقی شهرستان قشم محکوم علیه حسن ملکی چوکامی 
 به پرداخت مبلغ 00 0 /000 /100 ریال بابت  اصل خواسته و مبلغ 000 /600 /3 ریال بابت هزینه دادرسی و خسارت تاخیر  و تادیه 
و حق الوکاله  وکیل در حق محکوم له آقای محمد رحمانی و مبلغ 000 /000 /5 ریال بابت نیم عشر دولتی در حق دولت محکوم ، که در 
اجرای دادنامه  فوق الذکر  یک دستگاه سواری لانسر سفید رنگ مدل 2012 ،مستمعل  و55 درصد استهلاک دارد توقیف که برابر نظریه 
کارشناسی 000 /000 /140 ریال  ارزیابی و برآورد   قیمت  که با شرایط ذیل  از طریق مزایده بفروش می رسد .1- فروش نقدی است  
وحداکثر مهلت پرداخت بها ءسه روز است. 2- کلیه هزینه های مربوط به معامله از هر قبیل و از هر جهت به عهده خریدار است . 3- پیشنهاد 

دهندگان باید قبلا 10درصد  سپرده نقدی به حساب  دادگستری  به شماره 2171295477003 سپرده دادگستری تودیع و فیش آن را ضمیمه پرونده نماید4-  پیشنهادات 
 باید در پاکت لاک و مهر شده با ذکر جمله مربوط به مزایده و مشخصات کامل و محل اقامت پیشنهاد دهنده  روی پاکت تا آخر  وقت اداری روز پنجشنبه مورخه
 6 /10 /1397 اجرای احکام دادگستری قشم تسلیم شود 5- پیشنهادات  مشروط ،  مبهم ، فاقد سپرده و برخلاف شرایط آگهی و همچنین  پیشنهاداتی که  بعد از وقت 
 مقرر برسد ترتیب اثر داده نخواهد شد .   6 – اجرای احکام در رد یا قبول پیشنهادات مختار است  -  7- پیشنهادات در ساعت 00 : 10 صبح روز  دوشنبه مورخ 
10 / 10 /1397 باز  و قرائت خواهد شد  و حضور پیشنهاد دهندگان در جلسه مزایده بلا مانع و عند الاقتضا  در همان  جلسه مزایده  حضوری بعمل خواهد آمد و برنده 
کسی  است که بالاترین قیمت را پیشنهاد نماید . 8- در صورتی  که برنده سه روز پس از جلسه مزایده  و یا در انقضای مهلت از پرداخت بهای مورد مزایده خودداری  
نماید مسئول کسر احتمالی  قیمت  و خساراتی که تجدید مزایده  حاصل شود خواهد بود که بدوا از سپرده  او استیفا میشود و رسید مربوطه تا تعیین  خسارات وارده 

مسترد نخواهد شد9 - متقاضیان شرکت در مزایده برای کسب  اطلاع بیشتربه اجرای احکام مدنی دادگستری قشم مراجعه نمایند .            
     هدایت کمالی

 رئیس اجرای  احکام مدنی شهرستان قشم

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

ن سند مالکیت                                                          آگهی فقدا
نظر به اینکه خانم بلقیس البرز به استاد دو فقره استشهادیه 
محلی بوارده بشماره 31050 /1 مورخ  1397/07 در خصوص 
پاک 9 فرعی 3890  اصلی  واقع در نایبند جنوبی بخش 
یک بندرعباس مدعیست که سند مالکیت ششدانگ یکدستگاه 
آپارتمان به شماره  سند 591729سری ب /90 که در دفتر 
املاک 231 صفحه 383 به شماره ثبت 52155 بنام ایشان ثبت 

گردیده و که به علت جابجایی مفقود شده و ایشان تقاضای صدور سندمالکیت المثنی  
نموده فلذا به استناد  ماده 120 آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود 
هر کس مدعی  انجام معامله نسبت به پلاک مذکور و وجود اصل سند مالکیت در نزد 

خود میباشد
 بایستی از تاریخ انتشار آگهی ظرف  مدت  10 روز اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند  
مالکیت به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید . بدیهی است پس از انقضای مهلت مقرر و 
عدم وصول اعتراض و یا وصول اعتراض و عدم ارائه سند نسبت به صدور سند مالکیت  
المثنی بنام متقاضی اقدام  خواهد شد .  35707 م الف                  انتشار آگهی : 21 / 9/ 97 

ابوالحسن دستوری
 رئیس اداره ثبت  اسناد و املاک بندرعباس - منطقه یک

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

                                                                                                 آگهی تحدید حدود اختصاصی  پلاک
نظر به اینکه عملیات  تحدید حدود ششدانگ یک باب 
خانه  مورد تقاضای   عباس نوشیین فرزند غلام  دارای پلاک  
1885فرعی  از21 اصلی واقع در دزک قطعه یک بخش دو 
تاکنون بعمل نیامده است ، برحسب درخواست کتبی متقاضی 
، تحدید  حدود اختصاصی در مورخه 10/17 /1397 راس 
ساعت  9 صبح در محل بعمل خواهد آمد . اینک به موجب 

این آگهی به استناد ماده 14 قانون ثبت ، از متقاضی و کلیه مجاورین دعوت میگردد که  
در تاریخ و ساعت مقرر در محل حضور به هم رسانند .

 واخواهی مجاورین نسبت به حدود  و  حقوق ارتفاقی ، از تاریخ تنظیم 
صورتمجلس تحدیدی ظرف مدت 30 روز پذیرفته خواهد شد و معترض میتواند 
به استناد تبصره 2 ماده واحده  قانون تعیین  وتکلیف پرونده های معترضین ثبتی 
 که فاقد سابقه بوده و یا اعتراض آنها در مراجع قضایی از بین رفته است مصوب

 25/ 2 /1373 و ماده 86 آیین نامه قانون ثبت ، میبایست ظرف مدت یکماه پس 
از اعتراض به مراجع قضایی  مراجعه و تقدیم دادخواست نمایند و گواهی 
تقدیم دادخواست را به این اداره ارائه نمایند ، در غیر اینصورت این اداره 
 مطابق مقررات نسبت به ادامه عملیات ثبتی اقدام خواهد نمود. 35710 م/ الف             

تاریخ انتشار : 21/ 9 /1397
 اسمعیل ربیع نژاد 

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر
 جعفری -خیابان امام خمینی روبروی استانداری  خیابان بعثت مقابل حسینیه 

ابوالفضل پلاک 104   دفتر هفته نامه جنوب امروز 

شماره تماس : 07733559811

 تیم فوتبال شهرداری بندرعباس آخرین بازى هفته پایانى نیم 
فصل نخست را با شکست پشت سر گذاشت. 

به گزارش خبرگزاری صداوسیما مرکز خلیج فارس، در هفته سیزدهم و 
پایانى نیم فصل نخست مسابقات لیگ دسته دو فوتبال باشگاه‌های کشور 
تیم شهرداری بندرعباس برابر میزبان خود تیم نفت و گاز گچساران با 

یک مغلوب شد. 
در جدول رده بندی گروه دوم و تا پایان نیم فصل نخست شاگردان آرش 
برهانى در تیم شهردارى بندرعباس با کسب ١٨ امتیاز و یک پله سقوط 

در جایگاه سوم قرار گرفتند.تیم آرمان گهر سیرجان با کسب ٢٣ امتیاز 
قهرمان نیم فصل نخست شد.فصل جدید مسابقات لیگ دسته دو فوتبال 
باشگاه‌های کشور پس از کنار گذاشته شدن تیم‌های صبای قم و راه آهن 
تهران با شرکت ۲۶ تیم در دو گروه سیزده تیمی در حال برگزاری است. 
نماینده بندرعباس در گروه دوم با تیم‌های استقلال رامشیر، آرمان گهر 
سیرجان، مس شهر بابک، پاس همدان، بعثت کرمانشاه، نیروی زمینی 
تهران، خیبر خرم آباد، شهدای بابلسر، نفت امیدیه، شهرداری فومن، نفت 

و گاز گچساران و پرسپولیس گناوه همگروه است. 

پایان نیم فصل نخست با شکست شهردارى بندرعباس



نمايندگي استانها:
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شرق هرمزگان         بهرام رضایی     09179856432

روزنامه منطقه جنوب کشور

آئین نامه اخلاق حرفه ای روزنامه دریا
روزنامه نگار موظف است ضمن دفاع از آزادی خبر و تفسیر و 
انتقاد، اسرار حرفه ای خود را حفظ کند و از افشای اطلاعات و 
اخباری که به صورت محرمانه به دست می آورد به جز مواردی 

که با حکم دادگاه مشخص می شود، خودداری کند.
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حدیث روز تقدیم به : 
بنیانگذار روزنامه دریا

زنده یاد حاج ایوب دبیری نژاد

پيامبر اكرم )ص( فرمود: بنده اى كه مطيع پدر و مادر و پروردگارش باشد
 ]كنز العمال، ج 16، ص 467 .[ روز قيامت در بالاترين جايگاه است

  وزیر نیرو طرح های تامین آب شرب بندرعباس 
از سدهای شمیل ونیان  و نوسازي 16يكلومتر خط 
اول آبرساني از ميناب به بندرعباس را افتتاح کرد.

   با افتتاح پروژه تامین آب شرب بندرعباس از 
سدهای شمیل ونیان، کمبود آب شرب جمعیتی 
 بالغ بر ۲۵۰هزارنفردر بندرعباس برطرف 
 می شود. جبران بخشی از کمبود آب شرب کلان شهر 
بندر عباس، استحصال حدود 700 لیتر در ثانیه 
آب از منابع آبخوان دشت شمیل و نشت آب سد 

نیان و جلوگیری از هدر رفت آب حاصل از شبکه 
ویر سد نیان از جمله اهداف وضرورت های اجرای 
 طرح سدهای شمیل ونیان است‌.حفاری، تجهیز و

 بهره برداری از 13حلقه چاه، تامین لوله، اجرای 
پوشش و لوله گذاری لوله های فولادی به طول 20 
 يكلومتر و  قطرهای 200 تا 900 ميليمتر شامل خطوط 
جمع آوري و انتقال، لوله گذاری با لوله پلی اتیلن به 
طول 450 متر و قطر 200 میلی متر به عنوان رئوس 
عملیات اجرای طرح تامین آب شرب بندرعباس 

از سدهای شمیل ونیان است که این طرح بااعتبار 
۲۵۰میلیارد ریال در مدت هفت ماه اجراشد.طرح 
نوسازي 16يكلومتر خط اول آبرساني از ميناب به 
بندرعباس نیز بااعتبار ۸۰۰میلیارد ریال نیز  توسط وزیر 
نیرو به بهره برداری رسید.جلوگيري از هدر رفت آب 
تصفيه شده ارسالي از تصفيه خانه ميناب به بندرعباس،  
كاهش چشمگير نشتي آب در طول مسير و  افزايش 
 ظرفيت انتقال آب از سد و دشت شميل و نيان را 
جمله اهداف وضروریات اجرای این طرح است.   
اجرای۱۶ هزار و ۱۰۰متر لوله فولادي به قطر 
1600میلی متر و ضخامت 14.27میلی متر،  اجراي 
14 عدد حوضچه شيرآلات،  اتصال به خط 1200میلی 
متری بتني موجود، خريد و حمل لوله هاي فولادي به 
قطر 1600میلی متر و  پوشش لوله هاي فولادي به 
عنوان رئوس عملیات اجرایی طرح نوسازی ۱۶کیلومتر 

خط اول آبرسانی از میناب به بندرعباس می باشد.
 اجرای ۱۳۵پروژه آب،برق و آب وفاضلاب 

درهرمزگان
   وزیر نیرو دراین مراسم  گفت: درحال حاضر ۱۳۵ 
پروژه حوزه آب و برق و آب وفاضلاب بااعتبار 
۴۸۰۰میلیارد تومان در هرمزگان درحال اجراست.

رضا اردکانیان افزود: همچنین امروز و فردا پروژه های 
مختلف در حوزه آب و برق با اعتبار ۱۴۸۰ میلیارد 
تومان در سطح استان مورد بهره برداری قرارمی گیرد. 
اردکانیان خاطرنشان کرد:طرح تامین آب بندرعباس از 
سدهای شمیل ونیان و طرح نوسازی خط اول آبرسانی 
 بندرعباس از میناب و آبشیرینکن یکصدهزار مترمکعبی و 

مجتمع های آبرسانی دژگان از جمله طرح های افتتاحی 
است‌.وزیر نیرو خاطرنشان کرد:  واحدگازی هرمز به 
ظرفیت ۱۶۰مگاوات، فاز اول پروژه نمک زدایی از آب 
 دریا و تهیه آب شیرین برای بندرعباس از جمله دیگر 
طرح های درحال اجرا دراستان می باشد.وی تصریح 
کرد:یکی از بزرگترین طرح هایی که عملیات اجرایی 
آن یک ماه آینده آغاز می شود، نیروگاه ۱۴۰۰مگاواتی 
سیریک است که با خط اعتباری فدراسیون روسیه 
بااعتبار ۱۲۰۰میلیون دلار ساخته می شود.همچنین 
دو واحد نیروگاهی دیگر به ظرفیت ۶۲۷مگاوات 
تادوسال آینده وارد مدار می شود.اردکانیان همچنین 
با اظهار نارضایتی از رشد مصرف دو ونیم  برابری 
متوسط کشوری برق در هرمزگان؛ خواستار مدیریت 
مصرف مدیران توزیع برق، برق منطقه‌ای و مدیریت 
نیروگاهی دراستان شد تا هرمزگان به استانی الگو 
دراین بخش تبدیل شود.وزیر نیرو همچنین خواستار 
توجه ویژه نمایندگان مجلس در بررسی لایحه بودجه 
۹۸به حوزه آب و برق کشور شد‌‌.وی بابیان اینکه دولت 
کارنامه درخشانی را  در حوزه تامین آب و برق کشور 
در چهاردهه اخیر داشته است؛ اظهار داشت: صددرصد 
 جمعیت شهری و ۷۵درصد جمعیت روستایی از
 سیستم های پایدار آب شرب برخوردارند.

تمام روستاهای بالای ده خانوار هم از نعمت 
برق برخوردارند و در حوزه جمع آوری وتصفیه 
فاضلاب و استفاده مجدد هم ۴۸ درصدتحت 
پوشش داریم.اردکانیان افزود: بحمدا... آهنگ توسعه 
کشور تحت هیچ شرایطی و با تحریم های ظالمانه 

 و یکجانبه آمریکا کند نشده است و آینده روشنی 
پیش روی فرزندان و نسل های آینده است.وزیر نیرو 
گفت: با مدیریت صورت گرفته شرایط نامناسب آبی 
در تابستان را عبور کردیم که برنامه ریزی و مصرف 
 صحیح آب در این حوزه گره گشاست.وی افزود: در
استان های مرزی و هرمزگان بواسطه دسترسی به منابع 
آب دریا، در برنامه ای که تدارک دیده ایم ، در پهنه ای 
به وسعت یکصد کیلومتر برنامه تامین آب شرب از دریا 
 را داریم تا دغدغه مردم مرتفع شود که درهمین راستا 
طرح های آبشیرینکن و نمک زدایی از آب دریا 
برای مصارف مردم بندرعباس و روستاهای طول 
مسیر و کرمان و یزد را داریم تافشار بر منابع را 
کاهش می دهد.اردکانیان بر رعایت الگوی مناسب 
کشت برای کشاورزی هم تاکید کرد و افزود : در 
سایر مصارف نیز بایستی به ارزش اقتصادی آب 
توجه شود.وزیر نیرواظهارداشت: کمیته استانی 
 کارگروه ملی سازگاری باکم  آبی در هرمزگان 
برنامه ای را تدارک دیده که در کارگروه ملی 
 به بحث گذاشته شده است .وی تاکید کرد: 
سرمایه گذاری های انجام شده موجب تامین 
 آب پایدار برای مصارف شرب و صنعت و سایر
 بخش ها وحفظ محیط زیست و استفاده از پساب 
تصفیه شده و جلب سرمایه گذاران شده است.وزیر 
نیرو  گفت: هرمزگان دربخش تامین آب و انرژی از 
وضعیت مناسبی برخوردار می باشدو اشتغال پایدار 
 نیز دراین حوزه ساخت و زمان بهره برداری ایجاد 

می شود.
  هرمزگان خشک ترین سال ها را در نیم 

قرن اخیر دارد
  مدیر عامل شرکت آب منطقه ای هرمزگان نیز در 
این مراسم  گفت:استان هرمزگان خشک ترین 
خشکسالی ها را در نیم قرن اخیرتجریه می کند.
هوشنگ ملایی با اشاره به تشدید خشکسالی در 
دوسال اخیردرهرمزگان افزود: ۲۱ماه هیچ ورودی آبی 
به سدهای شمیل ونیان شهرستان بندرعباس واستقلال 
میناب نداشته ایم و خشک ترین سالها را در ۵۰سال 
اخیر داریم.وی اظهار داشت: علی رغم شرایط بحرانی 
آبی دراستان، اما مدیریت کردیم که کمترین آسیب ها 
 به باغات و حقابه های میناب هم وارد شود.ملایی با 
اشاره به برگزاری جلسات مختلف با مسؤلان 
بحران  مدیریت  برای  واستانی   کشوری 

کم آبی استان، خاطرنشان کرد: با حمایت های 
 مالی سازمان برنامه و بودجه استان، توانستیم 
برنامه ریزی منسجمی را دراین بخش داشته 
باشیم. مدیرعامل شرکت آب منطقه ای هرمزگان 
 با اشاره به تاکیدات وزیر نیرو درخصوص 
برنامه ریزی جهت برون رفت شهرها از چالش آبی تا 
افق ۱۴۰۰ ؛ تصریح کرد: درهمین راستا برنامه های 
برای احداث آبشیرینکن ها ومهار آب های سطحی 
درحال اجرا داریم.وی تاکید کرد: با ابتکار عمل آب 
منطقه ای هرمزگان، درحاشیه سدهای شمیل ونیان 
 بدون احداث تصفیه خانه، استحصال آب را از چاه ها 
داشته ایم که چاه هایی با دهانه هشتاد سانتی متر و 
عمق ۱۲۰تا۱۷۰متر ودبی ۶۰لیتربرثانیه برداشت آب 
داشته ایم که تجربه و الگویی موفق برای سایر مناطق 
کشورهم به شمار می رود ومی توان با این شیوه بحران 
کم آبی را مدیریت نمود.ملایی با اشاره به فرسودگی 
خط اول انتقال آب میناب به بندرعباس در دوره چهل 
 ساله اخیر اظهار داشت: درفاز نخست هم ۱۷کیلومتر

 لوله گذاری باقطر۱۶۰۰میلی متر انجام شد که از 
هدررفت ۱۵۰تا۲۰۰لیتر برثانیه آب جلوگیری می شود.

وی اظهار امیدواری کرد با حمایت های وزارت نیرو 
 سد سرنی نیز بزودی به بهره برداری برسد .ملایی مهار
آب های سطحی ده رودخانه دراستان را گامی در مدیریت 
 بحران کم آبی خواند.فرماندار بندرعباس نیز با اشاره به 
 نگرانی هایی که ابتدای سال درخصوص

تنش های آبی در استان و بندرعباس وجود داشت؛ 
اظهار کرد: با مدیریت آب منطقه ای استان این تنش 
وبحران آبی کنترل شد.احمدپویافر افزود: متاسفانه در 
دوسال اخیر هیچگونه آبی پشت سدها جمع آوری نشده  
و این روند وخسکسالی ها باعث بروز مشکلاتی برای 
مردم وکشاورزان شده است.وی اظهار داشت: دانش 
فنی که برای تامین منابع آبی دراستان بوجود آمد، تجربه 
 گرانبهایی است وبایستی با استفاده از چنین تجربه هایی، 
تنش های آبی و نگرانی ها رابرطرف نمود 
 واستان بایستی از منابع تأمین آب پایدار 
بهره مند شود.پویافر  تصریح کرد:  در مدیریت منابع 
آبی تدابیر خوبی اندیشیده شده است.وی دغدغه مردم 
وکشاورزان بخش تخت و دهستان شمیل را بهره مندی 
از منابع آب این سدها خواند و تاکید کرد: آنها می خواهند 
 برای کشاورزی و شرب ازآب سدهای شمیل ونیان هم

 بهره مند شوند.

ادامه از تیتر یک
   جهانگیری گفت: به مردم می گوییم برنامه ریزی 
برای دورزدن توطئه های آمریکا کرده ایم.معاون 
اول رییس جمهور گفت: بخش خصوصی بایستی 
در حوزه آب و برق حضور یابد که وزارت نیرو در 
 واگذاری امورات  به بخش خصوصی موفق ترازسایر 
وزارتخانه ها عمل کرده است.وی اظهارداشت: حاشیه 
ساحل بندرعباس که قدم می زدیم و مردم می آمدند 
صحبت می کردند واز  وضعیت ورود فاضلاب به دریا 
گلایه می کردند که بایستی از بخش خصوصی هم دراین 
بخش استفاده کنند.جهانگیری تاکید کرد: بایستی وزارت 
نیرو دربخش فاضلاب به گونه ای استفاده کند که بخش 
خصوصی از این ظرفیت استفاده کند .معاون اول رییس 
جمهور خاطرنشان کرد: در برق و آب بایستی از بخش 
خصوصی استفاده کرد .تغییرات نرخ ارز دغدغه ای 
برای سرمایه گذاران است که ارز ۴۲۰۰برای کالاهای 
اساسی مردم می دهیم.وی افزود: بقیه نیازهای کشور 
در ارز نیمایی تامین می شود.جهانگیری گفت:صادرات 
غیرنفتی اصلی ترین منبع درآمد کشور است.سهم 
نفت ۲۷درصد در بودجه ۹۸است.جهانگیری افزود: 
امیدواریم که طرح آب و برق با حمایت بیشتری اجرا 
شود که بایستی مشکلات ارزی و ریالی بخصوص 
 در آب‌شیرین کن و نمک زدایی را برطرف کنیم. این 
طرح هابایستی باسرعت اجرا شود.معاون اول رییس 

جمهور گفت: بحث محیط زیست بایستی در اجرای 
طرح ها مدنظر قرارگیرد. هیچ طرح بزرگی بدون 
تایید زیست محیطی اجرا نمی شود که بایستی 
 پیوست زیست محیطی داشته باشد.وی افزود: دریای 
خلیج فارس که به دریای آزاد وصل است واز سواحل 
و دریای خلیج فارس بیشتر استفاده شود.جهانگیری 
 اظهارداشت: مسائل ایران بایستی دیده شود و 
دغدغه های شان در بخش های مختلف برطرف شود 

و دغدغه های مردم بندرعباس بایستی برطرف شود.
* هرمزگان بیشترین پروژه های نمک زدایی 

را دارد
  وزیر نیرو گفت: 40 آب شیرین کن با ظرفیت 280 
هزار مترمکعب در دولت تدبیر و امید اجرا و راه‌اندازی 
شده است که که 30 مورد آن با ظرفیت 192 هزار 
مترمکعب در استان هرمزگان قرار دارد.»رضا 
اردکانیان« نیز در آیین بهره‌برداری از مرحله نخست 
آب‌ شیرین ‌کن 100هزار مترمکعبی بندرعباس اظهار 
کرد: در طول پنج سال اخیر بیش از پنج میلیون نفر در 
روستاها از نعمت دسترسی به شبکه‌های آب سالم و 
بهداشتی برخوردار شده‌اند.وی ادامه داد: اکنون حدود 
75 درصد جمعیت روستایی از نعمت آب آشامیدنی 
سالم برخوردار هستند که در دنیا غرورآمیز است.وزیر 
نیرو در خصوص طرح نمک‌زدایی از آب دریا برای 
مصرف آب شرب مردم بندرعباس نیز گفت: حضور 
سرمایه گذاران نقش مهمی در طرح آب شیرین کن 
100 هزار مترمکعبی داشته که امیدواریم طبق برنامه، 

مرحله‌های بعدی نیز زودتر به بهره‌برداری برسد.
اردکانیان ادامه داد: همچنین 71 طرح نمک زدایی در 
حال ساخت و بهره برداری است که میزان تولید آن 
در شبانه‌روز به 410 هزار میلیون مترمکعب می‌رسد.

وی تاکید کرد: سهم دولت تدبیر و امید در موضوع 
نمک‌زدایی، 40 آب شیرین کن با ظرفیت 280 هزار 
مترمکعب است که 30 مورد آن با ظرفیت 192 هزار 
مترمکعب در استان هرمزگان قرار دارد.وزیر نیرو در 
خصوص وضعیت قراردادهای آب شیرین‌کن‌ها نیز بیان 
کرد: تا کنون 142 قرارداد مشارکت بخش خصوصی با 
حجم 73 هزار میلیارد ریال از ابتدای دولت یازدهم و 
پیش از آن به امضا رسیده است.به گفته اردکانیان، این 
حجم قراردادها از دولت یازدهم تا کنون به 50 هزار 
میلیارد ریال رسیده است.وزیر نیرو یادآور شد: همچنین 
با 32 هزار مترمکعب آب، همه جزیره‌های راهبردی 
توسط آب شیرین کن‌ها در شبانه‌روز تامین می‌شود.به 
گفته وی، قرارداد آب شیرین‌کن 100 هزار مترمکعبی 
با بهره برداری 21 ساله به میزان 240 میلیون دلار 
سرمایه‌گذاری در سال 91 منعقد شد.اردکانیان ادامه 
داد: نرخ پایه فروش برای شش سال نخست از جانب 
سرمایه‌گذاران و خرید تضمینی توسط شرکت مهندسی 
آب و فاضلاب کشور برای هر متر مکعب 2100 تومان 
و برای 15 سال بعد به ازای هر مترمکعب 675 تومان 
است.وزیر نیرو اضافه کرد: بر اساس صورت مالی سال 
96 قیمت تمام شده آب آشامیدنی شهری 9760 ریال 
و روستایی 10 هزار و983ریال محاسبه شده است.

اردکانیان افزود: در همین سال تنها 48 درصد قیمت 
تمام شده از مشترکان شهری و در بخش روستایی 24 
درصد قیمت تمام شده از مشترکان دریافت می‌شود؛ 
بنابراین دقت در شیوه مصرف آب بسیار مهم و حایز 
اهمیت است.وی در بخش افزایش ظرفیت نیروگاهی 
نیز بیان کرد: از ابتدای آغاز به‌کار دولت در سال 92 تا 
کنون نزدیک به 10 هزار مگاوات به ظرفیت نیروگاهی 
کشور افزوده شده و اکنون افزون بر 19 هزار مگاوات 

نیروگاه در 27 استان کشور در دست احداث است.وزیر 
نیرو اظهار امیدواری کرد: تا پایان دولت تدبیر و امید 
ظرفیت نیروگاهی کشور به 12 هزار مگاوات برسد.

اردکانیان در خصوص برق روستایی نیز ابراز داشت: 
آمار برق‌دار کردن دو هزار و 371 روستا و اکنون تعداد 
روستاهای برق دار کشور با 4.5 میلیون خانوار به بیش 
از 57 هزار روستا رسیده است.وی اظهار کرد: این‌که 
تمام روستاهای بالای 10 خانوار کشور برق‌دار شده‌اند، 

نتیجه تلاش بیش از پیش سال‌های اخیر است.
* اجرای طرح های تامین آب

  استاندار هرمزگان هم دراین مراسم  بابیان اینکه 
متوسط بارندگی استان ۵۰تا۵۹میلی متر است؛ 
اظهار داشت: استان با شرایط سخت بی سابقه ای 
مواجه بوده است.فریدون همتی با اشاره به برنامه 
های تامین آب در استان گفت: سد سرنی تا پایان 
سال آبگیری می شود وسد گابریک هم شروع شده 
و جاده دسترسی آن درحال احداث است.سدهای 
 جاماش و برآفتاب هم توسط بخش خصوصی اجرا 
می شود.وی اظهار داشت: در بخش روستاهای 
ساحلی باجمعیت۴۰۰هزار نفر  هم ۱۵ آبشیرینکن 
اجراشده و۱۵آبشیرینکن هم در حال اجراست.همتی 
گفت: بااجرای آب‌شیرینکن یک میلیون مترمکعبی 
هم سه استان هرمزگان، کرمان و یزد از آن بهره مند 
می‌شوند. استاندار هرمزگان گفت: نیاز مصرف آب 
بندرعباس، روستاها و خمیر ۲۶۰۰ لیتربرثانیه است که 
۱۶۰۰لیتر برثانیه از سد استقلال را از دست دادیم که 
۷۰۰لیتر از چاه ها تامین شد و مابقی را مردم صرفه 
جویی کردند و تابستان  بدون تنش و اعتراضی راسپری 
کردیم.وی اظهار امیدواری کرد: تا پایان سال جاری 
در فاز دوم آبشیرینکن یکصد هزار مترمکعبی،۲۰هزار 
 مترمکعب وارد مدار شود و در تابستان ۹۸ هم 
فاز سوم و تا پایان سال یکصدهزار مترمکعب این 
آب‌شیرین کن بطور کامل وارد مدار می شود.همتی 
تاکید کرد: برنامه ریزی شده است که آب مورد نیاز 

بندرعباس از آب‌شیرین کن تامین شود ومابقی نیاز هم 
با خرید تضمینی ۵۰هزار مترمکعب از آب‌شیرین کن 
دوم تامین شود.استاندار هرمزگان تاکید کرد: از ۱۲۰۰ 
روستای استان هم ۷۰۰روستا با بحران آب مواجهند 
که برخی که درساحل هستند با آب‌شیرین کن تامین 
می شوند و در بستک هم از بندرلنگه و چارک تامین 
آب می شوند‌.وی افزود: همچنین امسال ۲۰۰پروژه 
آبخیزداری داشتیم که ۸۰پروژه تمام شده است 
و۴۳میلیون مترمکعب آبگیری داشتیم‌ تا آب شرب 
و مورد نیاز روستاها تامین و سفره های زیرزمینی 

تقویت شوند.همتی خاطرنشان کرد: درسال گذشته 
بخش زیادی از اعتبارات استان به بخش آب تخصیص 
یافت و دولت هم کمک ۶۲ میلیاردتومانی داشت تا 
از تنش اجتماعی جلوگیری شود.استاندار هرمزگان 
خواستار حمایت بیشتری از وزارت نیرو جهت تامین 

آب استان شد .
* هرمزگان به حقش برسد

   نماینده مردم بندرعباس، حاجی آباد، قشم، 
ابوموسی وخمیر در مجلس شورای اسلامی نیز دراین 
 مراسم گفت: انتظار داریم استان هرمزگان باتوجه به 
ظرفیت هایی که دارد، حقش نیز ادا شود.احمد مرادی 
افزود: بر اساس گزارش مرکز پژوهش های مجلس  
استان هرمزگان جزو پنج یا شش استان برتر در 

درآمدزایی است واز آن طرف همین مرکز گزارش داده 
است که هرمزگان بعد از سیستان و بلوچستان و جنوب 
کرمان در جایگاه سوم به لحاظ فقر است که زیبنده این 
استان نیست.وی افزود:همچنین براساس قانون برنامه 
پنجم توسعه بایستی ۵۰درصد از مازاد درآمد استان به 
همان استان برگردد که این مهم در هرمزگان عملیاتی 
نشده است.مرادی اظهار داشت: دغدغه دیگر مجمع 
نمایندگان استان استفاده از نیروهای ماندگار وبومی 
در بخش های مختلف ازجمله صنایع، پالایشگاه ها و 
مناطق آزاد است که متاسفانه تاکنون محقق نشده است 
و فارغ التحصیل مهندسی شیمی با معدل ۱۸و۶۲صدم 
از منطقه کوهشاه احمدی بیکار است؛  درحالیکه قرار 
بود۷۰درصد نیروها دراستان ها از بومی ها و افراد 
ماندگار استان تامین شود.این نماینده مجلس البته 
خاطرنشان کرد که در صنعت آب وبرق استان ۹۰درصد 
از نیروها بومی هستند که قدردانی می شود.وی با اشاره 
به چالش های حوزه آب استان ومدیریت استاندار برای 
فائق شدن براین چالش گفت: البته در بخش آب‌شیرین 
کن ها نگرانی و دغدغه های زیست محیطی وجوددارد 
که این نگرانی بایستی برطرف شود.مرادی با اشاره به 
اجرای آب‌شیرین کن یک میلیون مترمکعبی در ساحل 
بندرعباس وانتقال آب به کرمان و یزد هم تاکید کرد: 
 بایستی سهم آب بندرعباس و روستاهای طول مسیر

 در استان تخصیص داده شودو اینگونه نباشد که 
هرمزگانی ها تشنه باشند وآب به مناطقی دیگر منتقل 
شود.  نماینده حوزه مرکز هرمزگان گفت: گاهی هم 
مطرح می شود که بایستی از محل اعتبارات استان آب 
از این آب‌شیرین کن بصورت تضمینی خریداری و خط 

انتقال ومخازن را هم خودمان احداث واجرا کنیم که 
البته وزیر نیرو اعلام کرده این بخش را وزارتخانه انجام 

می دهد.
* در فاز نخست این پروژه ۲۰هزار مترمکعب 

آب وارد مدار شد
   مدیرعامل شرکت آب و فاضاب هرمزگان نیز 
گفت : در فاز نخست این پروژه ۲۰هزار مترمکعب 
آب وارد مدار شد.امین قصمی افزود: این پروژه 
بااعتبار۲۶۰میلیارد تومان اجراشده است.وی اظهار 
داشت:باتوجه به اینکه متوسط بارندگی استان ۵۹میلی 
متر بوده است ویکی از بحرانی ترین تنش آبی را داشته 
ایم و حوزه آبریز استقلال و شمیل ونیان که تامین 
کننده آب بندرعباس است هم هیچ آبی نداشته است 
که تلاش کردیم از ظرفیت های پایداردرکنار مدیریت 
مصرف وتقاضا برنامه ریزی کنیم که اجرای آبشیرینکن 
ها را در برنامه داریم.  قصمی افزود: اگر از ظرفیت 
آب‌شیرین کن استفاده نمی شد، در تامین آب جمعیت 
۷۰۰هزارنفری بندرعباس با مشکل مواجه می شدیم.
مدیرعامل آب و فاضاب هرمزگان گفت: ظرفیت 
نمک زدایی از ده میلیون به ۲۳میلیون مترمکعب رسیده 
است که تاپایان دولت دوازدهم به ۶۷میلیون تن می 
رسد که این وضعیت باعث می شود ۵۰ درصد از آب 
تامین شود.وی خواستار حمایت دولت در رفع مشکل 
نقدینگی و تامین ارز دولتی جهت سرمایه گذاری 
در حوزه آب و آبشیرینکن و نمک زدایی  استان 
شد.قصمی اظهار امیدواری کرد آبشیرینکن یکصدهزار 
مترمکعبی تا پایان سال آینده بطورکامل به بهره برداری 

برسد.

باحضور معاون اول رییس جمهور و وزیر نیرو صورت گرفت

افتتاح فاز نخست آب‌شیرین کن بندرعباس

باحضور وزیر نیرو دو طرح افتتاح شد

تامین آب بندرعباس از سدهای شمیل ونیان و نوسازی خط اول 
آبرسانی بندرعباس از میناب

,,
40 آب شیرین کن با ظرفیت 
280 هزار مترمکعب در دولت 
تدبیر و امید اجرا و راه‌اندازی 
شده است که که 30 مورد آن با 
ظرفیت 192 هزار مترمکعب در 

استان هرمزگان قرار دارد

علی زارعی/دریا 

علی زارعی/دریا 


